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Poseban gost bio je John Germ, bivši predsjednik RI  
i sadašnjeg povjerenik Rotary zaklade, kojem je pripala čast  
pozdravnim govorom otvoriti Distriktnu konferenciju

Jedna od najvećih multikulturnih konvencija na svijetu  
okupila je više od 25.000 članova Rotary klubova iz 170  
zemalja na 110. konvenciji Rotary Internationala

u svjetlu novih projekata, nakon iskorjenjivanja virusa dječje paralize u svijetu!

Na konferenciji ZONE 19p naš 
distrikt primio je tri priznanja i 
potvrdio se kao najbolji distrikt u 
Zoni koja obuhvaća 13 država iz  
devet distrikata

Proslava 90 godina 
Rotaryja u Hrvatskoj str. 71

str. 28
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Lijep je osjećaj biti dio globalne rotarijanske zajednice: 
preko milijun i dvjesto tisuća prijateljica i prijatelja čvrsto 
povezanih i ujedinjenih predanošću u stvaranju bolje-

ga svijeta. Rotarijanci su oslonac društva u vre-
menu u kojem bi čovječnost morala biti važnija 
od profita, a humanost i briga za potrebe drugih 
jedini način kako bismo ostali ljudima u teškim 
vremenima u kojima živimo. Neizmjerna je ulo-
ga Rotaryja u služenju i promicanju najviših i naj-
vrjednijih ljudskih i humanističkih vrijednosti: 
tolerancije, mira i prijateljstva. Služenje je temelj 
rotarijanstva, a dobročinstvo, kao jedino blago ko-
je se povećava dijeljenjem kako je to lijepo napi-
sao talijanski povjesničar Cesare Cantù, učvršću-
je prijateljstvo i daje smisao našemu djelovanju.

U godini u kojoj obilježavamo 90. godina rotarijanstva 
u Hrvatskoj napravili smo dodatne iskorake i osnažili 
aktivnosti klubova kako bismo još aktivnije sudjelova-

li u poboljšanju kvalitete života u domovini i svijetu. Naš je 
Distrikt dobar primjer kako se treba ići u korak s vremenom 
i kako se treba prilagođavati društvenim i civilizacijskim pro-
mjenama putem veće fleksibilnosti u organizaciji i radu klu-
bova, većeg broja mladih i žena te drukčijeg djelovanja pri-
mjerenog naraštaju informacijskoga društva. 

Želim zahvaliti svima na izvrsnim rezultatima koji su po-
stignuti u ovoj rotarijanskoj godini. Učinjeni su znatni 
pomaci i ostvareni ciljevi koji Distrikt 1913 pozicionira-

ju kao jedan od najboljih distrikta u Rotary Internationalu po 
svim bitnim pokazateljima: rastu broja klubova i članova (60 
klubova i preko 1.600 rotarijanaca), povećanju udjela žena i 
mladih u ukupnom članstvu, unapređenju kvalitete rada u 
klubovima, boljoj administraciji i većoj uključenosti vodstva 
u ciljeve naše organizacije, brojnim uspješno provedenim hu-
manitarnim aktivnostima, novim Global Grant projektima, 
sve većoj financijskoj potpori Rotary zakladi i prepoznatlji-
vosti našega rada u zajednici. Sve je to moguće uz nevjero-
jatnu snagu prijateljstva koja nas čvrsto povezuje i koja nam 

GUVERNERSKO PISMO

Dragi prijateljice i prijatelji,

daju potporanj u sebedarju i dobročinstvu. To je neiscrpna 
snaga koja omogućuje ostvarivanje plemenitih ciljeva. Bez 
prijateljstva nema Rotaryja – nema njegove esencije i razloga 

opstojanja; riječima Milana Kundere, prijateljstvo 
je iznad svih drugih vrijednosti i dokaz da postoji 
nešto jače od ideologije, vjere i nacije.

Trebamo čuvati prijateljstvo i prijatelje, gra-
diti a ne rušiti mostove, primjerom pokazi-
vati koliko možemo biti sjedinjeni uza sve 

naše različitosti i osobnosti. Trebamo se naučiti 
slušati jedni druge i razumjeti kako je različitost 
bogatstvo, a ne prijetnja. Naša je rotarijanska za-
daća biti nadahnuće, nositi se s problemima i pri-
hvaćati izazove. Vrijeme je da promislimo kako 
učiniti Rotary još važnijim u današnjem svijetu i 

kako utkati naša načela, vrijednosti i spremnost za nesebično 
služenje u izgradnji bolje budućnosti naše civilizacije. Naše 
odlike vezuju se uz ono što smo postigli, a naša budućnost 
uz spremnost i posvećenost dobrim djelima koje sami, kao 
pojedinci, ne možemo učiniti. To nas treba nadahnuti kako 
bismo predanim i nesebičnim služenjem učinili svijet boljim 
i ugodnijim mjestom, a prijateljstvom izgradili nove povezni-
ce i zajedništvo između rotarijanaca diljem svijeta.

Velebnost rotarijanskih stremljenja povezuje nas u na-
šim različitostima, stvarajući čudesnu potku koje nas 
oplemenjuje i čini neizmjerno boljim ljudima. Rotari-

janci nemaju dvojbi i znaju kako se u životu, umjesto nečinje-
nja, da parafraziram Helen Keller, moraju usuditi na avanturu 
stvaranja bolje budućnosti naše civilizacije. Ljubav, dobro-
činstvo i prijateljstvo čine pustolovinu života smislenom i 
stvaraju pričin da svijet u kojem obitavamo može biti ugod-
no mjesto za sve.

I M P R E S S U M 

Izdavač: Hrvatski Rotary savez - Rotary International District 1913
Glavni urednik: Damir Skelin  •  Uredništvo: Darko Tipurić, Sarah Srdar Žiljak, Jure Smajo,  
Ljiljana Trstenjak, Dijana Najjar, Tina Smilović Peruza, Darko Junačko, Maja Kartuš, Ivana Kosec
Zahvaljujemo svim asistentima guvernera i voditeljima odbora na potpori kod prikupljanja sadržaja za ovaj 
broj magazina. Zahvaljujemo se i svim klubovima koji su s nama podijelili detalje svojih vrijednih akcija i 
socijalnih programa. Pozivamo sve rotarijance, klubove i odbore da svojim prilozima obogate i buduća iz-
danja našeg rotary magazina.

Darko Tipurić 
Distrikt guverner D – 1913  
2018./2019.

Vaš u Rotaryju, 

Lipanj 2019. godine
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 nakon pune tri godine završava moj mandat na 
čelu Odbora za odnose s javnošću našeg Distrikta, a 
ujedno i urednički posao na pripremanju i izdava-
nju Rotary magazina. U ovogodišnjem izdanju zna-
tan prostor dan je događajima koji su bili povezani 
s proslavom 90 godina rotarijanstva u Hrvatskoj, 
a posebno centralnoj proslavi održanoj početkom 
ožujka u Zagrebu. Jednako važan prostor osiguran 
je i svim projektima na kojima je u zajedništvu su-
djelovalo više klubova.

Sinergijski efekt višegodišnje suradnje Odbo-
ra za odnose s javnošću i Odbora za edukaciju vid-
ljiv je u znatnom povećanju pojavnosti u medij-
skom prostoru pa je samo u proteklih devet mjeseci 
objavljeno više od 400 sadržaja s rotarijanskim te-
mama u tiskanim medijima, na televiziji, na inter-
netskim portalima te u bezbrojnim minutama na 
radiopostajama, što možemo zahvaliti sve većem 
broju klubova koji su se, kako putem edukacije tako 
i dovođenjem medijskih profesionalaca u članstvo, 
koristili svim dostupnim alatima za povećanje me-
dijske pojavnosti svojih projekata. U odnosu na po-
javnost koju smo imali prije nekoliko godina ovo je 
sjajan iskorak i vjerujem kako će se taj trend rasta 
nastaviti i ubuduće. 

Članovi Odbora za odnose s javnošću zahvalni 
su svima vama koji ste uložili trud i vrijeme da nam 
dostavite tekstove i fotografije svojih aktivnosti. 

Drage prijateljice i prijatelji,

Rotary International Distrikt 1913

Vjerujem kako će sadržaj ovog magazina motivi-
rati i one koji ni nakon višekratnih zamolbi to nisu 
učinili da to ipak u urade u prvoj sljedećoj prilici te 
tako mojoj nasljednici Dijani Najjar i njezinu timu 
olakšaju posao vođenja ovog odbora. Neka vam i 
u ovoj godini ostane dobra navika da čim završite 
pojedinu aktivnost, akciju ili projekt, vijest u tek-
stualnom obliku i uz nekoliko fotografija samostal-
no postavite u grupu Distrikta 1913 na Facebooku, 
koja je u ovoj godini svakodnevno „prštala” od no-
vih sadržaja koje ste objavljivali.

Tri godine na istom zadatku u Rotaryju je mno-
go, pa i previše, posebno ako niste skloni tome da 
vam prihvaćena dužnost postane zanimanje, a ja 
to nikako ne bih želio. Zahvaljujem svim aktivnim 
članovima Odbora za odnose s javnošću na prekra-
snoj suradnji, a guverneru Darku Tipuriću na mak-
simalnoj potpori u svim segmentima rada odbora. 
S obzirom na to da me je Rotary International po-
tvrdio i u sljedećoj rotarijanskoj godini kao člana 
Public Image odbora Zone 19p koju čini 13 država, 
stojim vam na raspolaganju za pomoć pri promo-
ciji vaših projekata izvan granica našeg distrikta 
te posljedično ostvarivanju suradnje s klubovima 
u drugim distriktima u okruženju.

Damir Skelin 
glavni urednik Rotary 

magazina,
Voditelj Odbora za  

odnose s javnošću 2016/19 
Rotary District 1913 - Croatia

Assist. Rotary Public Image  
Coordinator Rotary Zone 19p 

2017/20

Vaš prijatelj u Rotaryju
Damir Skelin

Naš Distrikt 1913 je odličan primjer uspješnog 
rotarijanstva: klubovi pomažu zajednici na 
različite načine i u raznovrsnim i brojnim 

projektima u svih šest područja djelovanja Rotaryja. 
Osim uloge koju imamo u našoj sredini, prepoznati 
smo i u svjetskoj rotarijanskoj zajednici kao jedan od 
lidera promjena i prilagodbe zahtjevima izvrsnosti  
koji su postavljeni u strateškim smjernicama Rotary 
Internationala. Tako smo i u administrativnom, or-
ganizacijskom i pravnom okviru dosegli standarde 
kao rijetko koji distrikt u Europi. 

Višegodišnje pripreme inkorporacije Distrik-
ta u RI uspješno su završene nakon dugotrajnih 
razgovora, objašnjenja, pregovora i dogovora ko-
je smo imali s nadležnima za naš Distrikt u Zue-
richu i s Odborom direktora RI-a. Trećega svib-
nja dobili smo službenu potvrdu o inkorporaciji. 
Čestitke svima koji su pridonijeli ovom uspjehu, 
a najviše pr. Marku Porobiji (RC Varaždin) ko-
ji je zajedno sa mnom bio odgovoran da se ovaj 
posao pripremi, napravi i kvalitetno završi prije 
 Distriktne konferencije. 

Dear Governor Darko,

Hereby, I have the pleasure to confirm that the RI 
Board of Directors, the General Secretary acting on its 
behalf, in accordance with sections 17.020 and 32.050.1. 
of the Rotary Code of Policies, records no objections to 
the incorporation of District 1913 under the proposed 
corporate documents. 

The incorporated district will be known as “Ro-
tary International District 1913” (Rotary International 
Distrikt 1913).

  
We would like to thank District 1913 for its valuable su-
pport and cooperation in this matter. Should you requi-
re any further information or clarification, please don’t 
hesitate to contact us.

 

 Best regards, Kathrin

Kathrin PersianoDarko Tipurić
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Konvencija Rotary Internationala 
službeno je počela 1. lipnja cere-
monijom mimohoda zastava go-

tovo 200 zemalja u kojima danas Rotary 
djeluje u svijetu, a koje već tradicionalno 
nose mladi Youth Exchangea, a nastavi-
la se izvedbama talentiranih umjetnika i 
posebnom dobrodošlicom predsjednika 
Rotaryja Barryja Rassina. Istoga dana 
svečano je otvorena i Kuća prijateljstva 
(House of friendship), mjesto na kojem 

Rotary je doveo 
svijet u Hamburg

se rotarijanski svijet okuplja kako bi po-
dijelio ideje, najbolje prakse i uspjehe 
svojih projekata. Distrikt 1913 Hrvatska 
u Hamburgu je bio zastupljen s rekor-
dnih 40 prijateljica i prijatelja. Sveča-
nosti otvaranja Rotaryjeve konvencije 
prethodila je Rotaractova konvencija uz 
prisutnost rekordnog broja od više od 
800 članova Rotaracta iz 68 zemalja.

No vratimo se na svečanost otvore-
nja koja se nakon defilea zastava nasta-

vila himnama Njemačke kao domaći-
na, zatim Bahama, države iz koje dola-
zi predsjednik Rassin, a koju je Julien 
Believe izveo na fascinantan način, te 
naposljetku izvedbom službene himne 
Rotaryjaa.

Glazbeni dio programa upotpunila je 
i korejska glazbena zvijezda Sungbong 
Choi čija je životna priča ganula mnoge. 
Taj se mladić od beskućnika nakon po-
javljivanja u showu Korea’s Got Talent 

Jedna od najvećih multikulturnih konvencija na svijetu ove se godine 
održala u njemačkoj kozmopolitskoj metropoli Hamburgu. Više od 
25.000 članova Rotary klubova iz 170 zemalja svijeta sudjeluje na 110. 
konvenciji Rotary Internationala u Hamburgu od 1. do 5. lipnja 2019.
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Rotary je doveo 
svijet u Hamburg

Hamburg se kao gospo-
darsko i kulturno središte 
koje povezuje Njemačku 
sa svijetom pokazao kao 
savršen odabir za organi-
zaciju konvencije

vinuo do zvjezdanih visina i vrhova glaz-
benih ljestvica. Zabavni dio programa 
upotpunili su i trostruki svjetski prvaci 
u breakdanceu DCC.

Uz glazbeni dio, sadržajan je bio i 
govorni dio ceremonije. Rotarijanskoj 
zajednici obratio se gradonačelnik Ham-
burga i predsjednik Senata dr. Peter Ts-
chentscher, a kako se i očekivalo, poseb-
no nadahnjujući bio je govor predsjed-
nika RI-ja Barryja Rassina.Defile zastava 200 zemalja
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„Ne mogu vam dovoljno zahvaliti 
što ste ove godine bili s nama, a tako-
đer i zbog toga što ste moja i Estheri-
na putovanja pretvorili u jednu od naj-
većih avantura našeg života. Moja prva 
konvencija bila je početak moje preda-
nosti našoj organizaciji i zato sam da-
nas ovdje. Riječi koje sam tada čuo bile 
su moćne, ali još veći su utisak tada na 
mene ostavili ljudi koje sam upoznao i 
priče koje su podijelili sa mnom. Vje-
rujte, nikada neću zaboraviti svoju prvu 
konvenciju. Ono što sam do tada znao o 
Rotaryju bili su moj klub i moj distrikt. 
Tijekom sljedeća četiri dana čut ćete in-
spirativne priče koje opisuju Rotary ra-
zličitosti, vodstva, zajedništva, integri-
teta i službe.”

Potom je predsjednik Rassin spo-
menuo kako su Beatlesi svoj prvi javni 
nastup imali upravo u Hamburgu te da 
su potom kao rock-zvijezde krenuli glaz-
bom mijenjati svijet. „Članovi Rotaracta 
rotarijanske su glazbene zvijezde!” po-
sebno je naglasio predsjednik Rassin te 
nastavio kako je svjestan da se ove cere-
monije na konvencijama mogu pamtiti, 
ali da snaga Rotarya nije tu na pozor-
nici, već u svim prisutnim rotarijanci-
ma, jednako kao i u onima u klubovima.

Na kraju je pozvao sve da otkriju 
istinski duh alohe i Rotaryja te se sa svo-
jom obitelji, prijateljima i kolegama ro-
tarijancima ponovno okupe za godinu 
dana u Honoluluu. „Konvencija je samo 
jedan od trenutaka kada se ljudi iz cije-
log svijeta okupljaju na jednom mjestu 
kako bi proslavili Rotary. Naši angaži-
rani govornici povećat će vašu strast za 
služenjem i pružiti nove perspektive na 

Rotaryjeva konven-
cija u Hamburgu pre-
obrazila je Hamburg 
Messe und Congress 
centar u „Male Uje-
dinjene narode” jer 
kulturni mozaik koji 
je u ovom impresiv-
nom zdanju stvorila 
globalna mreža Ro-
taryjevih volontera 
plijenila je i ostavlja-
la svakog od sudioni-
ka bez daha.

Luka Mjeda iz RC-a Medvedgrad koji je na 
štandu WASRAG-a predstavljao projekt svojeg 
kluba primjenom kalendara VODA 2019./2020.

Nenad Bakić sa suprugom dao je više intervjua 
medijima zainteresiranima za STEM projektRadna atmosfera na STEM štandu
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naš zajednički rad u svijetu. Upoznajte 
nove prijatelje i povežite se sa starima 
dok istražujete sve što mogu ponuditi 
Honolulu i konvencija. Vratit ćete se s 
naše konvencije osvježeni i inspirirani 
da nastavite s vođenjem i služenjem za-
jednici. Ne propustite svoju priliku da 
nađete i podijelite alohu na Rotary kon-
venciji 2020. u Honoluluu na Havajima 
u SAD-u od 6. do 10. lipnja”, zaključio 
je otvorenim pozivom svoj govor pred-
sjednik Rassin.

Praćenje ceremonije iz Inspiration 
Seating Loungea koji je prvi put ponu-
đen kao mogućnost bilo je izvrsno isku-
stvo i svi oni koji su se pravodobno pri-
javili doista su mogli uživati u ceremo-
niji otvorenja konvencije na poseban 
način.

Prijateljice i prijatelji iz našeg 
distrikta ponajviše su vremena nakon 
otvorenja konvencije provodili na hr-
vatskom štandu na kojem je predstav-
ljen STEM projekt u cilju pronalaženja 
partnera za Global Grant. Zahvaljujući 
pravodobnoj prijavi i rezervaciji štanda 
Rotary kluba Zagreb Centar te uz kon-
stantno prisustvo rotaraktovaca koji su 
bili na usluzi svim zainteresiranima, naš 
se distrikt prvi put i na ovakav način 
predstavio na jednoj konvenciji. Ovakav 
način predstavljanja nije prošao nezapa-
ženo ni od medija pa je prijatelj Nenad 
Bakić sa suprugom Rujanom imao pri-
liku dati više intervjua medijima, a sve 
kako bi promovirao ovaj projekt kojim 
se naš distrikt predstavio na konvenciji 
u Hamburgu. Posebno treba istaknuti 
nesebičan i predan angažman prijatelja 
Luke Mjede iz RC-a Medvedgrad koji 

je na štandu WASRAG-a predstavljao 
projekt svojeg kluba primjenom kalen-
dara VODA 2019./2020. Uz kalendare, 
bilo je tu i dopisnica s markom Distrik-
ta 1913, a interes za projekt bio je velik, 
što ni ne čudi jer i lokacija u gradu nudi 
raznovrsniju publiku i veći protok lju-
di. Naravno, ni druženja tijekom kon-
vencije nije nedostajalo, a pravi primjer 
dao je prijatelj Mladen Mrvelj iz RC-a 
Medveščak, koji je svoj rođendan osim 
s obitelji odlučio proslaviti i sa svojim 
prijateljicama i prijateljima u Rotaryju. 
Njegova gesta uvelike je odredila i bu-
duća zajednička večernja druženja, po-
često i na više lokacija.

Osim u kongresnom centru, veli-
ka živost vladala je i u cijelom gradu. 

Doslovno na svakom koraku moglo se 
vidjeti žene, muškarce i mlade s rotari-
janskim obilježjima. Budući da Ham-
burg nudi mnoge atrakcije, ponajviše 
glazbene, ali i druge, mnogi su iskori-
stili prigodu za posjet najvećem svjet-
skom muzeju pomorstva, neki su poku-
šali doći do ulaznica za glazbeno-scen-
ski spektakl Lion king koji se gotovo 20 
godina konstantno izvodi u Hambur-
gu, a cijene od 25 do više od 100 EUR 
za ulaznicu ne sprječavaju da i nadalje 
svaka predstava bude rasprodana. Oni 
najsretniji, kao na primjer trojac s jed-
ne od manjih fotografija, imali su sreću 
i nabavili ulaznice za koncert London 
Brass orkestra u fascinantnoj dvorani 
Elbphilharmonie, građevini koja je ar-

Generalni konzul Republike Hrvatske u Hamburgu,  
g. Kristijan Tušek, primio je delegaciju našeg Distrikta

Prvi put u povijesti Distrikta 1913 Hrvatska imali smo panelistu na Rotary kon-
venciji. Tema je bila Paul Harris Society: Fast Growing Donor Group, a jedan od 
četiri panelista bio je naš Guverner Elect, Danijel Jozić

Hrvatski rotarijanci su i svojom brojnošću pridonijeli  
izvrsnoj atmosferi na STEM štandu
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hitektonsko remek-djelo kako svojom 
vanjštinom tako i nutrinom, a čija je-
dinstvena akustika nudi jednako nevje-
rojatan doživljaj, upravo toliko koliko je 
nevjerojatna i cijena izgradnje ove gra-
đevine, jedinstvene u svijetu.

Sudjelovanje članova našeg distrikta 
na hamburškoj Rotary konvenciji imalo 
je i svoju diplomatsko-konzularnu notu. 
Naime, generalni konzul Republike Hr-
vatske u Hamburgu g. Kristijan Tušek 
primio je delegaciju našeg distrikta te 
potom uz druženje, kavu i šetnju Ham-
burgom obećao „uzvratni” posjet našem 
štandu na konvenciji. Kako i priliči, obe-
ćanje je ispunio, a uz pratnju prijateljica 
i prijatelja na čelu s našim guvernerom 
Darkom Tipurićem upoznao se ne samo 
sa STEM projektom nego i cjelokupnim 
radom našeg Distrikta 1913.

Bilo je još mnogo toga zanimljivog 
tijekom pet dana trajanja ove mnogi-
ma nezaboravne konvencije, ali svaka-
ko treba izdvojiti druženje s našim ise-
ljenicima i činjenicu da smo prvi put u 
povijesti Distrikta 1913 Hrvatska imali 
panelista na Rotary konvenciji. Tema je 
bila Paul Harris Society: Fast Growing 
Donor Group, a jedan od četiri panelista 
bio je naš Guverner Elect, a od 1. srpnja 
guverner, Danijel Jozić. Podrazumijeva 
se kako su ovu sesiju u najvećem bro-
ju posjetili naši rotarijanci i rotarijan-
ke. Na kraju ne treba zaboraviti kako 
su naši stalni ITFR članovi i teniski pr-
vaci na čelu s Tomislavom Maravićem 
i Mladenom Novakovićem 5. lipnja su-
djelovali i na teniskom turniru organi-
ziranom u sklopu konvencije.

No vratimo se sad sadržajno-eduka-
cijskim aktivnostima same konvencije. 
Jutarnji termini bili su rezervirani za 

Članovi Rotaryja na sve-
čanom su otvorenju, ple-
narnim sjednicama i ra-
dionicama mogli čuti niz 
predavača svjetske kla-
se, kao što je dr. Peter Ts-
chentscher, prvi grado-
načelnik slobodnog i 
hanzeatskog grada Ham-
burga i predsjednik Se-
nata, ili Timotheus Hött-
ges, izvršni direktor De-
utsche Telekoma AG.

plenarna zasjedanja, a prvo u nizu imalo 
je temu Vodstvo i visoki etički standar-
di. Tu su se mogle čuti vrlo sadržajne 
misli iznimnih i na svjetskoj razini re-
levantnih lidera kao što je npr. Timot-
heus Höttges, izvršni direktor Deutsche 
Telekoma AG.

Vrlo sažete, ali vrlo duboke i kon-
kretne misli koje tjeraju na razmišljanje, 
ali i djelovanje samo su dio ukupnosti 
ovog iznimnog jutra na konvenciji.

„Integritet je implementacija etike u 
osobnom djelovanju.”

„Aktivnosti Rotaryja vođene su poseb-
nom kombinacijom vodstva i integrite-
ta. Zato što vodstvo bez integriteta nije 
ništa više od osobnog interesa.”

„Naš poseban spoj vodstva i integrite-
ta definira nas kroz slogan PEOPLE OF 
ACTION, kao ljude spremne da odgovo-
rimo na sve izazove.”

„Integritet znači provođenje etike u 
osobnim postupcima. Bez integriteta 
nema inovacije, uspjeha i čovječnosti.”

U ovim plenarnim sesijama pre-
punima nadahnuća i motivacije još 
se mnogo toga izreklo i pomaknute su 
mnoge granice. Ostat će zapamćene i 
riječi Johna Hewka, glavnog tajnika 
Rotary Internationala: „Ovo je poseb-
na godina u povijesti Rotaryja. Ovo je 
godina kada će biti predstavljen naš 
novi strateški plan. Osmišljen je uz 
vašu pomoć, jer Rotary mora evolui-

ROTARY CONVENTION - HAMBURG 2019

STEM štandu »okupiran« članovoma hrvatskog Rotaracta i Rotarya
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ITFR članovi se spremaju za turnir

Dvorana Elbphilharmonie, arhitektonsko 
remek-djelo jedinstvene akustike

House of friendship

Osim u kongresnom centru, veli-
ka živost vladala je u cijelom gra-
du. Doslovno na svakom koraku 
moglo se vidjeti žene, muškarce i 
mlade s rotarijanskim obilježjima. 
Hamburg  je svojim posjetiteljima 
ponudio mnoge atrakcije
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Vrijedi spomenuti i nastup Danie-
la Flynna koji je osnovao @thankyou_
AUS kako bi utjecao na mnoge da se 
uključe donirajući niz proizvoda kako 
bi se prodajom moglo pomoći projek-
tima širom svijeta.

Edukacija nije nedostajalo ni u  
#PeopleofAction Social Media Cente-
ru. Tamo se moglo saznati kako upotre-
bljavati Facebook Live i pokrenuti svoje 
kanale društvenih medija. Zanimljiva 
je i aktivnost članova Rotaryja koji su 

nica Rotary Zaklade Brenda Cressey pa 
dodala: „Imamo tri puta više globalnih 
potpora u okviru našeg novog modela. 

Naše procjene bespovratnih sred-
stava osiguravaju da se zadovoljava-
ju lokalne potrebe, da su održive i da 
stvaraju trajna poboljšanja. Zajedno 
smo ove godine prikupili 331 milijun 
dolara za nastavak naše pomoći čovje-
čanstvu. Vaši darovi daju ljudima nadu. 
Daju ljudima dostojanstvo i daju lju-
dima šansu da poboljšaju svoje zajed-
nice.” I tako, dok predavanja, paneli, 
edukacije, upoznavanja i druženja još 
uvijek traju, još jednom vas pozivamo 
da otkrijete istinski duh alohe sa svo-
jom obiteljima, prijateljima i kolega-
ma rotarijancima u Honoluluu. 

Upoznajte nove prijatelje i poveži-
te se sa starima dok istražujete sve što 
mogu ponuditi Honolulu i konvencija. 
Ne propustite priliku da nađete i po-
dijelite alohu na Rotary konvenciji u 
Honoluluu na Havajima (SAD) od 6. 
do 10. lipnja 2020.

Međunarodna javnost pokazala je izniman interes 
za konvenciju Rotary Internationala u Hamburgu pa 
je Michael Otremba, direktor hamburškog Kongre-
snog ureda HCB-a, istaknuo kako je Rotary priskrbio 
Hamburgu interes javnosti koji je na razini domaćin-
stva finala Lige prvaka

Damir Skelin

ROTARY CONVENTION - HAMBURG 2019

rati kako bi služio našem svijetu koji 
se brzo mijenja. Plan je strukturiran 
prema četiri strateška prioriteta: kako 
povećati naš utjecaj, proširiti naš do-
seg, povećati angažman sudionika i 
povećati našu sposobnost prilagod-
be. Svatko od nas morat će dati puni 
doprinos kako bi se postigli ti ambi-
ciozni ciljevi.”

„Jedna je od jedinstvenih rotarijan-
skih karakteristika da smo sastavljeni 
od vođa, vođa predanih stvaranju traj-
ne promjene širom svijeta, u našim za-
jednicama i u nama samima.”

„Liderstvo je jedna od naših temeljnih 
vrijednosti i bila je svjetionik koji vodi 
naše aktivnosti zadnjih 114 godina.”

„Svijet je spreman da Rotary preuzme 
vodstvo, ali je li Rotary spreman vodi-
ti svijet?”

vozili na biciklima iz Francuske u Nje-
mačku u cilju potpore projektu World 
Bicycle Relief kako bi stvorili bolje mo-
gućnosti za obrazovanje, zdravstvenu 
skrb i gospodarstvo.

S druge pak strane, gotovo 1000 tr-
kača uživalo je u prekrasnom vreme-
nu i pridružilo se dobrotvornoj utrci 
End Polio u središtu Hamburga, dok 
su direktori šest Rotary PeaceCente-
ra iz svijeta na organiziranom susretu 
raspravljali o unaprjeđenju programa 
mirovnih stipendija. Plenarna sjednica 
koja je izazvala poseban interes bila je 
ona koja se usredotočila na naše slu-
ženje u cilju iskorjenjivanje dječje pa-
ralize u svijetu.

„Biti dio Rotaryja jedna je od velikih 
radosti u mojem životu”, ovim je riječi-
ma započela svoje izlaganje predsjed-
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Prvi od tri obvezna edukacijska 
seminara, Seminar za obuku 
distriktnog tima (DTTS), odno-

sno za asistente guvernera i vodite-
lje distriktnih odbora, održan je 1. i 
2. veljače u hotelu Kaj u Mariji Bistri-
ci. Osnovni je cilj bio pripremiti novo 
distriktno vodstvo za rad u nadolaze-
ćoj rotarijanskoj godini, ali, naravno, 
i potaknuti motivaciju i entuzijazam 
među prisutnim prijateljicama i prija-
teljima, u čemu je seminar bio nedvoj-
beno uspješan. Naš novi guverner Da-

Završen edukacijski 
ciklus DTTS/PETS/DTA Distrikt 1913

vikend, ispunjen predavanjima, zani-
mljivim radionicama, ali i kvizovima, 
što je posebno oduševilo sve polazni-
ke. Treba istaknuti kako su se ove go-
dine među predavačima našle i Kathrin 
Persiano iz ureda u Zürichu te Irena 
Brichta, Past Rotary District Governor 
za Češku i Slovačku, a trenutačno Ro-
tary International Training Leader te RI 

President Special Representative, što je 
bilo iznimno zanimljivo i korisno. No, 
kako to obično biva, nakon mnogo rada 
trebalo se i zabaviti i opustiti, pri čemu 
ni ovaj put nitko nije ostao razočaran.

I na kraju, 6. travnja u Samoboru je 
održana Distriktna skupština za obu-
ku (DTA).

Ove godine među 
predavačima su se našle  
i Kathrin Persiano iz 
ureda u Zürichu te Irena 
Brichta, Past Rotary 
District Governor za 
Češku i Slovačku
nijel Jozić prenio nam je dojmove iz San 
Diega te predstavio Distriktni plan za 
2019./2020. Tema nove rotarijanske 
godine bit će Rotary connects the wor-
ld, a u tom duhu protekao je i cijeli se-
minar. Ukratko, bio je to vikend reda, 
rada i discipline, ali i mnogo zabave, 
upoznavanja, povezivanja i druženja. 

Potom je, na istom mjestu, od 22. 
do 24. ožujka održan Seminar za obu-
ku izabranih predsjednika (PETS), gdje 
su budući predsjednici dobili detaljni-
ji uvid u planove i ciljeve distrikta, ali 
i pojedinih odbora. I ovo je bio radni 

Dijana Najjar

EDUKACIJSKI SEMINARI | DISTRIKT 1913
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Rotary klub Zagreb  
Donji grad donirao tri 
pametne ploče Osnovnoj 
školi Dobriše Cesarića

Pametne ploče su za pametnu dje-
cu, a umjetnost mora biti za sve, 
progovorio je na kraju posebne 

humanitarne večeri Jursa, protagonist 
jedne od najstarijih hrvatskih predstava 
Klupko, autora Pere Budaka. Iako jedan 
od najmlađih klubova u Distriktu 1913., 
RC Zagreb Donji grad velikim koracima 
ostvaruje viziju kluba - dobročinstvo i 
pomoć u punom smislu te riječi. Ponov-
no okupljeni u istom sastavu s istim ci-
ljem, ali veseloj atmosferi - RC Zagreb 
Donji grad u suradnji s Kazalištem slije-
pih i slabovidnih Novi život organiziralo 
je izvedbu kazališne predstave Klupko.

Gotovo puno kazalište uživalo je 
u komediji Pere Budaka koja je svoju 
prvu izvedbu doživjela još davne 1953. 
godine. Na momente konfuzni zapleti i 
spletke stanovnika malog mjesta u Lici u 
kombinaciji s osebujnim likovima držali 
su punu pažnju gledatelja cijelo vrijeme 
trajanja predstave. Da bi se znalo tko je 
kome što, tko koga i zašto pobrinuli su 
se slijepi glumci na daskama koje život 
znače s ciljem nesebične pomoći potreb-
nijima od sebe.

Ovog su puta zajedničkim djelova-
njem glumci i rotarijanci prikupljali 
sredstva za pomoć u kupnji tri pametne 
ploče koje su donirane Osnovnoj školi 
Dobriše Cesarića. Pametne ploče doka-
zano povećavaju motivaciju, angažman 
te u konačnici uspjeh malih osnovnoš-
kolaca. Osim što pretvaraju suhoparne 
prezentacije u interaktivne događaje, 

one potiču kreativnost kroz stalnu raz-
mjenu ideja i sadržaja koji samo čeka 
učenike koji će intuitivnim pokretima 
ruke i prsta rotirati, povećavati, sma-
njivati i manipulirati objektima.

Pozdravljeni salvama smijeha, apla-
uza i ovacijama glumci su se s publikom 
rastali u dobrom raspoloženju i svevre-
menskim stihovima poezije “Krhko je 
znanje” autora Dobriše Cesarića po ko-
jem nosi ime škole: “No vrijeme se kre-

će, no vrijeme se kreće, ko sunce u kru-
gu, i nosi nam opet ono, što je bilo; i 
radost, i tugu. I sinut će oči, naći će se 
ruke, a srca se dići - i slijepi za stope 
bivšega života, njima ćemo ići.”

Akcijom je prikupljeno ukupno 
oko 37.000 kuna, a ploče su donirane 
Osnovnoj školi Dobriše Cesarića u sklo-
pu Dana škole 25. svibnja.

Rotary Klub Zagreb Donji Grad 
ovom akcijom nije završio svoje aktiv-
nosti u ovoj rotarijanskoj godini, već je 
u završetku planiranje svoje nove akci-
je kojoj će cilj biti osiguravanje pomoći 
djeci s respiratornim bolestima, a koja 
starta već u listopadu.

Klub Zagreb  
Donji Grad

Sarah Srdar

Rotary klub 
Imotski gradu 
poklonio 
pametnu klupu

Rotary klub Imotski osnovan je 
22.06.2008. godine i djeluju unutar 
Distrikta 1913 – Hrvatska i u sklo-

pu krovne zajednice Rotary internacional.
Članovi su žene i muškarci koji daruju svoje 
slobodno vrijeme i sredstva kako bi pomo-
gli svojoj lokalnoj zajednici, te svima onima 
kojima je pomoć potrebna. Rotary kroz pri-
jateljsko djelovanje i suradnju, vjeruje u važ-
nost humanitarnog rada i pomoći izgrađenoj 
na visokim etičkim principima.

U svom destogodišnjem humanitar-
nom djelovanju, članovi Rotary kluba Imot-
ski uz pomoć donatora prikupili su više od 

300.000 kuna usmjerivši ih za pomoć naj-
potrebitijima u lokalnoj zajednici. Rotary 
klub je posebno prepoznat u svom humani-
tarnom radu i suradnji sa Udrugom civilnih 
invalida Imotski gdje su se založili za pomoć 
djeci sa poteškoćama u razvoju.

-U sklopu obilježavanja desetogodišnjice 
svoga djelovanja, članovi Rotary kluba daro-
vali su gradu Imotskom „uličnu klupu nove 
generacije“ koja u sebi ima: ugrađenu rasvje-
tu, solarno napajanje, punjače za mobilne 
uređaje i wifi besplatni internet. Vrijednost 
klupe je 25.000 kuna i biti će postavljena u 
ulici Šetalište Stjepana Radića kao prva ta-
kva u našem gradu, izjavio nam je Marko 
Benzon predsjednik RC Imotski.

Klub Imotski
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Rotary klub Split Novi  
donirao 27.600 kuna Udruzi 
Down 21, a sada planiraju 
akciju e-učionice za KBC Split
Novac je prikupljen na 
aukciji povodom proslave 
desete obljetnice, a namije-
njen je organizaciji glazbe-
ne i likovne radionice

Tomislav Kuzmanić, predsjednik 
Rotary kluba Split Novi, uručio 
je danas Davoru Bučeviću, pred-

sjedniku Udruge Down 21, ček na iznos 
od 27.600 kuna. Novac je prikupljen na 
aukciji povodom 10 godina Rotary klu-
ba Split Novi, a namijenjen je organizi-
ranju glazbenih i likovnih radionica za 
članove Udruge.

- Inače pomažemo organizacije koje 
se brinu o djeci, a posebno o djeci s po-
sebnim potrebama. Down 21 je svakako 
jedna od takvih udruga jer su odradili 
ogroman posao na integriranju ljudi sa 
sindromom Down u sredine u kojima 
prije nisu bili, poput vrtića i škola, a neki 
od njihovih članova danas i rade. Sred-
stva smo prikupili na proslavi 10 godina 
‘chartera’, na aukciji smo prikupili razne 
predmete od umjetničkih slika, dreso-
va, loptica, a bili su tu i prigodni darovi, 
poput čarapica koje su simbol osoba sa 
Down sindromom - kazao je Kuzmanić.

U Hrvatskoj ima 1700 djece s Down 
sindromom, a u udruzi Down 21 ih je 
55. Davor Bučević kaže kako je u zadnjih 
dvadesetak godina društvo evoluiralo pa 
su djeca, osim u specijalne, uključena i u 
redovne škole, a petero članova Udruge 
je i zaposleno.

- Možemo biti zadovoljni s tim do-
kle smo došli, ali cijelu priču trebamo 
unaprjeđivati i dalje. Drago nam je da 
naše društvo evoluira i da na ovaj način 
organizacije podupiru rad naše Udruge 
tako da prikupljanjem financijskih sred-
stava možemo organizirati edukacijske 
radionice kojima osnažujemo svu našu 
djecu za što veću uključenost u sve sfe-

re društvenog života, da se što više osa-
mostaljuju i da uče živjeti sami te da se 
normalno snalaze u okruženju u kojem 
žive. Oni svaki dan poslijepodne i nave-
čer imaju gdje doći, nisu zatvoreni u če-
tiri zida, imaju radionice, bilo glazbene, 
likovne ili kuharske, idu organizirano 
na utakmice, posjećujemo sva društve-
na događanja, prave javne prezentacije 
s prodajnim štandom... Njima je svaki 
dan ispunjen i svaki dan žive da dođu u 
Udrugu jer znaju da će ih određena ak-
tivnost ovdje čekati - opisuje Bučević.

S radom Udruge zadovoljni su i rodi-
telji i članovi. Marija Šamija, čiji sin Ni-
kola ima 21 godinu, ističe kako druženje 
i rad u Udruzi ima pozitivan utjecaj na 
njega jer se članovi međusobno potiču 
i ohrabruju, pa se tako njezin sin sada 
veseli sezonskom poslu.

- Uskoro bi trebao početi sezonski 
raditi u restoranu DeBelly. Radi se po-
slovima pripreme za konobare, poput 
motanja salveta, poliranja bešteka i slič-
no pa ćemo vidjeti kako će se snaći. Vidi 

da i neki drugi članovi rade, pa sada jed-
va čeka i on probati, a da sjedi kući to 
mu možda nikada ne bi palo na pamet 
- rekla je Marija Šamija, a Marina Kasa-
lo, jedna od zaposlenih članica Udruge 
Down 21 dodaje kako je tu pronašla svoj 
mir, ali i da je puno toga naučila.

- Tu sam sretna, naučila sam kuha-
ti, a sada idem i na tečaj Engleskog jezi-
ka što mi je važno za obrazovanje. Osim 
toga, radim i u Dječjem vrtiću u Soli-
nu, u centralnoj praonici, već dvije go-
dine, četiri sata dnevno. Peglam baba-
rine, kuhinjske krpe i slično. Kada do-
đem u Udrugu pitaju me kako mi je na 
poslu i uvijek im kažem da mi je dobro 
i da sam zadovoljna pa onda i oni žele 
raditi - priča Marina.

Rotary klub Split Novi u ovoj je godi-
ni s kolegama iz Slovenije Dječjem odje-
lu KBC-a Split donirao respirator vrije-
dan 170.000 kuna, u 2017. godini su do-
nirali udrugu Srce, a s akcijama će, kaže 
Tomislav Kuzmanić, svakako nastaviti.

- Planiramo raditi na akciji e-učio-
nice u bolnice kojom bi donirali KBC 
Split za djecu koja duže borave u bol-
nici tako da im omogućimo da na taj 
način kompenziraju izostanak iz ško-
le - otkriva za kraj predsjednik Rotary 
kluba Split Novi.

Klub Split Novi
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govarajuće roditeljske skrbi omogućilo 
nekoliko edukativnih izleta, zajedno s 
odgajateljima i (sisačkim) rotarijanci-
ma. Planirani su izleti u Pulu (obilazak 
Amfiteatra i kupanje), Zagreb (ZOO vrt s 
edukacijom) i Karlovac (Aquatika – slat-
kovodni akvarij sa stručnim vodstvom) 

Predajom prikupljenih potrepština 
djelatnicima Gradskog društva Cr-
venog križa Kaštela službeno je za-

vršilaa humanitarna akcija kaštelanskih 
Rotarijanaca, koju su započeli u sklopu 
Rotary Moto Rally Plus, početkom lip-
nja 2018.

Sudionici Rotary Moto Rallya Plus 
prošli su diljem Hrvatske, prikupljajući 
pri tome donacije za socijalne samopo-
sluge u gradovima s rute ovog humani-
tarnog moto rallya, a jedan od njih bila su 
i Kaštela. Članovi Rotary kluba Kaštela  i 
ove godine su se uključili u cijelu akciju 
te su u trgovinama Ribole u Kaštelima 
postavili košare, u koje su građani ostav-
ljali donacije, u vidu hrane i higijenskih 
potrepština, a koje su namijenjene kašte-
lanskoj socijalnoj samoposluzi.

- Najviše je prikupljeno teško kvar-
ljivih prehrambenih proizvoda, poput 
šećera, ulja, brašna, tjestenine i slično, a 
procjenjujemo da je vrijednost prikuplje-
nih donacija oko 15 do 16 tisuća kuna. Od 

Okončana akcija za 
Kaštelansku socijalnu 
samoposlugu

cijele akcije, kotizacija, priloga i slično, 
organizatori  Rotary Moto Rally Plus, do-
nirat će kaštelanskoj socijalnoj samopo-
sluzi još 5 tisuća kuna, za koje će se tako-
đer kupiti određene potrepštine – kazala 
je Daniela Weber iz Rotary kluba Kaštela.

- Ova akcija nam je od izuzetnog zna-
čaja, jer su zalihe koje smo imali, kao i 
europski paketi, koje smo do sada dijelili 
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Klub Kaštela

Humanitarna akcija »Noć 100 večera«
Akcija ‘’Noć 100 večera’’ Rotary 

klub Sisak kontinuirano, od 
2006. godine, organizira krajem 

rotarijanske godine kao prigodu u ko-
joj se svake godine članovi Rotary kluba 
Sisak sastaju s prijateljima i u ugodnoj 
atmosferi prikupljaju sredstva za različi-
te namjene. Niz godina sredstva su bila 
usmjerena razminiranju područja uz sam 
grad Sisak (2006.-2010.), prikupljena su 
i sredstva za Interni i Pedijatrijski odjel 
sisačke Opće bolnice ‘’Dr. Ivo Pedišić’’ 
(2011.-2012., 2015.-2016.) s ciljem po-
boljšanja standarda pacijenata, ali i ob-
navljanja medicinske opreme. 

Također su prikupljana sredstva za 
Klub sjedeće odbojke Sisak i to za orga-
nizaciju međunarodnog turnira i naba-
vu sportske opreme (2013.-2014). Proš-
logodišnja akcija bila je posvećena na-
bavi opreme sisačke ‘’Sobe čuda’’ koju 

koriste djeca s razvojnim teškoćama, a 
ovogodišnja sredstva namijenjena su 
projektu ‘’Štićenici Doma za djecu Vr-
bina sa sisačkim rotarijancima Lijepom 
našom’’. Cilj je bio prikupiti novčana 
sredstva kako bi se djeci osnovnoškol-
ske dobi sisačkog doma za djecu bez od-
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i Smiljan (Memorijalni centar ‘’Nikola 
Tesla’’ sa stručnim vodstvom) tijekom 
školske 2018./2019. godine. 

Interes za sudjelovanjem na ovoj do-
natorskoj večeri Rotary kluba Sisak sva-
ke godine je sve veći, pa smo i ove godi-
ne ponovo premašili brojku 100 (140) 
i zahvaljujući gostima prikupili značaj-
na sredstva kojima ćemo, vjerujemo, u 
potpunosti ispuniti zadani cilj. ‘’Noć 100 
večera’’, uz izuzetan gastronomski do-
življaj koji osigurava reputacija restora-

OBLJETNICA ROTARY KLUBA OSIJEK

Četvrt stoljeća 
rada za opće dobro

Rotary klub Osijek nastao je 3. srp-
nja 1993. godine, upravo u vrije-
me kada je to ovdje bilo najpo-

trebnije. Neposredna su ratna razaranja 
pokazala koliko ljudi mogu učiniti kada 
treba. Osnutak je potaknula rotarijan-
ska ideja, ali je Klub ustoličio međuna-
rodni projekt pod nazivom “ABC”. Ideja 
tog projekta bila je pomoći opustošenim 
selima kako bi ponovno počela živjeti. 
Nabava stotina rasplodnih krava i svi-

Mnogi su naši sugrađani svojom dobro-
tom i trudom, kao članovi Kluba, prido-
nijeli ostvarenju projekata i ovom prili-
kom im Rotary klub Osijek zahvaljuje.

Posebna zahvala ide svim donatori-
ma koji su pomagali rotarijanske pro-
jekte. Njihovo razumijevanje, dobrota 
i doprinos bili su uistinu veliki. Neki je 
put teško pomagati. Ako je za 25 godi-
na bilo i nespretnosti, one su naknadno 
samo osnažile ovaj osječki Klub.

Klub Osijek
nja te njihova podjela seoskim doma-
ćinstvima bitno je osnažila stočni fond.

I nakon toga je krenulo. Članovi su 
Kluba na sebi svojstven način proveli u 
djelo stotine projekata i akcija najrazli-
čitijih vrsta. Često se osjetila blagodat 
okretanja rotarijanskog “kotača” (sim-
bol RI). Široj javnosti najprepoznatlji-
vija njihova humanitarna aktivnost je 
organizacija Humanitarnog božićnog 
koncerta, prihodi od njega su se uglav-
nom usmjeravali za nastavno školovanje 
mladih glazbenika poniklih iz osječke 
glazbene škole. U ovoj svečarskoj prigo-
di, kada se zbrajaju rezultati djelovanja, 
važno je sjetiti se svih koji su sudjelo-
vali u oživotvorenju plemenitih nakana. 

potrebitima,  pri samom kraju pa će ove 
donacije poboljšati stanje i olakšati po-
djelu paketa za 530 korisnika socijalne 
samoposluge – ustvrdila je Milena Že-
garac iz Crvenog križa, zahvalivši se svi-
ma koji su sudjelovali u akciji. Zahvale 
za uspješno provedenu akciju uputio je i 
Petar Pilić iz kaštelanskog Rotary kluba.

- Kaštelanski dio akcije uspješno je 
okončan, zahvaljujući mojim kolega-

ma iz Rotary kluba te MK Sjene koji su 
dali svoj obol u organizaciji. No, prvo 
bih zahvalio građanima Kaštela koji su 
svojim donacijama pomogli da akcija 
uspije i popune se potrepštine u soci-
jalnoj samoposluzi, potom organiza-
torima, kao i svima ostalima koji su u 
akciji sudjelovali na bilo koji način – 
zaključio je Pilić.
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Humanitarna akcija »Noć 100 večera«

Klub Sisak

Lana Vanić
Predsjednica RC Sisak  2018/2019

na Cocktail, prati i muziciranje pozna-
tih sisačkih umjetnika, od kojih bismo 
izdvojili Kazališni bend i Lelu Kaplowi-
tz, kao i Tihanu Herceg Ivšić i Damira 
Kukuruzovića.
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Jedan od glavnih Rotary ciljeva 
je svjetski mir. Razmišljajući ko-
je korake poduzeti za napredak 

u tom smjeru, često klubovi nisu ni 
svjesni da imaju dostupan, već razvi-
jen, sjajan Rotary program razmjene 
mladih koji, širenjem tolerancije i ra-
zumijevanja različitosti među mladim 
ljudima, ide upravo prema tom cilju. 
Svake godine oko 9000 mladih ljudi iz 
80-tak zemalja svijeta razmjenjuje se 
međusobno kroz dugoročne (učenici u 
dobi od 15 do 17 godina) i kratkoročne 
(15-25 godina) Rotary razmjene. To je 
9000 prilika da Rotary kroz svaku od 
tih razmjena  gradi toleranciju, pošti-
vanje različitosti, učenje drugih jezika 
i upoznavanje raznih kulture te u ko-
načnici, prijateljstvo po prijateljstvo, 
utječe na uspostavljanje mira u svije-
tu. Odlazak u stranu zemlju ima sna-
žan učinak širenja i ubrzavanja procesa 
sazrijevanja mladih osoba. Upravljanje 
vlastitim financijama i samostalno do-
nošenje odluka daje im više neovisno-

sti i samopouzdanja da se brinu sami 
o sebi. U novoj sredini, novoj obitelji i 
okruženi mladima iz cijelog svijeta po-
staju tolerantniji prema drugim ljudi-
ma, različitim kulturama i drugačijim 
osobnostima. Iskustvo razmjene ne-
procjenjivo je i nenadomjestivo te za-
ista mijenja način na koji mladi ljudi 
razmišljaju o životu, okolini, vlastitoj 
budućnosti i karijeri. 

Dugoročne Rotary razmjene za 
srednjoškolce

U svijetu već 90 godina tj. još od 
1929. godine, a u Hrvatskoj već 30 go-
dina, počevši od 1989.  kroz Rotary raz-
mjene povezujemo učenike i obitelji ši-
rom svijeta, a samim time umrežujemo 
i iznimno veliki broj rotarijanaca koji 
diljem svijeta predano rade na reali-
zaciji ovog sjajnog programa za mla-

de. Ove je Rotary godine 18|19 naših 
13 srednjoškolskih učenika bilo na du-
goročnim razmjenama u SAD, Canadi 
i Taiwanu, a istovremeno su klubovi 
našeg distrikta bili domaćini njihovim 
učenicima u Hrvatskoj. U idućoj Ro-
tary godini povećali smo taj broj na 18, 
a uz već navedene zemlje dodali smo 
i Francusku i Finsku. Specifično je da 
naši učenici velikom većinom odabiru 
SAD kao svoju preferiranu destinaciju 
za dugoročnu razmjenu, ali vrlo često 
tek naknadno shvate da je upravo ta 
godina idealna prilika da se fluentno 
nauči potpuno novi jezik i sebi osigu-
ra dodatna prednost u odnosu na svo-
ju generaciju. 

Time se vodila i vrlo mudro odlu-
čila, na primjer, Lana iz Osijeka koja 
je odabrala Taiwan te  naučila sjaj-
no kineski u pisanom i govorno obli-
ku, upoznala duboko njihovu kulturu 
kroz život sa nekoliko domaćih obite-
lji, polazeći redovno kinesku školu te 
proputovavši Taiwan i okolne zemlje s 
Rotarijancima.  U Rotary godini 19|20 
nam Bruna iz Zagreba odlazi u Finsku, 
a odabrala ju je vodeći se informacijom 
kako je finski školski sustav izuzetno 
cijenjen te da joj to iskustvo i znanje 
finskog jezika može osigurati znatnu 
prednost u daljnjem životu. Mnogo je 
rečeno o svim prednostima koje učenik 

Povežimo svijet kroz ra zmjene mladih

Iskustvo Rotary razmjene osigurati će svakom 
djetetu da se istakne u svojoj generaciji, otkriti 
i izgraditi njegov liderski potencijal, ojačati 
komunikacijske i prezentacijske vještine, proširiti 
spektar budućih mogućnosti i prilika te izgraditi 
samopouzdanje i neovisnost

Svake godine 9000 mladih ljudi iz 80-tak zemalja razmjenjuje se međusobno kroz dugoročne i kratkoročne Rotary razmjene
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dobiva razmjenom, ali na dobitku nije 
samo dijete. Cijele se obitelji međusob-
no sprijatelje i posjećuju širom svijeta, 
a isto tako i Rotarijanci. Za sve uloženo 
vrijeme i trud mnogo se toga dobije za-
uzvrat, od međunarodnog umrežava-
nja, uvođenja svježine i mladosti u život 
kluba i naših obitelji te sjajan osjećaj da 
mladim ljudima omogućujemo iznimno 

Povežimo svijet kroz ra zmjene mladih
iskustvo, a kroz njih i svi mi gradimo 
svoju toleranciju i razumijevanje. Mla-
di zaista maksimalno iskoriste priliku 
da postanu građani svijeta i ponosni 
su što mogu promicati međunarodne 
odnose i dobru volju te premosti bilo 
kakve razlike.

Naša je rotarijanska odgovornost i 
da strane učenike ugostimo na najbolji 

Uobičajena Youth Exchange scenografija Svijet u malom Izgled učenice na povratku s 
dugoročne Rotary razmjene

mogući način, otvoreno ih i toplo pri-
hvatimo u naše klubove, pozovemo da 
upoznaju i posjete naše obitelji i inte-
griramo ih u sredinu te tako stranom 
učeniku postanemo pozitivan model 
naše zemlje, ljudi i gostoljubivosti, ali 
i pozitivan model rotarijanstva.

Kratkoročne razmjene kroz 
Rotary kampove

Svaki klub trebao bi mladima iz svo-
je zajednice približiti i omogućiti barem 
kratkoročne razmjene jer one zahtije-
vaju minimalan angažman, a djeca za-
uzvrat dobiju sjajno iskustvo u organi-
zaciji inozemnih Rotarijanaca. Odabe-
rite u svojim klubovima za Youth Ex-
change Officer-a (YEO) osobu koja će 
ovu funkciju prepoznati kao privilegiju 
i neće dopustiti da mladi vašeg grada 
budu zakinuti za ovu mogućnost i izni-
mno iskustvo. YEO će redovno dobiva-
ti sve obavijesti o načinima razmjena, 
terminima i svim ostalim detaljima te 
ih samo treba prenijeti svim ostalim 
članovima kluba. 

Za ljeto 2019. primili smo pozive za 
ukupno 98 Rotary kampova u 30 ze-Inbound učenici u posjeti Varaždinu
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malja (europske zemlje, SAD, Brazil, 
Mexico, Izrael, Egipat, Taiwan, Kana-
da i India). Dobne granice definirane 
su od strane organizatora i kreću se u 
rasponu od 14 do 25 godina, a broj po-
laznika po kampu je također različit, od 
7 do 35. Sadržaji kampova su raznoli-
ki, od sporta (tenis, jedrenje, plivanje, 
planinarenje, biciklizam, izviđači...), 
umjetnosti i kulture (glazba, slikarstvo, 
keramika, fotografija, arheologija, pa-
leontologija...), edukativnih (jezici, bio-

Doček naše učenice u TaiwanuLana iz Osijeka na razmjeni u Taiwanu

Odlazak u stranu zemlju 
ima snažan učinak šire-
nja i ubrzavanja procesa 
sazrijevanja mladih oso-
ba. Upravljanje vlastitim 
financijama i samostalno 
donošenje odluka daje 
im više neovisnosti i sa-
mopouzdanja da se bri-
nu sami o sebi

logija, povijest, mir u svijetu...) do jed-
nostavno zabavnih, uz druženje i mno-
go razgledavanja. 

Međutim, kako bismo i dalje mogli 
slati mlade ljude u inozemne kampove 
moramo ih i mi organizirati u Hrvat-
skoj. Klubovi sjeverozapada po drugi 
put će realizirati svoj FunActive Croa-
tia Rotary kamp u srpnju 2019. nakon 
sjajno odrađenog prvog izdanja. 

Kad se udruži više klubova, osmisli 
sadržaj i podijele organizacijske oba-
veze može se, bez previše napora, a 
uz mnogo zadovoljstva i izazova ugo-
stiti djecu iz cijelog svijeta, ali ne kao 

bilo koje turiste već u pravom rotari-
janskom duhu i okruženju. U Hrvat-
skoj sigurno imamo veliki potencijal 
za organizaciju više od jednog kampa 
godišnje i mnogo zanimljivih sadržaja 
za ponuditi. 

Family-to-Family  
i NGSE razmjene

Imamo li mlade koji žele upoznati 
Japan, Francusku, Brazil, Kaliforniju 
ili bilo koju drugu zemlju, a ne mogu iz 

bilo kojeg razloga to ostvariti kroz du-
goročnu razmjenu, možemo im ponu-
diti tzv. Family-to-Family opciju. Jed-
nostavno rečeno, realizira se tako da 
Rotarijanci dvije zemlje povežu dvije 
obitelji koje tada „zamijene“ djecu na 
period od mjesec dana do maksimalno 
tri mjeseca. Ova razmjena ne uključu-
je pohađanje škole već se ostvaruje za 
vrijeme ljetnih praznika. 

Nadalje, Rotary nudi i program 
razmjena za mlade profesionalce tj. 
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Hrvatski kamp FunActive CroatiaHrvatski kamp FunActive Croatia i njegovih 12 polaznika

mlade koji su pri kraju studija ili ne-
tom diplomirali te žele iskusiti kako 
njihova struka funkcionira u drugim 
dijelovima svijeta. 

Ovaj se program zove NGSE tj. 
New Generation Service Exchange i 
prilikom apliciranja treba imati na 
umu da se svi navedeni Rotary pro-
grami s razlogom zovu upravo progra-
mima razmjene i moramo biti spremni 
i voljni da ih i mi uzvratno realizira-
mo za mlade ljude iz drugih zemalja. Ljiljana Trstenjak 

Za Rotary International svaki je rujan 
Youth Activities Month, sjajan poticaj 
za sve klubove Distrikta 1913, sve Yo-
uth Exchange Officere, ali i ostale čla-
nove kluba da postanu  aktivni i  pro-
moviraju ovu sjajnu životnu priliku za 
mlade ljude. 

Djeca su danas proaktivna i znaju 
često više o Rotary razmjeni mladih od 
mnogih rotarijanaca. Nemojmo dopu-
stiti da, kad neki učenik iz naše sredine 
pokuca na vrata kluba i pita možemo 

li mu omogućiti odlazak na razmjenu, 
odbijemo to dijete i uskratimo ga za 
jedinstveno životno iskustvo. Doka-
žimo mladima da rotarijanci podrža-
vaju njihove ambicije, njihovu želju 
za učenjem, putovanjem i upoznava-
njem različitosti. Razvijajmo zajedno 
s njima mir i toleranciju u svijetu, raz-
mjenu po razmjenu, prijateljstvo po 
prijateljstvo.

Za sve dodatne informacije, 
pitanja, prijedloge i inicijative 
obratite se distriktnom Odboru 
za razmjene mladih na: 

youthexchange@rotary.hr
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ma bili samostalni u tom segmentu 
svakodnevice. U ime Centra za odgoj 
i obrazovanje djece i mladeži, ček je 
primio ravnatelj gospodin Volodymyr 
Kubinskyy, a ček je u ime članova Ro-
tary cluba Karlovac-Dubovac uručila 
Jasminka Maslek, predsjednica kluba 
u rotary godini 2017/2018.
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Č lanovi Rotary kluba Karlovac 
– Dubovac u sklopu projekta 
„Želimo postati samostalni” 

donirali su opremu za Kabinet za 
pripremanje hrane u Centru za od-
goj i obrazovanje djece i mladeži u 
Karlovcu.

ke i vještine potrebne u suvremenom 
domaćinstvu.

Očekivani su rezultati projekta i 
humanitarne akcije trajno osposoblja-
vanje učenika za samostalni život u 
segmentu pripreme i kuhanja hrane 
kako bi u budućnosti bez dodatne po-
moći drugih osoba i socijalnih progra-

Rotary klub Karlovac-Dubovac donirao 
opremu za kuhinju centra za odgoj i 
obrazovanje djece i mladeži u Karlovcu

Klub Karlovac 
Dubovac

Za tu namjenu kroz razne aktiv-
nosti, donacije i akcije prikupili su 35 
tisuća kuna koje su utrošili za kup-
nju kuhinjskih elemenata te ostalog 
pribora i oprema za opremanje ka-
bineta.Cilj je njihova projekta omo-
gućiti učenicima i učenicama da sva-
kodnevno uvježbavaju i stječu navi-

Želimir – Žiga Feitl drugi put 
osvojio naslov svjetskog 
prvaka u golfu za rotarijance

U Talinu (Estonija) od 8. do 14. 
srpnja prošle godine održan je 
55. Rotary Golf Word Cham-

pionship uz nastup 111 rotarijanaca. 
Igralo se na dva igrališta Nitvalja golf 
i Estonian Golf and Country Club. 
Nastupili su igrači iz 12 država: SAD, 
Estonije, Njemačke, Australije, Švicar-
ske, Austrije ,Italije, Francuske, Škot-
ske, Engleske, Kanade i Hrvatske.

Prvo mjesto osvojio je Hrvat Želi-
mir Feitl, drugo Estonac Urmas Isok, a 
treće Amerikanac Ed Anderson. Sveu-
kupno je nastupilo 150 golfera, a u naj-
jačoj grupi gdje je pobijedio Feitl igrao 
je 21 igrač. Iz Hrvatskje su nastupila 
dva golfera, Feitl i Emilijo Žubrinić, 
član RC Zagreb Kaptol, ujedno i pred-
sjednik Hrvatskog golf saveza.Karlov-
čaninu Želimiru Feitl je ovo drugi na-
slov svjetskog prvaka u golfu za rotari-

jance (prvi je osvojio 2015. u Turskoj).
– Naravno da sam zadovoljan na-

stupom. Prelazni pehar vraća se tako 
u moju kolekciju trofeja kao što će i 
pehar za naslov svjetskog prvaka u 
nogometu prvi put doći u Hrvatsku! 

Naravno da to želim. Naime, u govo-
ru nakon što sam primio prelazni pe-
har spomenuo sam i da će zlatni pehar 
svjetskog nogometnog prvaka iz Rusije 
u nedjelju doći u Hrvatsku, što je veći 
dio publike gromoglasno pozdravio. 
Osim naravno Francuza, Kanađana i 
dijela Švicaraca – kaže Feitl.

– Igralo se u tri grupe po handi-
capima. Nastupila je i grupa partnera 
(muževi, žene i ostali) u dvije grupe. 
Također, od postojećih golfera, koji su 
htjeli igrati u toj grupi, formirana gru-
pa rotarijanaca veterana +70. Pobjed-
nik je tko odigra manje udaraca, strouk 
play – objašnjava Feitl.

Sljedeće Svjetsko prvenstvo biti 
će održano u Hamburgu (Njemačka) 
i do tada će prelazni pehar krasiti vi-
trinu ovogodišnjeg pobjednika Želi-
mira Feitla.
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Tomislav Maravić i Mladen Nova-
ković, dvojica bivših predsjednika 
Rotary kluba Zagreb Centar, u pa-
ru su sudjelovali na 14. svjetskom 
prvenstvu International Tennis 
Fellowship of Rotarians (ITFR) u 
Argentini i okitili se laskavom titu-
lom prvaka. Od osnutka 2004. go-
dine do danas turnirima i poprat-
nim aktivnostima ITFR-a za huma-
nitarne projekte prikupljeno je vi-
še od 350 tisuća dolara, a članstvo 
okuplja rotarijanke i rotarijance iz 
72 države sa šest kontinenata.

AKTIVNOSTI KLUBOVA I ODBORA | DISTRIKT 1913

V eć u prvoj godini nakon osni-
vanja InterCountryCommi-
ttee odbora s Crnom Gorom, 

Rotary klub Hvar te isti odbor s vo-
diteljem odbora Ivom Tomićem, po-
krenuli su akciju prikupljanja nov-
čane pomoći za “malog Martina” iz 
Boke Kotorske, Crna Gora, djeteta 
rođenog 2014. godine, 3 mjeseca pri-
je termina. 

Martin boluje od cerebralne para-
lize, te mu je bila neophodna opera-

cija za budući kvalitetniji život koja 
se obavila u Americi. Prijatelj Ivo To-
mić je potaknuo crnogorskog voditelja 
Odbora za međunarodnu suradnju za 
Hrvatsku, prijatelja Vladimira Bulato-
vića, člana RC Budva, da započnu ak-
ciju u Crnoj Gori te su od tri crnogor-
ska kluba i četiri hrvatska  uspjeli pri-
kupiti financijsku pomoć za Martinov 
boravak u SAD od oko 7.000 €, dok je 
Fond zdravstva Crne Gore snosio sve 
troškove operacije. Uspješni rezultati 

operacije i ove akcije tog ICC odbora 
su, uz nazočnost hrvatskog ICC koor-
dinatora Nikicu Daraboša, prezenti-
rani na Summer party-u, tradicional-
nom druženju u organizaciji RC Budva. 
RC Hvar je na račun RC Budve upla-
tio 3.100 € u korist akcije za Martina. 
U akciji su sudjelovali i RC Brač, RC 
Karlovac, RC Dubrovnik. Ovo je bila 
tek prva u nizu akcija hrvatskog ICC 
odbora za Crnu Goru. 

Tina Smilović Peruza

Prva akcija ICC odbora  
Hrvatske s Crnom Gorom

Svjetski prvaci ITFR-a 
u igri parova
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U subotu, 22. rujna 2018. na Fa-
kultetu organizacije i informati-
ke održan je tradicionalni, sedmi 

po redu Rotary Business Forum pod na-
zivom ‘Znanost i business’, u organiza-
ciji Rotary kluba Varaždin 1181.

Na samom početku Foruma u ime 
organizatora prisutne paneliste, mno-
gobrojne rotarijanke i rotarijance te 
druge goste pozdravili su: predsjednik 
Rotary Cluba Varaždin 1181 Silvio Go-
tić, guverner hrvatskog Districta 1913 
prof.dr.sc. Darko Tipurić, asistentica 
Guvernera gđa. Nataša Cikač, dekan 
Fakulteta organizacije i informatike 
prof.dr.sc. Neven Vrček te predsjednik 
Hrvatske gospodarske komore Varaž-
din Dragutin Gložinić. Ljiljana Trstenjak 

Prije uvodnih predavanja paneli-
sta ukratko je predstavljen zajednič-
ki STEM projekt sva tri varaždinska 
Rotary kluba, o kojem je govorio koor-
dinator projekta prijatelj Dragutin Ha-
inš iz RC Varaždin 1181. Na pitanja kada 

početi sa znanošću, što je potrebno za 
pokrenuti posao i kako u posao pretvo-
riti ideju odgovore su ponudili panelisti:

�� prof.dr.sc. Gordan Lauc, znanstve-
nik i poduzetnik, osnivač Genos gru-
pe sa predavanjem: “Genos - primjer 
financiranja istraživanja i razvoja iz 
EU fondova”,

�� g. Korado Korlević voditelj Zvjezdar-
nice Višnjan i promicatelj znanosti 
među mladima sa uvodnim predava-
njem ‘’Koliko rano krenuti sa STEM-
om i poduzetništvom?’’, te

�� g. Nenad Bakić, filantrop i podu-
zetnik uz uvodno predavanje „Cro-
atian Makers – Stvaranje kulture 
uspjeha”.
„Da li bi Sandra Perković postala pe-

terostruka europska prvakinja da je če-
kala da prvo završi Kineziološki fakul-
tet pa tek potom počela bacati disk? Bi 
li Michelangelo Buonarroti isklesao ili 
naslikao svoja najbolja djela da je prvo 
morao završiti Akademiju likovnih um-
jetnosti? Da je Nikola Tesla čekao dok-
torat iz tehničkih znanosti bi li mu pala 
na pamet ideja o izmjeničnoj struji na-
kon njega?“

Uz adekvatno obrazovanje dva su 
faktora presudna, jedan je osobni an-
gažman a drugi je okruženje u kojem se 
radi. Po zaključcima foruma treba mi-
jenjati osobni stav svakog pojedinca ali 
bez temeljitih promjena u društvenom 
okruženju uspjeh je mnogo teže ostva-
riti i svodi se, kad je u pitanju Republi-
ka Hrvatska, na van serijske pojedince.

Nakon predavanja uslijedila je vrlo 
zanimljiva rasprava koja je zbog intere-
sa publika potrajala duže od planirane 
satnice, a u kojoj su panelisti govorili 
o izazovima pred kojima se nalazi ra-
zvoj znanosti i poslovanja, prenijeli svo-
ja osobna, ali i profesionalna iskustva 
kao i znanja te dali odgovore na mno-
gobrojna postavljena pitanja.

Druženje rotarijanskih prijatelja, 
panelista i gostiju nastavljeno je uz 
zajednički ručak do kasnih popodnev-
nih sati.

Još jedan uspješan Rotary 
Business Forum !

7. ROTARY BUSINESS FORUM U VARAŽDINU
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Rujan je već godinama  rezerviran za tra-
dicionalnu dravsku regatu Rotary klu-

ba Prelog. Ispražnjeno jezero HE Dubrava 
ni ove ih godine nije omelo u naumu pa su 
se 8. rujna ukrcali u čamce Nautičkog klu-

Rotarijanci unatoč jakim strujama 
zaplovili starim koritom rijeke Drave

ba Labud i, unatoč jakim strujama, otisnu-
li na plovidbu starim koritom rijeke Drave.
Ovo cjelodnevno druženje nije zaobišlo ni 
rotarijansko poslanje – pomaganje ljudi-
ma u zajednici. Klub Prelog

Rotary Community Corps 
predstavlja način na koji se 
nerotarijanci, koje s rotari-

jancima povezuje ideja služenja 
lokalnoj zajednici, mogu uklju-
čiti u oživotvorenje rotarijanskih 
ciljeva. Odlično završeni projekt 
Zdrava voda za Stari Golubovec, 
pokazao je lokalnoj zajednici smi-
sao ideje služenja. 

Stoga smo, s ciljem budućeg 
organiziranog djelo-
vanja na području Hr-
vatskog zagorja, uz po-
moć prijatelja i prijate-
ljica iz RC Zagreb Se-
svete te RC Krapina, 
oko rotarijanske ide-
je okupili osobe spre-
mne na odvajanje do-
datnog vremena kako 
bi zajedničkim napori-
ma pomogli potrebiti-
ma u lokalnoj zajedni-
ci. RCC Hrvatsko za-
gorje za tematsko po-
dručje svog rada uzeo 
je temu voda, a što je i 

tema glavnog sponzora ovog RCC: 
RC Zagreb Medvedgrad. U član-
stvu RCC hrvatsko zagorje svoje 
su mjesto i ulogu našle osobe ra-
zličitih političkih svjetonazora, 
različitih profesija sa šireg pod-
ručja Lobora, Zlatara, Krapine. 

To je samo dodatni motiv svi-
ma nama kako bi pokazali i doka-
zali da je rotarijanska ideja nese-
bičnog služenja zajednici pleme-

Rotary Community Corps Hrvatsko 
zagorje – prvi RCC u Distriktu 1913

nita i neopterećena predrasuda-
ma. Članovi RCC su se već iskazali 
u svom organiziranom djelovanju 
u suočavanju s nedavnom krizom 
zagađenja lokalnog vodovoda u 
Loboru jer su upravo oni prednja-
čili u rješavanju problema, orga-
niziranju pomoći te upravljanju 
krizom. 

RCC Hrvatsko Zagorje će biti 
od bitne pomoći u procesu pla-

niranja, prijave i na-
damo se vođenja Glo-
bal grantova na koje se 
namjeravamo prijaviti 
u sljedećim godinama. 
Ovaj RCC dokazuje da 
pozitivne ideje spaja-
ju ljude i potiču ih da 
budu još bolje i kvali-
tetnije osobe. Uvjere-
ni smo da ovo iskustvo 
stvaranja RCC Hrvat-
sko zagorje možemo 
prenijeti i na druge 
krajeve Lijepe naše.

Tina Smilović Peruza 
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Klub Brač
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Rotarijanci s Brača proslavili  
15. rođendan i prisjetili se svojih 
plemenitih aktivnosti
Rotary klub Brač u proteklih je 

petnaest godina rada i djelova-
nja posvjedočio kako plemenite 

ideje pretočene u konkretni rad daju 
rezultate koje javnost zna prepozna-
ti i cijeniti. U njihovom fokusu je bila 
udruga „Brački pupoljci” koja skrbi o 
djeci s poteškoćama u razvoju. 

Pomagali su i novorođenoj djeci, 
mališanima u dječjim vrtićima, osnov-
nim školama, časnim sestrama koje 
skrbe o starim i nemoćnim osobama, 
a u Zmajevoj špilji, vrijednom spome-
niku kulture, postavili su ulazna vrata. 
Brački rotarijanci uspostavili su uspješ-
nu suradnju s rotarijancima iz talijan-
skih gradova Porto San Giorgio i Ossi-
mo. Zajedno sa splitskim Rotary klu-
bom organizirali su kiparsku koloniju 
u Donjem Humcu. Skulpture hrvatskih 
umjetnika otišle su na talijansku oba-
lu, dok su djela talijanskih kipara ostala 
na Braču odnosno Splitu. Svoju kame-
nu skulpturu Rotary klub Brač poklo-
nio je gradu Supetru, a postavljena je 
na prometnom rotoru i tako krasi ula-
zak i izlazak iz tog bračkog središta. U 
zajedničkoj akciji berbe maslina brač-
ki rotarijanci ugostili su članove Rotary 
kluba Taban iz Budimpešte s kojima su 
potpisali povelju o bratimljenju, kao i s 
RC-om Porto San Giorgio iz Italije i RC-
om Zagreb Centar.

U svibnju 2009. godine priredili su 
veliki humanitarni koncert i prikupili 
41,5 tisuća kuna za Pedijatrijski odjel 
Doma zdravlja u Supetru. Isto tako, 
inicirali su i pomogli u postavljanju di-
zala u Domu zdravlja. Povodom osni-
vanja Distrikta 1913 brački rotarijan-
ci poklonili su svojem distriktu u znak 
sjećanja na taj povijesni događaj Ro-
taryjev znak isklesan u bijelom brač-
kom kamenu i prošaran zlatnim niti-
ma. Već nekoliko godina njihov klub 

stipendira tri studenta, a potaknuli su 
i sudjelovali u više drugih humanitar-
nih akcija na otoku i izvan njega. Među 
brojnim predavanjima treba izdvojiti 
ono na kojemu je gostovao izraelski 
veleposlanik u Zagrebu.

Događaj koji je svima ostao urezan 
u pamćenje lanjska je primopredaja 
predsjedničke dužnosti koja je obav-
ljena u zraku, na visini od 800 meta-
ra, na nebu iznad Brača u zrakoplovu 
Cessna 172.

Zamisli život bez vode
S ponosom predstavljamo sudjelova-

nje Rotary kluba Nova Gradiška u 
građanskoj inicijativi „Aktivni u zajed-
nici“ sudjelujući u nagrađivanju učenika 
osnovnih škola iz Nove Gradiške, auto-
ra najboljih likovnih rješenja natječaja 
pod nazivom “Zamisli život bez vode”.

Grupa aktivnih građana u Novoj 
Gradiški kroz program Aktivni u zajed-
nici objavila je natječaj za izradu likov-
nog rješenja naljepnice kojom se upozo-
rava na odgovorno korištenje vode. Cilj 
Natječaja je razvijanje svijesti kod djece 

o važnosti očuvanja i odgovornog kori-
štenja vode kao ograničenog prirodnog 
resursa. Šest najbolje ocjenjenih crte-
ža ići na naljepnice koje će se dijeliti za 
Svjetski dan voda institucijama, obrtima 
i školama, a naljepnice će se naći i na 
drugim javnim mjestima i upozoravati 
građane na problem pitke vode.

Klub Nova Gradiška
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Prva „Rotary Rakijada” u organiza-
ciji Rotary kluba Slavonski Brod 
održana je 15.rujna 2018. Ideja 

je bila okupiti se i provesti jedno ugod-
no poslijepodne u društvu prijateljica i 
prijatelja iz susjednih klubova. Tako su 
na prvu Rakijadu došli članovi i člani-
ce Rotaract kluba Slavonski Brod, pri-
jateljice iz Inner Wheel kluba Slavon-
ski Brod te dragi gosti i naši prijatelji iz 
Rotary klubova Osijek, Nova Gradiška, 
Požega i Vinkovci. U odličnoj atmosfe-
ri i prijateljskom druženju proveli smo 
jedno sjajno poslijepodne u izletištu Ho-
tela Savus.

AKTIVNOSTI KLUBOVA | DISTRIKT 1913

Rotary 
Rakijada

Klub Slavonski Brod

Osim što je cilj bio okupljanje i dru-
ženje uz različite društvene igre, ova 
akcija imala je i humanitarni karakter. 
Tako smo prikupljenim sredstvima pot-
pomogli jednu obitelj slabijega imovin-
skog statusa. Svi su se složili da je ideja 
odlična i da jedva čekaju nagodinu de-
gustirati „frišku” rakiju kad malo „od-
leži” i dobije potrebnu boju. 

KAKO OBJEDINITI BOLJE “BE THE INSPIRATED” U JEDNOM

Druženje slavonskih klubova, posjet guvernera, 
charter Rotaract kluba Vinkovci 
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Rotaract klub Split ovu je godi-
nu započeo u punom sprintu. 
Uz pomoć raznih donatora, pa 

i naših kolega iz Distrikta, organizi-
rali smo humanitarnu akciju za djecu 
iz sela Krušvar, malenog sela udalje-
nog dvadeset minuta vožnje od Splita. 
Krušvar je, usprkos negativnom demo-
grafskom trendu, svijetla točka naše 
županije. Pozitivan trend, to jest po-
većanje broja upisa djece u osnovnu 
školu ponukalo nas je da provjerimo 
kakve su potrebe ove male sredine i 
otkrili smo da su zaista velike. 

Iako je školska zgrada nedavno ob-
novljena, potrebno je još mnogo toga 
da se za djecu osigura poticajno i kva-
litetno okruženje – od knjiga do tehno-
loških pomagala kao što su projektori. 
Odlučili smo ipak svoju akciju usmjeriti 
prema najpotrebitijima – djeci iz soci-

Rotaract klub Split školskim 
priborom opremio sve 
osnovnoškolce u Krušvaru!

jalno ugroženih obitelji. Svu djecu opre-
mili smo potrebnim priborom za škol-
sku godinu i poklonili im pakete pune 
bilježnica, geometrijskih setova, bojica, 
tempera – ukratko, sve što đaku treba. 

Osmjesi na njihovim licima kada su 
otvorili najmanje poklone o kojima ina-
če ne razmišljamo uistinu su nam ispu-
nili srca toplinom i srećom što imamo 
priliku dijeliti radost Rotaracta s naj-
mlađima i tako ispuniti više Rotaracto-
vih i Rotaryjevih odrednica – pomaga-
nje zajednici, pomaganje najpotrebitiji-
ma i ono najvažnije, pomaganje najmla-
đima pri obrazovanju – ta djeca uistinu 
jesu osnova za budućnost!

Uvažavajući međusobnu snagu 
kao temelj opstojnosti jedna je 
od egida najraširenijeg među-

narodnog udruženja osoba iz stručnog 
i poslovnog života koja se posvećuje hu-
manim ciljevima – Rotary organizacije. .

Kao vodeći ljudi u svojim poslovi-
ma i profesijama, članovi organizacije 
mogu unaprijediti visoke etičke standar-
de postavljanjem pozitivnog primjera 
u svojoj zajednici. Upravo su tu snagu 
odlučili iskoristiti u svojim nastojanji-
ma u rješavanju problema i potrebama 
društva, a o važnosti služenja profesi-
jom govorili su na jučer održanoj radio-
nici “Služenje profesijom” u organizaciji 
Odbora za služenje profesijom, Rotary 
Distrikta 1913, u dvorani Hrvatske obrt-
ničke komore.

“Sinergijom dva glavna stupa Rotary 
organizacije, prijateljstvom i dobročin-

Radionica “služenje 
profesijom” okupila je 
stručnjake radi služenja 
zajednici

Već šesnaestu godinu za redom 
Rotary klub Hvar uspješno pri-
ređuje u  Jelsi na otoku Hvaru 

tradicionalnu „Biciklijadu“ kojoj je za-
dnje 4  godine naziv  „Biciklom do sti-
pendija 5“.

Rotary klub Hvar je petu godinu za-
redom čisti prihod od ovogodišnje bici-
klijade odlučio uplatiti u Fond za stipen-
diranje učenika i studenata koji nisu u 
mogućnosti vlastitim sredstvima osigu-
rati svoje daljnje školovanje. Priređuje 
se za sve osnovnoškolce i srednjoškolce 
otoka Hvara, ali u njoj sudjeluje i veliki 

Biciklom do 
stipendija 5

AKTIVNOSTI KLUBOVA I ODBORA | DISTRIKT 1913
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Odradili smo prvi, povijesni 
Vocational seminar u našem 
Rotary Distriktu! 

1. RADIONICA “SLUŽENJE PROFESIJOM”

Distrikt 1913
stvom, kroz profesionalno udruženje u 
mogućnosti smo, ali i dužni iskoristiti 
socijalni kapital u svrhu pomoći zajed-
nici” istaknuo je prof. dr. sc. Darko Ti-
purić, guverner Distrikta 1913.

Istaknuti rotaryjanci poput Sandre 
Tipurić, studentice medicine, Lane Lo-
vrenčić Butković, docentice na Građe-

vinskom fakultetu, Marize Katavić, sve-
učilišne profesorice u mirovini, Ive Šu-
lentić, televizijske i radijske voditeljice 
i Nenada Bakića, investitora i poduzet-
nika istaknuli su na radionici neke po-
zitivne primjere postojećih projekata te 
iznijeli ideje za budućnost. 

“Služenje profesijom nije filozofija, 

to je način života. Nesebičnim dijelje-
njem stečenih znanja i vještina moguće 
je nadahnuti druge u procesu volonti-
ranja da služe zajednici što je jedan od 
osnovnih razloga postojanja Rotaryja”, 
istaknula je Ana Zovko, direktorica Pro-
jekta za transformaciju, HT te predsjed-
nica Odbora za služenje profesijom.

broj rekreativaca kao i turista, a u zadnje 
vrijeme čak i predškolska (vrtićka) dob 
djece. Okupljanje biciklista je u Jelsi, 
„ispred općinske zgrade“, odakle se vozi, 
preko Vrbanja i Vrboske, kroz Vitarnju 
do Jelse, srednje teškom stazom dugom 
oko 14 km. Biciklijada nema natjecatelj-
ski karakter već se priređuje pod motom 
„važno je sudjelovati“.Klub Hvar

AKTIVNOSTI KLUBOVA I ODBORA | DISTRIKT 1913
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Naš Distrikt 1913 na Koordina-
torskoj konferenciji ZONE 19p, 
održanoj u studenome 2018. 

u Bratislavi, za rotarijansku godinu 
2017./2018. primio je tri vrijedna pri-
znanja i potvrdio se kao najbolji distrikt 
Zone 19p, koja obuhvaća 13 država iz 9 
distrikata. 

„Membership development award” 
za najveći rast članstva u ZONI 19p i 
u cijeloj EUROPI, uime bivšeg guver-
nera Dubravka Kušete primio je Damir 
Skelin (voditelj odbora za PR Distrikta i 
Assist. Rotary Public Image Coordina-
tor Zone 19p), „Membership develop-
ment award” uime Distrikta 1913 primio 
je Danijel Jozić (guverner Elect našeg 
distrikta), a „Membership development 
award” uime Tomislava Maravića, vodi-

Internacionalna priznanja Distrikta 1913

telja odbora za članstvo, primio je član 
odbora Krešimir Vlašić. Priznanja su do-
dijelili prijatelj Marijan Bulat, Rotary 
CoordinatorZONE 19p, Director zone 

19p Yinka Babalola i Corneliu Dinca, 
Past Director ZONE 19p. Čestitke svim 
članicama i članovima našeg distrikta 
naovom vrijednom priznanju.

Ovo je treća RFE razmjena s Indijom, ovo je njihov posjet na-
ma, a uzvratni posjet Indiji tek slijedi. Svi ste pozvani priključiti 
se stvaranju divnih prijateljstva koja nastaju iz ovakvih druže-

nja, a ne treba zaboraviti ni prilike za udruživanje u rad na za-
jedničkim projektima za iskorištavanje mogućnosti koje nudi 
TRF za međudistriktnu suradnju

U goste su nam stigli prijatelji iz Indije iz Distrikta 3060
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Došlo je vrijeme da se po petnaesti 
puta ponovo okupimo na zagre-
bačkoj Medvednici, udružimo 

snage za humanitarnu svrhu, isprobamo 
delicije rotarijanaca majstora roštilja i 
izaberemo novog Rotary grill chefa za 
2018. godinu. Ove godine pružila nam 
se prilika da na Gorščici obilježimo i Ro-
tary Day 2018.

Izvadite pregače, namjestite kuharske 
kape i krenite s visinskim pripremama

stva za pomoć i opremanje laboratorija 
pri Referentom centru za pedijatrijsku 
kardiologiju Klinike za pedijatriju, KBC 
Rebro. Našim prijateljima u Slavoniji, 
KUD-u Graničar iz Gunje, uspjeli smo 
vratiti malo veselja jer smo pomogli u 
nabavi glazbala bez kojih su ostali u ka-
tastrofalnim poplavama.

Pomoći studentima druga je za-
daća našega Kluba, a djeca štićenici 
doma Sv. Franje u Vugrovcu naši su 
prijatelji već 11-tak godina. Putem ra-
znih donacija i aktivnosti nastojimo 
im uljepšati djetinjstvo, a zajednički 
izleti s našim obiteljima obostrano nas 
obogaćuju. Velika nam je želja nam je 

da kroz znanje te podržavajući mlade, 
pomognemo napretku lokalne zajedni-
ce, a stipendije studentima s područ-
ja Sesveta su dio misije našega kluba. 
Stoga ćemo prikupljena sredstva i ove 
godine usmjeriti upravo njima - djeci 
i studentima.

Klub Zagreb Sesvete

Za laskavu titulu najboljeg roštilja 
natjecat će se prijavljeni majstori oku-
pljeni u ekipe, a u slučaju hladnijeg vre-
mena nećemo posustati jer ćemo zabavu 
preseliti u prostor s velikom kaljevom 
peći i dodatno ugrijati atmosferu. Osim 
događanja za odrasle i sve one koji se 
bolje snalaze u konzumaciji pripremlje-
nog roštilja, pripremili smo i zanimljiv 
program zabave s klaunovima akroba-
tima za najmlađe te brojna druga izne-
nađenja. Svi zainteresirani moći će za-
igrati disc golf, a i ove godine idemo u 
berbu gljiva uz asistenciju prijatelja Iva-
na Fridriha. Do sada smo uz vašu po-
moć i s velikim srcem prikupljali sred-

Predsjednica Republike Hrvatske Kolin-
da Grabar-Kitarović u utorak 12.2.2019. 
primila je predstavnike Rotary Distrik-

ta 1913, vezano uz središnju proslavu 90. 
obljetnice Rotarijanstva u Hrvatskoj.

Tom prigodom predsjednici je uručeno 
priznanje “Paul Harris Fellow” za potporu 
djelovanju hrvatskih rotarijanaca tijekom 
njezinog predsjedničkog mandata. U dele-
gaciji Distrikta bili su Guverner Darko Ti-
purić, Asistent Guvernera Saša Marenjak i 
Voditeljica Odbora za služenje Sunčica Bulat 
Wuersching.  Pripremu i sve potrebne aktiv-
nosti za davanje priznanja Predsjednici na-
pravio je Stipica Baljkas, član Odbora za sre-
dišnju proslavu obljetnice.

Predsjednica Grabar-Kitarović primila 
predstavnike Rotary Distrikta 1913

8. ROTARY GRILL PARTY GORŠČICA 2018.
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U  Novoj Gradiški je 13.  listopa-
da 2018. održana 20. humanitar-

na utrka „Za tvoj korak tisuću naših” 
koja za cilj ima prikupljati sredstva za 
pomoć teško oboljeloj djeci.

Ove je godine želja je bila pomo-
ći u liječenju djevojčice Nore Vlaho-

Trčeći prikupljena sredstva za 
pomoć teško oboljeloj djevojčici

vić, a sudjelovanjem u utrci, dobro-
voljnim prilozima i nabavom sport-
ske opreme pomogao je i Rotary klub 
Nova Gradiška.

Organizatori su utrke Društvo 
„Naša djeca” Nova Gradiška, Grad 
Nova Gradiška, škole i vrtići.

Klub Nova Gradiška

Klub Vinkovci 1937.

Od 14. do 21. listopada 2018. Odbor 
za RYLA-u Rotary Distrikta 1913 
s Rotary E-klubom Hrvatska kao 

glavnim organizatorom i u suradnji s Ro-
tary klubom Split, Rotary klubom Split 
plus, Rotary klubom Split Novi, Rotary 
klubom Brač, Rotary klubom Solin, Ro-
tary klubom Kaštela, Rotary klubom Ši-
benik i Rotary klubom Zadar organizirali 
su RYLA-u u Dalmaciji.

RYLA – Rotary youth leadership 
awards bio je multidistriktni projekt 
proveden u suradnji s Rotary Distrik-
tom 2490 iz Izraela u trajanju od četrna-
est dana (7 + 7). U navedenom periodu u 
Dalmaciji je boravilo 12 mladih i dva ro-
tarijanca iz Izraela kao pratitelji. Izrael-
ci su imali priliku poslušati izvrsna pre-
davanja vrsnih stručnjaka rotarijanaca i 
prijatelja Rotaryja, i to Nikole Godinovi-
ća „How we study the universe”, Tončija 
Peovića „Health scan of aviation”, Ozre-
na Polašeka „Will genetics rule the wor-
ld?” i Tatjane Prenđe Trupac „How to be 
a leader”. Četrnaest gostiju iz Izraela su 
prošli i micro:bit radionicu koju je orga-
nizirao IRIM, posjetili tvornicu Nada-
lina, gdje su sudjelovali u zanimljivom 
predavanju o čokoladi i njezinoj izradi, 
te kamenoklesarsku školu na otoku Bra-

Izraelci u okviru     RYLA-e posjetili 
Dalmaciju

Rotary lov RC-a Vinkovci 1937 odr-
žan je 27. listopada 2018. u lovištu 

Spačva. Odazvalo se tridesetak lovaca 
prijatelja iz Hrvatske i Slovenije te isto 
toliko gostiju za koje je bio organiziran 
program s raznim aktivnostima u pri-
rodi. Akcija je bila više nego uspješna. 
Prikupljena su znatna sredstva, koja su 
donirana kroz nekoliko akcija. Nabav-
ljen je EKG uređaj za dječji odjel opće 
županijske bolnice u Vinkovcima, kao i 
sedam robotskih setova mBot za Osnov-
nu školu „Ivan Kozarac” u Nijemcima. 
Znatnom donacijom vinkovačkim je 
gimnazijalcima omogućen odlazak u 
Šangaj na svjetsko prvenstvo u robo-
tici, odakle su se vratili kao viceprvaci 

Čak tri donacije od jedne akcije 
RC-a Vinkovci

svijeta. Isto tako, produženo je financi-
ranje jedne studentske stipendije tije-
kom cijele godine.
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ču. Osim edukativnog dijela kojim Ro-
tary ulaže u mlade ljude, potičući ih na 
izvrsnosti, cjeloživotni napredak i lider-
stvo u njihovim profesijama i ulogama, 
mladi iz Izraela zabavili su se na dru-
ženjima s Rotaract klubom Split Novi.

Uz to, Izraelci su upoznali Dalmaciju 
i njezinu bogatu povijest, gastronomi-
ju i prirodne ljepote kroz organizirane 
izlete u Salonu, tvrđavu Klis, Šibenik, 
Split, Bol, Zadar i Nacionalni park Krka 
te sudjelovali u poludnevnom jedrenju 
u Biogradu na Moru prema Paklenim 
otocima.

Izraelci u okviru     RYLA-e posjetili 
Dalmaciju

Domaćin polugodišnje konferen-
cije Rotaract klubova Hrvatske 

bio je Rotaract klub Carlstadt. Više od 
pedeset mladih iz cijele zemlje tri je 
dana boravilo u gradu na četiri rijeke. 
Sudjelovali su u zabavnim, kulturnim 
i edukativnim programima, te imali 

Karlovac ugostio mlade na 
polugodišnjoj konferenciji 
Rotaract klubova Hrvatske

priliku bolje se upoznali i razmijenili 
iskustva. Rotaract klubovi povezani 
su na međunarodnoj razini, a njihova 
je specifičnost što ih vode mladi ljudi 
kojima je cilj baviti se humanitarnim 
radom te raditi na razvoju sredina u 
kojima djeluju.

Rotary klub Zagreb Centar ugostio tri 
učenice na jednogodišnjoj razmjeni

Caitlyn, Pola i Alison iz Kanade i Taj-
vana stigle su na jednogodišnju raz-

mjenu u Hrvatsku. Članovima Rotary 
kluba Zagreb Centar, koji im je doma-
ćin, predstavile su svoje zemlje i ispriča-
le kako su se snašle u Hrvatskoj. Njihova 

razmjena odvija se u okviru programa 
Youth Exchange, jednog od najvrjed-
nijih programa Rotary Internationala, 
koji kroz razmjenu promiče razumije-
vanje među ljudima i pomaže osobnom 
razvoju mladih.
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Situacija je takva da sve više 
ljudi treba našu pomoć
Uručen ček socijalnoj samoposluzi splitske udruge MoST 
na iznos od 75.970 kuna, kojim je kupljena hrana za siro-
mašne od Varaždina do Splita na 2. Rotary Moto Rally Plus

Simboličnom predajom čeka u soci-
jalnoj samoposluzi splitske udruge 
MoST na iznos od 75.970 kuna, ko-

jima je kupljena hrana za siromašne od 
Varaždina do Splita, stavili smo točku na 
ovogodišnji 2. Rotary Moto Rally Plus. 

Hvala svim dragim prijateljima koji 
su bili uz nas, motoklubovima: MK 
BAROKERI, BMW MK VARAZDIN, 
BMW MK KARLOVAC, HOG CHAP-
TER CROATIA, MK OKIT Paska Mk 
Bura, MK VUK SAMOTNJAK, BMW 
MK DALMACIJA te našim partneri-
ma u organizaciji, klubovima: RC VA-

RAŽDIN 1181, RC RIJEKA SV. VID i 
RC KAŠTELA. 

Hvala i splitskoj tvrtci Tommy koja 
nas prati drugu godinu za redom. Neiz-
mjerno je zadovoljstvo vidjeti da nedo-
staje mjesta u prostoru socijalne samo-
posluge jer znamo da je svake godine 
sve veći broj gladnih. Zato ne odusta-
jemo. Već pripremamo 3. Rotary Moto 
Rally Plus na kojemu očekujemo još veći 
odaziv, a zahvaljujući svesrdnoj podrš-
ci našeg guvernera Darka Tipurića, si-
gurni smo da će biti i međunarodnog 
karaktera.

U listopadu su u Ptuju u Sloveniji 
održani prvi sastanak ICC koor-
dinacije Hrvatske u 2018./2019. 

godini te zajednički sastanak ICC koor-
dinacija Hrvatske i Slovenije s temom 
Interregionalni projekt Drava.

Tijekom sastanka su predstavljene 
nove aktivnosti povezane s osnivanjem 
novih ICC odbora za Italiju – RC Rije-
ka, Rusiju – RC Kaštela, Koreju – RC 
Zagreb International, Makedoniju – RC 
Zagreb Centar, Bosnu i Hercegovinu – 
RC Bjelovar, Češku i Slovačku – RC Za-
greb Zrinjevac, Belgiju – RC Zagreb Me-
tropolitan, Južnoafričku Republiku – RC 
Rijeka Sveti Vid i Kanadu – RC Zagreb 
Zrinjevac.

Postavljen je cilj da se sporazumi o 
uspostavi ICC suradnje s novim država-
ma potpišu tijekom odvijanja Distriktne 
konferencije u Puli u svibnju 2019., kad 
će se održati internacionalni ICC forum 
„Scaling up Understanding”. Upućen je 
prijedlog hrvatskim klubovima da s pri-

ICC koordinacija Hrvatske i Slovenije 
iznjedrila važne zaključke na prvom 
sastanku

Za manje od dva sata podijeljena 
je poznata delicija sjeverozapad-
ne Hrvatske, jaja s vrganjima. Od 

čak 20 kilograma vrganja i 500 jaja pri-
premili su je kuhari restorana August 
uz pomoć članova RC-a Varaždin – Jug, 
koji su i ove godine na varaždinskom 
placu priredili Vrganjijadu, svoju već 
tradicionalnu dobrotvornu akciju.

Prikupljene donacije, kako je rekao 
predsjednik RC-a Varaždin – Jug Ivica 
Kruhoberec, iskoristit će se za projekt 
opremanja STEM laboratorija za varaž-
dinske srednjoškolce koji zajedno pro-
vode sva tri varaždinska Rotary kluba.

„Uvijek nas veseli doći na plac jer tu 
su naše akcije uistinu dobro prihvaće-
ne, što ne čudi s obzirom na svrhu. Dok 
smo ranijih godina donacije utrošili za 
kupnju opreme za varaždinske osnovne 
škole, sada se okrećemo srednjoškolci-
ma, pri čemu računamo i na suradnju 

VRGANJIJADA    Rotary kluba Varaždin – Jug
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ICC koordinacija Hrvatske i Slovenije 
iznjedrila važne zaključke na prvom 
sastanku

jateljima iz drugih država osnivaju twin 
klubove, da se hrvatski rotarijanci potiču 
na posjete sastancima stranih klubova 
u inozemstvu te da se jave koordinato-
ru ili voditeljima pojedinih ICC odbora 
radi sudjelovanja u radu ICC koordina-
cije. Sastanku su se odazvali i članovi 
slovenske ICC koordinacije s kojima se 
razgovaralo o Interregionalnom projek-
tu Drava.

Osnovan je zajednički Odbor projek-
ta na čelu kojeg je s hrvatske strane Do-
magoj Vuković – RC Zagreb Internati-

onal, inače novi voditelj ICC odbora sa 
Slovenijom, dok su članovi Darko Mar-
ković – RC Ludbreg, Ivica Kruhoberec – 
RC Varaždin jug, Anđelko Švaljek – RC 
Krapina i Juraj Arambašić – RC Osijek, a 
na sudjelovanje su pozvani i predstavnici 
Rotary klubova Varaždin, Prelog, Čako-
vec, Osijek JSS te Virovitica u osnivanju. 
Sadržaj projekta činit će zajednička ak-
tivnost rotarijanaca ovih država poveza-
na s rijekom Dravom iz domene ekologi-
je, kulinarstva, prometa, sporta, kulture, 
energetike i gospodarstva.

s klubovima iz drugih zemalja”, rekao 
je predsjednik RC-a Varaždin te zahva-
lio na pomoći Podravci, hotelu Turist, 
restoranu August i Gradskoj tržnici, a 

VRGANJIJADA    Rotary kluba Varaždin – Jug

posebno donatorima. Direktor Gradske 
tržnice Predrag Ciglar izjavio je kako 
Gradska tržnica uvijek rado podržava 
humanitarne akcije.

„Ova je manifestacija tradicionalna 
i održava se već dugi niz godina. Plac je 
okupljalište brojnih naših građana pa je 
stoga savršen za organizaciju događa-
nja kojima je svrha prikupljanje pomoći 
potrebitima”, rekao je Ciglar.

Klub Varaždin-Jug

Gotovo 49 tisuća kuna prikupljeno je 
na ovogodišnjem Rotary balu Ro-

tary kluba Koprivnica. Naime, u sklopu 
bala, koji se održao 14. put, organizi-
rana je aukcija slika eminentnih hrvat-
skih umjetnika koji su svoje umjetnič-
ke radove kreirali na likovnoj koloniji i 
donirali za bal. Svrha je bala prikuplja-
nje novca za stipendiranje talentiranih 
učenika slabijega imovinskog stanja iz 
Gimnazije „Fran Galović” u Koprivnici 
i Gimnazije dr. Ivana Kranjčeva iz Đur-
đevca. Osim što su radove kupili rotari-
janci i njihovi prijatelji, Građ Đurđevac 
izdvojio je 2800 kuna za kupnju slike 
Dravski pejzaž Živka Toplaka.

Rotary balom u Đurđevcu 
prikupljeno 49 tisuća 
kuna za stipendiranje 
talentiranih gimnazijalaca

Klub Koprivnica
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Rotary klub Solin u ovoj rotari-
janskoj godini obilježava 10 go-
dina svog djelovanja. I ove go-

dine dodjeljuju se stipendije izvrsnim 
učenicima i studentima kao potpora i 
pomoć u nastavku njihova školovanja.

U okviru te akcije, pijanist i skla-
datelj Marin Limić ml. izveo je kla-

Humanitarni koncert u 
organizaciji RC Solin

virski koncert 25.10.2018.u muzeju 
grada Splita. Mnogobrojna publika, 
koju je pozdravila predsjednica Ro-
tary kluba Solin Maja Caktaš, uživala 
je u izvedbi skladbi stranih i domaćih 
autora. Prihod koji je pritom ostva-
ren od donacija, omogućio nam je da 
ove godine, osim stipendija, dodijeli-

mo i jednokratne pomoći još dvjema 
studenticama.

Ovom prigodom spojili smo uži-
vanje u vrhunskom glazbenom doga-
đaju s pružanjem potpore kvalitetnim 
mladim ljudima u vjeri da će se naša 
akcija stipendiranja nastaviti još dugi 
niz godina!

Klub Solin

Rotary klub Opatija organizira humanitarnu  
akciju pod nazivom „Djeci za veseliji Božić“

Klub Opatija

U nedjelju, 2. prosinca u Centru Ger-
vais u Opatiji održala se kazališna 

predstava „Muškarci su s Marsa, žene 
su s Venere“ u izvedbi Umjetničke orga-
nizacije Teatroman iz Zagreba.

Tekst predstave je prema knjizi ame-
ričkog bračnog terapeuta Johna Graya 
napisao Paul Dewandre, a za Hrvatsku 
tekst je adaptirao i producirao Roman 
Šušković-Stipanović dok je predstavu 
režirao Boris Kovačević.

Predstava „Muškarci su s Marsa, 
žene su s Venere“ svoju popularnost 
stiče zahvaljujući tome što u duhovi-
tim primjerima iz svakodnevnog živo-
ta gledatelj lako prepoznaje svog par-
tnera ili sebe.

Osim lake identifikacije gledatelja 
s problemima i načinima reagiranja u 
braku, predstava nudi i moguća rješe-
nja kako prevladati nesporazume i izbje-

Sav prihod od ulaznica koje su bile 
u prodaji po cijeni od 80 i 60 kuna na-
mijenjen je djeci bez adekvatne roditelj-
ske skrbi koja su smještena u riječkoj 
podružnici Dječjeg doma „Ivana Brlić 
Mažuranić“  Lovran.

ći nezadovoljstva i frustracije neočeki-
vanim (različitim) ponašanjem „druge 
strane“.
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za pomoć Udruzi „Spas” koja se brine o 
napuštenim kućnim ljubimcima.

Rad kluba je autonoman, no ipak 
pod stalnim nadzorom matičnog Ro-
tary kluba Varaždin 1181. Trenutačna 
je predsjednica Leda Kolarek, a mentor 
je iz RC-a Varaždin 1181 Davor Kolarek 

AKTIVNOSTI KLUBOVA | DISTRIKT 1913

Nakon mnogobrojnih vrhunskih 
glazbenih događaja, koncera-
ta domaćih i stranih izvođača, 

varaždinski rotarijanci iz Rotary kluba 
Varaždin 1181 poklonili su svojoj vjer-
noj publici još jednu u nizu, glazbenu 
poslasticu!

Legendarna sarajevska pop-rock 
grupa Crvena jabuka na čelu sa popu-
larnim Draženom Žerićem „Žerom“, 

Žera i Crvena jabuka svirali za »Plivački 
klub« za osobe s invaliditetom »Vidra«

HUMANITARNI KONCERT U ORGANIZACIJI RC VARAŽDIN 1181

Plivačkog kluba “Vidra” Višnja Bunić, 
zahvalivši rotarijancima na prepozna-
vanju njihovih potreba i skoroj finan-
cijskoj pomoći, koja će im poslužiti u 
nabavci nove opreme za nesmetani 
rad “Vidre”.

Predsjednik Rotary kluba Varaždin 
1181  Silvio Gotić zahvalio se mnogo-
brojnim varaždinkama i varaždincima 
na odazivu i velikoj podršci u svim do-
sadašnjim akcijama. Ujedno je iskori-
stio priliku da okupljene upozna sa ra-
dom i novim aktivnostima Kluba. Nakon 
dvosatnog koncerta, druženje publike, 
rotarijanaca, članova “Vidre” I “Crvene 
jabuke” nastavljeno je u klubu Europa 
Media do kasnih večernjih sati.

Klub Varaždin 1181

31.10. je u HNK Varaždin održala hu-
manitarni unplugged koncert kojim je 
oduševila sve okupljene. Popularni glaz-
benici pred ispunjenim su gledalištem 
nastupili s plemenitim ciljem - sav pri-
hod od prodaje ulaznica namijenjen je 
za potrebe Plivačkog kluba za osobe s 
invaliditetom “Vidra” iz Varaždina, u 
kojem treniraju brojni mališani.

Prije samog koncerta, varaždin-
skoj publici obratila se predsjednica 

Interact klub Varaždin 1181 osnovan 
je na poticaj Rotary kluba Varaždin 
1181 te je prvi Interact klub osnovan u 

Distriktu 1913. Odluka o osnivanju Inte-
ract kluba donijeta je 8. prosinca 2006., 
a Rotary International certificirao ga je 
16. travnja 2007. Interact klub Varaž-
din 1181 osnovan je na Prvoj gimnaziji 
Varaždin te su članovi učenici te škole, 
ali i učenici ostalih srednjih i osnovnih 
škola. Klub broji, ovisno o godini, u pro-
sjeku tridesetak članova te je u ovoj ro-
tarijanskoj godini broj članova porastao 
na više od preko pedeset. Postoji nekoli-
ko osnovnih aktivnosti. Kao prvo, to su 
razmjene učenika u okviru kratkoroč-
ne i dugoročne razmjene u okviru Ro-
tary Internationala, zatim pomaganje 

učenicima slabijega materijalnog sta-
tusa kroz tradicionalnu božićnu akciju 
„Džeparac za maturalac” koja se održava 
u prostorijama Prve gimnazije Varaždin, 
gdje se skupljaju sredstva za maturalno 
putovanje. Prošle godine bila je organi-
zirana akcija prikupljanja pseće hrane 

(YEO). IC Varaždin 1181 surađuje s IC-
om Zagreb Zrinjevac, s Rotaract klubovi-
ma iz sjeverozapadne Hrvatske te poma-
že i sudjeluje u većini akcija varaždinskih 
Rotary klubova. Prošle je godine Interact 
klub prvi put predstavljen na Distriktnoj 
skupštini u Rapcu. Ove godine dolazimo 
ponovno te se jako veselimo.

Leda Kolarek, 
predsjednica IC-a Varaždin 1181

Interact klub Varaždin 1181
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Kaštelanski rotarijanci opet 
u akciji berbe maslina

Dobru praksu branja maslina u 
humanitarne svrhe, članovi Ro-
tary kluba Kaštela nastavili su i 

ove godine berući masline, kao i godi-
nama ranije, u masliniku Rotarijanca 
Nediljka Najeva u selu Najevi u zale-
đu Marine.

Na Svjetski dan srca u Sisku je 
održana akcija „Odbojka u sr-
cu”. Riječ je o akciji koja ima za 

cilj popularizirati zdrav životni stil, re-
kreaciju i sport, odnosno prevenirati 
kardiovaskularne bolesti.

Stotinjak Siščana zaigralo je od-
bojku, provjerili su tlak i šećer u krvi 
te naučili kako reanimirati unesreće-
nu osobu. Ova je akcija vrlo važna jer 
su bolesti krvožilnog sustava i srca, baš 
kao u cijelom svijetu, i dalje najčešći 
uzrok smrti stanovnika Siska i Sisač-
ko-moslavačke županije. Akciji „Od-
bojka u srcu” domaćin je bila sportska 
dvorana Osnovne škole, a zajedno su 

Stotinjak Siščana zaigralo odbojku za 
zdravlje srca

je organizirali Rotary klub Sisak, Opća 
bolnica „Dr. Ivo Pedišić”, Gradsko druš-
tvo Crvenog križa, Klub sjedeće odbojke 
Sisak i Odbojkaški klub Sisak.

Klub Kaštela

Drid gdje je nekada bila stara ilirska 
gradina, a kasnije sjedište istoimene 
stare hrvatske županije. Uz članove ka-
štelanskog Rotary kluba, predvođene 
predsjednikom Vladimirom Bulićem, 
u berbi maslina sudjelovali su i člano-

vi RC Varaždin Jug, RC Maksimir, RC 
Split Novi, RC Split i RC Solin pa su 
masline brzo i uspješno obrane.

Berba je poslužila i za ugodno dru-
ženje, posebno nakon završenog posla, 
a za dobro raspoloženje bio je zadužen 
glazbenik Petar Pilić, i sam član kašte-
lanskih Rotarijanaca.

Ono što je najvažnije spomenuti u 
cijeloj priči je činjenica da će sredstva 
od prodaje dijela maslinovog ulja do-
bivenog ovom berbom otići u huma-
nitarne svrhe, odnosno za štićenike u 
centru Mir u Rudinama, koje Rotari-
janci redovno posjećuju u prosincu, 
mjesecu darivanja.

Uz branje maslina i savladavanje 
nekih novih maslinarskih iskustava, 
domaćin im je ovom prigodom odr-
žao i zanimljivo predavanje na brdu 

Klub Sisak
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Rotary klub Slavonski Brod, de-
vetu godinu zaredom, nastavio 
je hvalevrijednu tradiciju na-

građivanja izvrsnih učenika i stude-
nata Slavonskog Broda i Brodsko-po-
savske županije u okviru akcije „Izvr-
snost je IN”.

POPIS NAGRAĐENIH U AKCIJI »IZVRSNOST JE IN«

Lorena Jozić	 Klasična gim. fra M. Lanosovića	 Slavonski Brod	 2.000,00 kn

Luka Ravlić	 Gimnazija Matija Mesić	 Slavonski Brod	 2.000,00 kn

Marko Jurić	 Tehnička škola	 Sibinj	 2.000,00 kn

b) Najbolji učenik/učenica:

Oliver Mofardin	 Gimnazija Matija Mesić	 Slavonski Brod	 2.500,00 kn

c) Najbolji učenik/učenica ili student/studentica za rezultate  
u izvannastavnim aktivnostima:

Nagradili smo izvrsne mlade 
ljude u natječaju “Izvrsnost je IN” 

Klub Slavonski Brod
Pred prepunom Kazališno-koncer-

tnom dvoranom u Sl. Brodu svoje je 
nagrade primilo osam izvrsnih mla-
dih ljudi koji su svojim trudom i zala-
ganjem ovu nagradu i zaslužili, kao i 
svaku pohvalu i poticaj za budući rad. 
Deveti je ovo put kako Rotary klub or-
ganizira koncert i akciju nagrađivanja 
pa je svake godine sve više mladih ljudi 
koji se prijavljuju na natječaj.

Ovoga je puta finale akcije bila 
predstava Orašar baletnog ansambla 
HNK-a iz Osijeka koji je maestralnom 
izvedbom ostavio bez daha prepunu 

dvoranu. Hvala svima koji su došli na 
još jedan koncert Rotary kluba Slavon-
ski Brod. Nagradili smo izvrsne mlade 

ljude u natječaju „Izvrsnost je IN” i uži-
vali u neponovljivom nastupu baletnog 
ansambla HNK-a Osijek.

a) Najbolji student/studentica:

Matija Tečer	 PMF, Zagreb	 Slavonski Brod	 3.000,00 kn

Igor Kladarić	 FER, Zagreb	 Slavonski Brod	 3.000,00 kn

Iva Marija Pitlović	 Filozofski fakultet, Rijeka	 Slavonski Brod	 3.000,00 kn

Nikolina Svilar	 Veleučilište u Slavonskom Brodu	 Slavonski Brod	 3.000,00 kn
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Članovi Rotary kluba Čakovec or-
ganizirali su Humanitarnu auk-
ciju vina kako bi prikupili sred-

stva za opremanje laboratorija roboti-
ke Tehničke škole Čakovec i pridonijeli 

Čakovečki rotarijanci 
Humanitarnom aukcijom 
vina prikupili 35 tisuća kuna Klub Čakovec

formiranju novih mladih lidera.
Zahvaljujući iznosu od 35 tisuća 

kuna, koliko je prikupljeno, Tehnič-
ka škola Čakovec nabavit će manje ro-
bote i pomagala, odnosno 14 modela 

li Caritasu i dječjem vrtiću u Ivanov-
cu te proveli niz humanitarnih akcija. 
Od 2004. godine nagrađuju najbolje 
učenike završnih razreda međimurskih 
srednjih škola.

Raspberry PI i osam robotskih mani-
pulatora te komplet simulacijskoga in-
dustrijskog pogona. Na jednostavni-
jim robotima učenici stječu osnovna 
znanja zahvaljujući kojima će kasnije 
moći upravljati većim robotima. Ro-
tary klub Čakovec osnovan je prije više 
od dva desetljeća kao osmi klub u Re-
publici Hrvatskoj. Do sada su opremili 
Županijsku bolnicu Čakovec, donira-

Splitske zvijezde u akciji »Zajedno za najmlađe«

Humanitarna akcija “Zajedno za 
najmlađe” drugi je zajednič-
ki Global grant projekt Rotary 

klubova Split, Solin i Kaštela, ovaj put 
s ciljem opremanja Laboratorija za me-
dicinu spavanja pri Klinici za dječje bo-
lesti KCB Split.

Prepuni amfiteatar Medicinskog 
fakulteta u Splitu u utorak, 6. stude-
nog ugostio je Petra Grašu, duo Zori-
ca Kondža i Joško Banov, Zbor liječ-
nika pjevača i mnoge mlade izvođače. 
Završni doprinos velikoj glazbenoj ve-
čeri dali su puhački orkestar i dječji 
zbor glazbene škole “Josip Hatze”, pa 
su tako naši glazbeni umjetnici još jed-
nom potvrdili svoju predanost huma-
nitarnom radu. Pored mnogobrojne 
publike koja je uveličala ovaj događaj, 
zahvale idu i voditeljici Editi Lučić Je-
lić te domaćinima s Medicinskog fa-
kulteta i članovima Studentskog zbora 
Sveučilišta u Splitu.

Akcija “Zajedno za najmlađe” na-
stavlja se angažmanom rotarijanaca u 
prikupljanju donacija i suradnjom s ino-
zemnim partnerima u organizaciji Glo-
bal granta uz očekivanu vrijednost od 
600.000 kuna.
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Rotary klub Zagreb Centar 
osnovan je prije 18 godina, 
a članovi su mu žene i muš-
karci, istaknuti predstavni-
ci svojih zvanja, okupljeni 
oko zajedničkih ideja po-
maganja zajednici u kojoj 
živimo i potrebitima u Hr-
vatskoj, ali i svijetu

Rotary klub Zagreb Centar 
dodijelio 27 novih stipendija

Tijekom 12 godina djelo-
vanja Fonda, potporu je 
dobilo 226 mladih, nada-
renih ljudi, a za tu namje-
nu ukupno je prikupljeno 
1.900.000 kuna

Rotary klub Zagreb Centar je ne-
davno dodijelio 27 novih stipen-
dija izvrsnim srednjoškolcima i 

studentima iz klupskog Fonda za sti-
pendiranje “Gordan Čačić” koji nosi 
ime po našem tragično preminulom 
rotarijanskom prijatelju, general boj-
niku Hrvatske vojske. „Od jedne po-
četne stipendije, program je svake go-
dine rastao i s ponosom možemo reći 
da smo do sada, tijekom 12 godina dje-
lovanja Fonda, imali privilegiju upo-
znati i poduprijeti 226 mladih, nada-
renih ljudi. 

Prijateljice i prijatelji iz našeg klu-
ba čvrsto vjeruju  da je ulaganje u per-
spektivne mlade ljude najbolje ulaga-
nje u budućnost naše zajednice i druš-
tva. Rotary klub Zagreb Centar je kao 

svoju dugoročnu strategiju odabrao 
upravo pomaganje mladima.“ prilikom 
dodjele izjavio je predsjednik kluba 
Goran Žurić. „Ponovno smo dodijeli-
li i nagradu za izvrsnost „Mitko Nau-
movski“ za najboljeg prošlogodišnjeg 
stipendista. Ukupna vrijednost na-
šeg Fonda time je dostigla 1.9 miliju-
na kuna. Izrazito smo ponosni na sve 
uspjehe koje su naši dosadašnji sti-
pendisti postigli“ s ponosom je ista-
knula voditeljica Odbora za stipendi-
ranje Marina Ajduković. 

Rotary klub Zagreb Centar osno-
van je prije 18 godina, a članovi su mu 
žene i muškarci, istaknuti predstavnici 
svojih zvanja, okupljeni oko zajednič-
kih ideja pomaganja zajednici u ko-
joj živimo i potrebitima u Hrvatskoj, 
ali i svijetu. Od samih početaka svog 
djelovanja, Rotary klub Zagreb Centar 
osluškuje potrebe u zajednici i bavi se 
organiziranjem brojnih humanitarnih 
projekata na raznim područjima. 

Program stipendiranja najdugo-
vječniji je projekt kluba, a članovi, 
osim financijskih sredstava, donira-
ju i brojne sate dobrotvornoga rada 
ne bi li svijet učinili boljim lokalno, 
ali i globalno.
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Desetoj generaciji stipendista 
humanitarne akcije Korak u ži-
vot dodijeljene su stipendije na 

svečanosti koja se održala 11. prosinca 
2018. u organizaciji Rotary kluba Za-
greb Kaptol. Zahvaljujući svim sudioni-
cima koji su svojim donacijama dopri-
nijeli prikupljanju sredstava, stipendije 
za slijedećih pet akademskih godina do-
bili su novi stipendisti. Time im je znat-
no olakšan početak njihovog obrazov-
nog puta, ali i dana prilika za planiranje 
budućnosti. Rotary klub Zagreb Kaptol 
time je obilježio završetak ovogodišnje 
akcije Korak u život i tom prilikom uru-
čene su stipendije ukupne vrijednosti 
preko 1,2 milijuna kuna. Istom prilikom 
proslavljeno je i deset godina Chartera 
Rotary kluba Zagreb Kaptol. Svečanost 

Humanitarna akcija “Korak u život” ove godine slavi svoju 
desetu obljetnicu. “Korak u život” akcija je koja osigura-
va stipendije djeci bez odgovarajuće roditeljske skrbi, a 
pokrenuo ju je Rotary klub Zagreb Kaptol. U godinama 
svojeg djelovanja stipendirala je više od 220 studenata

Humanitarna akcija Korak u život 
obilježava 10 godina postojanja

su uveličali prijatelji iz mnogih klubova 
kao što je Zagreb Agram, Zagreb Zrinje-
vac, Zagreb 1242, Zagreb Donji grad, 
Zagreb Maksimir, Trakoščan, Varaždin 
1811, Karlovac, Rijeka, Rotaract Zagreb 
Kaptol, satelitski klubovi  Zagreb Kap-
tol 1094 i Zagreb Kaptol 1850 i drugi.

U nedjelju 26. studenog 2018. smo 
jubilarnu obljetnicu humanitarne akcije 
Korak u život zaokružili svečanim kon-
certom u zagrebačkom HNK. Za djecu 
bez odgovarajuće roditeljske skrbi pjeva-
li su Franka Batelić. Jole, Giuliano, Mia 
Dimšić, Jole, Željko Bebek, Psihomodo 
Pop, Filip Merčep i Bow vs. Splectrum, 
a brojna poznata lica pridružila su nam 
se u call centru. Hvala vam svima od srca 
što ste pomogli osigurati stipendije za 
novu generaciju studenata.Klub Zagreb Kaptol
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Rotary klub Zagreb Metropoli-
tan organizirao je humanitar-
nu večer stand-up komedije 

u Lisinskom, kojim je omogućio sti-
pendije u ukupnom iznosu od više od 
115.500 kuna izvrsnim učenicima stru-
kovnih srednjih škola u području defi-
citarnih zanimanja u Hrvatskoj.

Najpopularniji komičarski kolektiv 
LAJNAP Comedy humanitarnim na-
stupom na večeri stand-up komedije 
„Najbolji za najbolje” više od dva sata 
do suza je nasmijavao prepuni Lisin-
ski. Brojna publika tako je uživala na 
večeri vrhunskog humora, za koju je 
kupnjom ulaznica dala svoj doprinos 
za stipendije učenika slabijega imovin-
skog statusa u organizaciji Rotary klu-

koje su lajnapovci obuhvatili te večeri, 
zabavljajući tako više od 1700 gledate-
lja, nakon čega su mnogi oduševljeno 
pitali kad će biti iduća (humanitarna) 
večer stand up komedije.

Nakon provedenog natječaja, dodi-
jeljene su godišnje stipendije učenici-
ma slabijega imovinskog statusa, i to 
onima u području deficitarnih zani-
manja, nastojeći ih tako dodatno po-
taknuti na izvrsnost, ali i ostanak u 
Hrvatskoj. Ukupno je dodijeljeno više 
od 115.500 kuna koje će ovim mladim 
ljudima pomoći da i dalje nastave ni-
zati uspjehe.

Samim događanjem ujedno je pri-
godno obilježeno 90 godina rotarijan-
stva u Hrvatskoj.

Klub Zagreb  
Metropolitan

Humanitarni stand-up za stipendiranje 
mladih oduševio prepuni Lisinski
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ba Zagreb Metropolitan. U tu svrhu po 
prvi put u jednoj večeri okupili su se i 
rasprodani Lisinski zabavljali od prve 
do zadnje minute Aleks Curać Šarić, 
Tomislav Kozačinski, Vlatko Štampar, 
Saša Turković i Goran Vugrinec – naj-
popularniji komičari u gradu. Prekidi, 
izlasci, muško-ženski odnosi, život u 
braku, nova tehnologija, zdravlje i me-
tode liječenja, djetinjstvo na selu i na-
čini oblačenja samo su neke od tema 
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OBILJEŽENE OBLJETNICE UTEMELJENJA VARAŽDINSKIH ROTARY KLUBOVA

Varaždin - jedna od kolijevki 
rotarijanstva u hrvatskoj

U varaždinskom HNK je u petak, 
16. studenog, održana sveča-
nost posvećena 90. godišnjici 

rotarijanstva u Hrvatskoj, 25. godiš-
njici utemeljenja RC Varaždin, 15. go-
dišnjici osnivanja RC Varaždin 1181 
te 10. godišnjici djelovanja RC Varaž-
din Jug.

Gotovo stotinjak varaždinskih ro-
tarijanaca, rotaraktovaca i interakto-
vaca, zajedno s još toliko uzvanika i 
gostiju iz gotovo svih dijelova Hrvat-
ske, ali i Slovenije, prisjetilo se kako je 
ideja prijateljskog druženja i služenja 
zajednici već 1928. godine našla svoje 
poklonike u Hrvatskoj, a 1930. godine 
utemeljen je i prvi Rotary klub u Va-
raždinu. Njegovi su članovi bili mno-
gobrojni uglednici iz javnog života, a 
do drugog svjetskog rata taj je klub 
ostavio vidljiv trag u doprinosu i slu-
ženju zajednici. No, tijekom i nakon 
drugog svjetskog rata rotarijanska je 

misao i ideja bila zabranjena, pa su se 
do 1958. godine članovi prijeratnog 
Rotary kluba Varaždin jednom tjed-
no okupljali u domovima pojedinaca 
na tzv. „kartaškim srijedama“, kada 
je uz kartanje bilo riječi i o društve-
nim temama.

Demokratskim promjenama pot-
kraj 80-ih rotarijanstvo se vraća u Hr-
vatsku, a jedan od prvih klubova čiji 
je rad obnovljen bio je Rotary klub 
Varaždin, koji je u članstvo međuna-
rodne organizacije Rotary Internatio-
nal primljen potkraj 1992. godine, a to 

Stotinjak varaždinskih rotarijanaca, rotarak-
tovaca i interaktovaca, zajedno s još toliko 
uzvanika i gostiju iz Hrvatske i Slovenije, pri-
sjetilo se kako je ideja prijateljskog druženja 
i služenja zajednici već 1928. godine našla 
svoje poklonike u Hrvatskoj, a 1930. godine 
utemeljen je i prvi Rotary klub u Varaždinu
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Članovi Rotary kluba Vinkovci 1937 
u Koloni sjećanja koračali u legen-

darnim vukovarskim „zengama”
Brojni rotarijanci i ove su godine su-

djelovali u Koloni sjećanja u čast pogi-
nulim hrvatskim braniteljima, a članovi 
RC Vinkovci 1937 za tu su priliku obuli 
legendarne vukovarske žute čizme „zen-
ge”, vječni simbol obrane grada Vuko-
vara i hrvatskih branitelja. Tako su na 
simboličan način pokazali jedinstvo, za-
jedništvo i jednakost u obilježavanju 
najtužnijeg dana u povijesti samostalne 
i suverene Hrvatske države.

Koračajmo 
ponosno Klub Vinkovci 1937.

je priznanje obilježeno u lipnju 1993. 
godine velikim charterom u HNK Va-
raždin. Ubrzo su počele i pripreme za 
osnivanje Rotary kluba u Čakovcu, 
koji je osnovan 1997. godine, a isto-
vremeno je počelo i djelovanje Rota-
ract kluba, svojevrsnog podmladka 
rotarijanaca. I upravo je skupina čla-
nova Rotaracta bila začetnik formira-

nja novog Rotary klu-
ba u Varaždinu - RC 
Varaždin 1181. koji je 
u članstvo Rotary In-
ternationala primljen 
2003 godine. Tri go-
dine kasnije osnovan 
je Interact klub 1181, 
a 2008. još je jedan 
klub postao članom 
Rotary Internationa-
la - RC Varaždin Jug. 

Istodobno, u Ludbregu se osniva RC 
Ludbreg, a u Prelogu RC Prelog. Naj-
mlađim klubom u rotarijanskoj zajed-
nici sjeverne Hrvatske 2015. godine 
postao je RC Trakošćan, koji djeluje 
na zapadnom području Varaždinske 
županije.

Bogata povijest, kao i niz akcija 
koje su prošlih desetljeća proveli va-
raždinski rotarijanaci, rotaraktovci 
i interaktovci, prikazana je kratkim 
projekcijama,  nakon čega su uslijedili 
pozdravni govori te panel rasprava. 

Kako je rečeno, varaždinski rota-
rijanci, rotaraktovci i interaktovci, 

okupljaju se kako bi, sukladno etič-
kim i moralnim principima, služili 
kako struci, tako i zajednici, razvija-
li prijateljstvo i razumijevanje. Tako 
je bilo svih ovih godina, tako će biti 
i ubuduće.

Ljiljana Trstenjak 

Nicolas Quesnoit pokrenuo je prije više od dvije godine 
hvalevrijednu inicijativu Rotary plesnjak s Nicolasom ko-

ji smo uz nazočnost pedesetak plesača iz zagrebačkih klubo-
va održali u Plesnom klubu. Plesnjak s Nicolasom treći se put 
održao i ove rotarijanske godine!

Rotary plesnjak s Nicolasom
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Svake godine, tijekom adventa, 
Rotaract klub Zagreb prikuplja i 
opskrbljuje više od 35 socijalno 
ugroženih domaćinstava hranom i 
higijenskim potrepštinama.

Također, akcijom »Daj šapu« 
pomažemo skrbiti tijekom zimskog 
razdoblja o životinjama u skloništu. 
Skupljamo hranu, ampule i dekice 
za naše četveronožne prijatelje.

Božićna košarica 
akcija Rotaract 
Kluba Zagreb

Klub Zagreb Sesvete

U punoj dvorani Narodnog sveučili-
šta Sesvete održan je dobrotvorni 

božićni koncert Rotary kluba Sesvete. 
Članovi kluba, njihovi prijatelji i gosti 
proslavili su humanost koja ih ujedinju-
je tijekom cijele godine. Ovogodišnjom 
akcijom pomogli su malim štićenicima 

Kuće sv. Franje u Vugrovcu, koji su i 
sami prisustvovali ovom radosnom do-
gađaju.

Božićni koncert Rotary kluba Zagreb 
Sesvete okupio brojne uzvanike
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Rotary klub Zagreb dugogodišnji je 
donator Hrvatskoj gorskoj službi 

spašavanja (HGSS) Gospić, koja sva-
kodnevno osigurava sigurnost turista, 
planinara i svih ljubitelja prirode i to na 

potpuno volonterskoj osnovi. HGSS Sta-
nica Gospić je za svoj rad dobila brojna 
priznanja i nagrade, ali najveće od svih 
priznanja je spašavanje brojnih ljud-
skih života.

Pomoć HGSS stanici u Gospiću
»Sigurnim putem dalje« zajednička humanitarna akcija 
kumskih klubova  RC Zagreb i RC Zagreb International
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Klub Split Novi

Rotary Health Forumom u 
Splitu započela akcija “Moja 
učiteljica zove se NADA”
Povodom svečanog otvorenja hu-

manitarne akcije “Moja učitelji-
ca zove se Nada” koju zajednički 

organiziraju Rotary klub Split Novi i 
Rotary klub Zagreb 1242, 06. listopa-
da 2018. u prostorijama Visoke škole 
Aspira održan je “Rotary Health Fo-
rum” na temu “Izazovi suvremenog 
obrazovanja malih učenika tijekom 
bolničkog liječenja.” Cilj foruma je bio 
senzibilizirati javnosti na problemati-
ku malih pacijenata tijekom bolničkog 
liječenja te upoznavanje s konceptom 
“Škola u bolnici” koje nadležna mini-
starstva financiraju samo u bazičnim 
troškovima. 

Na forumu, koji je ujedno bio i Ro-
tary Day, su sudjelovali brojni eminen-
tni stručnjaci iz svijeta politike, medici-
ne, prosvjete, javnog života, kao i rota-
rijanci te šira splitska javnost. U prepu-
nojsvečanoj dvorani Visoke škole Aspi-
ra pozdravne govore i panel predavanja 
su održali Branka Ramljak - državna 
tajnica u Ministarstvu znanosti i ob-
razovanja; Tomislav Đonlić - Pročel-
nik zaprosvjetu, kulturu i sport Split-
sko-dalmatinske županije; prof.dr.sc. 
Darko Tipurić - GuvernerDistrikta 1913 
Hrvatska; prof.dr.sc. Julije Meštrović 
– ravnatelj KBC-a Split; dr. Zoran Ba-

htijerević - liječnik hrvatske nogomet-
ne reprezentacije; prof.dr.sc. Marijan 
Saraga - predstojnik Klinike za dječje 
bolesti KBC-a Split, dr. Josip Krnić - 
Predsjednik Rotary kluba Split Novi; 
Joško Jeličić - predstavnik Rotary klu-
ba Zagreb 1242; Nenad Bakić - osnivač 
Instituta za razvoj i inovativnost te po-
kretač STEM revolucije; ravnateljica 
OŠ “Marjan” Zdenka Barović te Lidija 
Sosa-Šimenc - ravnateljica OŠ “Izido-
ra Kršnjavoga” u Zagrebu. 

Po zaključcima 
foruma treba ma-
lim pacijetnima koji 
se liječe u bolnici 
poslati jasnu poru-
ku da vjerujemo da 
će ozdraviti, a naj-
bolji načini za to su 
da im pružimo kva-
litetno obrazovanje, 
izazovemo poziti-
van psihološki efekt 
u daljnjem liječenju, 
omogućimo im bolju 

socijalizaciju s vršnjacima, smanjimo 
zaostatke za gradivom kada se vrate u 
školske klupe te da se s vremenom u 
Hrvatskoj oformi specifičan kolegij koji 
bi učitelje adekvatno educirao za rad u 
bolničkim uvjetima. 

Očekivana vrijednost projekta je 
200.000 kuna. Od prikupljenih sred-
stava nabavit će se potrebna oprema za 
e-učionicu, a dio sredstava utrošit će se 
i na edukaciju nastavnog osoblja.

Klub Zagreb 1242

AKTIVNOSTI KLUBOVA | DISTRIKT 1913
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Interact klub Varaždin 1181 ove se go-
dine može pohvaliti s više od pedeset 
članova. Riječ je o prvom i ujedno naj-

starijem Interact klubu u našem distrik-
tu koji je osnovan 16. travnja 2007. Oku-
plja učenike Prve gimnazije Varaždin, 
koja je domaćin klupskih sastanaka, ali i 
učenike ostalih osnovnih i srednjih ško-
la ovog baroknog grada. Članovi Inte-
racta uz pomoć i podršku matičnog Ro-
tary kluba Varaždin 1181 imaju nekoliko 

Porastao broj članova u najstarijem 
hrvatskom Interact klubu

osnovnih aktivnosti. To su kratkoročne 
i dugoročne razmjene učenika u okvi-
ru Rotary Internationala, zatim poma-
ganje učenicima slabijega materijalnog 
statusa kroz tradicionalnu božićnu ak-
ciju „Džeparac za maturalac” u sklopu 
koje se prikupljaju sredstva za matural-
no putovanje, a prošle godine organizi-
rali su i akciju prikupljanja pseće hrane 
za pomoć Udruzi „Spas” koja se brine o 
napuštenim kućnim ljubimcima.

Mladi humanitarci, članovi Rota-
ract kluba Međimurje, svojim 
idejama i kreativnošću osmislili 

su sad već tradicionalni dobrotvorni pub 
kviz u suradnji sa Starim hrastom u Ča-
kovcu. Prikupljene donacije i kotizaci-
je donirale su se Županijskoj ligi protiv 

Humanitarni pub kviz  
Rotaract kluba Međimurje

raka. Osim što je cilj akcije bio prikupiti 
što više sredstava, educiralo se i prisje-
tilo ljude na važnost prevencije i kon-
trole zdravlja. Rak prostate veliki je jav-
nozdravstveni problem te je bilo ključno 
da se uz dobru volju i malo zabave pota-
kne svijest o čuvanju zdravlja.

Rotaract klub Split Novi i eki-
pa SplickaScena još su jednom 
udružili snage i obavili fenome-

nalan posao. Motivirani posljednjom 
vrlo uspješnom suradnjom na humani-
tarnoj večeri stand-up komedije „Osmi-
jeh se vraća u grad” u prosincu 2017. 
godine, suradnjom koja je rezultirala 
obnovom zgrade doma za nezbrinutu 
djecu Maestral u Splitu, odlučili su se 
na reprizu, ovaj put u korist najmlađih 
štićenika Centra za odgoj i obrazovanje 
„Slava Raškaj” Split. 

Dana 11. prosinca 2018. u popular-
nom splitskom pubu Plan B više od sto 
ljudi uživalo je u slasnim hamburgeri-
ma slušajući urnebesne šale genijalnih 
komičara iz ekipe SplickaScena. Donaci-
jama u obliku kupljene ulaznice (koja je 
uključivala večeru i stand-up show) po 

cijeni od 100 kuna, u samo jednoj večeri 
uspjeli su prikupiti više od 10.000 kuna 
za kupnju prijeko potrebne edukacijske 
zabavno-didaktičke opreme. 

Uzevši u obzir da su ulaznice proda-
ne u svega nekoliko dana te da su i mno-
gi građani Splita koji su ostali bez njih 
željeli sudjelovati u ovoj hvalevrijednoj 
akciji, članovi Rotaract kluba Split Novi, 
predvođeni Stjepanom – akademskim 
kiparom, održali su likovnu radionicu za 
djecu iz Centra „Slava Raškaj” na kojoj 
su stvarali raznorazne božićne ukrase. 
Ti ukrasi, malena umjetnička djela koja 
su djeca oduševljeno izrađivala, bojila 
i ukrašavala, postavljeni su na božićno 
drvce u pubu Plan B. Svatko je mogao 
za sebe izabrati ukras i za simboličnu 
ga cijenu odnijeti kući na svoj bor, kao 
trajnu uspomenu na smijehom ispunje-
nu večer i učinjeno dobro djelo. Građani 
Splita još jednom su prepoznali trud i 

Građani Splita još jed-
nom su prepoznali trud i 
zalaganje te zajedničkim 
snagama vratili osmijeh 
u grad te osigurali kva-
litetniju edukaciju naj-
mlađih štićenika Centra 
za odgoj i obrazovanje 
„Slava Raškaj”

AKTIVNOSTI KLUBOVA | DISTRIKT 1913
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Humanitarni stand-up 
Osmijeh se vraća u grad
Vol. 2

Motivirani posljednjom 
vrlo uspješnom surad-
njom na humanitarnoj 
večeri stand-up komedije 
„Osmijeh se vraća u grad” 
u prosincu 2017. godine, 
suradnjom koja je rezulti-
rala obnovom zgrade do-
ma za nezbrinutu djecu 
Maestral u Splitu, odlučili 
smo se na reprizu

zalaganje te zajedničkim snagama vratili 
osmijeh u grad te osigurali kvalitetniju 
edukaciju toj jedinstvenoj djeci. Izgleda 
da će ovo postati tradicionalni božićni 
događaj u Splitu, tako da odmah zabi-
lježite sljedeći prosinac i pripremite se 
za predivnu noć u Splitu prepunu smi-
jeha i dobre atmosfere.

Početkom veljače Rotaract klub Za-
greb Gradec održao je charter u Kri-

stalnoj dvorani hotela Westin u Zagre-
bu. Time je Distrikt postao bogatiji za 
trideset četvero novih rotaraktovki i ro-
taraktovaca.

Charter  
Rotaract kluba 
Zagreb Gradec

Dobrodošlicu u rotarijansku obitelj 
poželjeli su im, zajedno s cijenjenim go-
stima, distriktni guverner pr. Darko Ti-
purić, predsjednik RC-a Zagreb Gradec 
pr. Siniša Širac te kum i idejni začet-
nik novoosnovanog kluba pr. Marino 
Ninčević.

Iznimno svečanu večer prožela je 
humanitarna nota, budući da su mla-
de prijateljice i prijatelji uz pomoć do-
natora uspješno održali aukciju umjet-
ničkih slika, fotografija i vrhunskih al-
koholnih pića. Prikupljenim prihodom 
osigurano je stipendiranje obrazovanja 
zambijskog učitelja. Tako je RAC Zagreb 
Gradec naglasio temelj svojeg postoja-
nja i daljnjeg djelovanja – pomaganje 
i služenje.
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Gibonnijev koncert za djecu Maestrala 
bilo mjesto gdje se i pjevalo i plakalo, 
Markov Paradox mjesto gdje su alkar-
ski momci dokazali da, osim oka soko-
lovog i čvrste desnice, imaju i zlatno 
srce darujući svoje brkove na aukciju 
kao i Mile Smodlaka, naš Skela i ostali“  
- rekao je na kraju Marko Sučić, pred-
sjednika kluba .

Ono što RC Split Plus uvijek napo-
minje kao svoj moto je nesebično da-
vanje i prepoznaje bitnog, ali ne samo 
za vrijeme trajanja akcija, nego svakog 
dana.

Splitski rokerijanci  
u “AKCIJAMA”
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L ijepo je kad se iz druženja i pri-
jateljstva događaju dobra djela. 
Rotary klub Split Plus je i drugi 

dio prošle godine obilježio dobrim dje-
lima i akcijama od kojih izdvajamo tri: 

Sveta Luce donosi osmjeh, 
Bradatu aukciju i
 “A di si ti?”
Na zadnjoj RC Split Plus predstavlja 

samo jedan kotačić, a prva i druga su 
u potpunosti u njihovoj  organizaciji. 

Iako nikad ne ističu pojedince mi 
bi ipak naglasili djelovanje Nikše Jaj-
ca koji je petu godinu akciju Sv. Luce 
donosi osmjeh okrunio spektakular-
nim koncertom Gibonnija u HNK Split. 
O Gibonnijevoj spremnosti da pomo-
gne sve je već rečeno i činjenica da je 
izokrenuo svoj cijeli gusti raspored u 
prosincu dovoljno govori. Na koncer-
tu su posebno bila ozarena lica djece 
Doma Maestral za koje je cijela akcija i 
rađena i na kojoj je skupljeno 103.500 
kuna. 

Još jedan pojedinac Marko Sučić – 
ovogodišnji predsjednik kluba  je zaslu-
žan za sve veću popularnost i učinko-
vitost Bradate aukcije u sklopu nacio-
nalne akcije Movember gdje su poznati 
bradati splićani i momci sinjskih alkara 
ostali bez brada i na kojoj je u svega ne-

koliko sati prikupljeno 51.450,00 kuna 
koje su namjenjene kupnji Denzitome-
tra, dijagnostičkog aparata za mjerenje 
gustoće kostiju, koji je naročito važan 
za onkološke pacijente koji moraju pra-
titi uzrokuju li invazivni lijekovi koji-
ma se liječe poroznost njihovih kostiju.

“Na kraju možemo samo reći da je 

Koncert Gibonnija i banda u prepunom HNK Split je kao šlag na torti  akcije  
»Sv. Luce donosi osmjeh« za djecu bez roditelja splitskog doma Maestral

Klub Split Plus

Movember u Paradoxu
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U prepunom HNK Ivana pl. Zajca 
održan je humanitarni koncert 
„Najljepše melodije MIK-a“, u 

sklopu akcije »Budi tu 2018«, na ko-
jem su nastupili Mateo Žmak, stipendist 
Rotary kluba Rijeka, Nina Fakin, Duško 
Jeličić, Ž. klapa Hreljin, Tamara Brusić, 
Daniel Načinović, Andrina Frleta uz kla-
virsku pratnju Andreja Baše, Melanija 
Purić i klapa Kaštadi, Katja Budimčić, 
Francesco Squarcia uz klavirsku pratnju 
Aleksandra Valenčića,  Vivien Galletta, 

U prepunom HNK u Rijeci 
održan sedmi po redu 
humanitarni koncert »BUDI TU«

Klub Rijeka

lu dala su dva riječkoj i MIK-ovskoj pu-
blici dobro poznata lica - Robert Ferlin 
i Mario Lipovšek Batiffiaca. Pozdravnu 
riječ uputili su Anto Domić, predsjed-
nik Rotary kluba Rijeka i Darko Tipurić, 
guverner Rotary distrikta 1913. 

Zahvalili su svima koji su kupnjom 
ulaznica podržali akciju, medijskim po-
kroviteljima koji su promovirali koncert 
te brojnim tvrtkama i institucijama koje 
su se uključile svojim donacijama. Nizali 
su se izvođači i hitovi, a za kraj prekra-
snog druženja svi su zajedno s publikom  
otpjevali splet mikovskih hitova uz Li-
menu glazbu Lovran i tako na najljepši 
mogući način zahvalili publici i zaklju-
čili dvosatno druženje.

Mirjana Bobuš, Mario Lipovšek, Mar-
tina Majerle, Antonio Krištofić, Karin 
Kuljanić, Đani Maršan, Joso Butorac, 
Voljen Grbac, Radovan Baričević, Li-
mena glazba Lovran/ Saša Matovina i 
klapa Kastav, Vesna  Duhović, Mario 
Battifiaca, Robert Ferlin.

Humanitarnu akciju je sedmu go-
dinu zaredom organizirao Rotary klub 
Rijeka, a njezin ovogodišnji cilj bio je 
prikupljanje sredstava za Zakladu dr. 

Viktor Ružić iz koje će se stipendirati 
mladi daroviti umjetnici. Na ovom pre-
krasnom predblagdanskom koncertu za 
kojeg se danima tražila ulaznica više, 
uvod u program u prepoznatljivom sti-
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Humanitarna regata odvija se već 
20 godina, odnosno od osnutka 
Rotary kluba Zadar. U tom peri-

odu zadarski Rotarijanci s prijateljima 
iz cijelog svijeta jedrili su u želji da pri-
kupljenim donacijama pomognu oni-
ma kojima je potrebno. Zadnjih neko-
liko godina pomažu Rehabilitacijskom 
centru Sv. Filip i Jakov koji se brine o 
ljudima s teškim mentalnim i fizičkim 
oštećenjima.

Ovogodišnja regata u kornatskom 
arhipelagu trajala je tri dana. Uz veče-
ru je održana i aukcija vina čiji je prihod 
uplaćen u fond za iskorjenjivanje dječ-
je paralize. Regatu je svojim dolaskom 
uveličao guverner Darko Tipurić, koji je 
sa suprugom podržao akciju družeći se s 
rotarijancima na moru i kopnu.

HUMANITARNA REGATA I BOŽIĆNI KONCERT – AKCIJE ROTARY KLUBA ZADAR

Rotarijanci jedrili za ljude s teškim 
mentalnim i fizičkim oštećenjima

Pjevačica Vanna raspjevala je Zadra-
ne i goste na božićnom koncertu ko-

ji tradicionalno organizira Rotary klub 
Zadar.

Sredstva od prodaje ulaznica nami-
jenjena su za djecu glazbenike. Svake 
godine cilj je pomoći im financiranjem 
školovanja ili kupnjom instrumenta. 
Novac prikupljen ovogodišnjim kon-
certom dodijeljen je mladoj violonče-
listici Manueli Barić za studij i stručno 
usavršavanje u SAD-u.

Vanna i Zadrani prikupili novac za usavršavanje 
mlade violončelistice Manuele Barić

Klub Zadar
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Rotary klub Šibenik spontano je 
pokrenuo dvije akcije koje su s 
vremenom postale tradicionalne. 

Prva, „Za šibensku izvrsnost”, kao što i 
njezino ime govori, ima za cilj poti-
cati izvrsnost među mladima. Dru-
ga akcija, kojoj je klub u prosincu 
2018. obilježio deseto izdanje, zove 
se „Božićni most”, a njome se po-
trebitim obiteljima po izboru Cen-
tra za socijalnu skrb u Šibeniku do-
djeljuju paketi pomoći u hrani, hi-
gijenskim potrepštinama i novcu.

Klub je 8. prosinca 2018. organi-
zirao donatorsku večer u Gradskoj 
vijećnici u Šibeniku. Tijekom veče-
re prikupljeno je 16 tisuća kuna. Taj 
novac, kao i namirnice koje su se 
u ime Rotary kluba Šibenik svi su-
građani mogli ostaviti u trgovačkom 

Tradicionalne akcije Rotary 
kluba Šibenik „Božićni most”  
i „Za šibensku izvrsnost”

Klub Šibenik

lancu Djelo, dobilo je 16 obitelji koje bro-
je 46 članova. Posebno je dojmljiv bio po-
sjet obitelji u kojoj su bolesna majka i sin 
srednjoškolac, višestruki pobjednik niza 

natjecanja za violončeliste. Obitelj živi u 
teškim uvjetima, bez električne energije, 
a mladić nema violončelo. Ovo je pota-
knulo klub da sljedećom akcijom nabavi 

violončela.

Tijekom godina klub je 
dodijelio niz stipendi-
je izvrsnim studentima 
glazbe, glume, zemljo-
pisa i prirodnih znano-
sti, kao i stipendije na-
darenim sportašima, 
srednjoškolcima

Tijekom godina klub je dodije-
lio niz stipendije izvrsnim studen-
tima glazbe, glume, zemljopisa i 
prirodnih znanosti, kao i stipen-
dije nadarenim sportašima, sred-
njoškolcima itd.

Ove godine akcija je proširena 
izvan okvira grada Šibenika pa je 
gradskim knjižnicama Skradina i 
Drniša donirano ukupno 60 mi-
cro:bit uređaja, čime je završena 
akcija opremanja svih knjižnica u 
Šibensko-kninskoj županiji. Mi-
cro:bit je početna platforma nami-
jenjena mladima za razvoj vještina 
programiranja. U većini je europ-
skih zemljama micro:bit sastavni 
dio osnovnoškolskog obrazovanja, 
dok je kod nas zahvaljujući IRIM-u 
i Rotaryju dostupan djeci u svim 
knjižnicama i školama.
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području knjižnica, muzeja i spomenika 
i grobalja iz Prvog svjetskog rata, gdje su 
ginuli mladići iz Karlovca kao pripadnici 
96. pješadijske pukovnije koja se borila 
na Sočanskoj bojišnici. To se proširilo 
na društvenu i kulturnu suradnju opći-
na i gradova. To je razlog, da se u okviru 
25 godišnjice kluba, potpisala povelja o 
bratimljenju s RC Nova Gorica, čime će 
se suradnja još proširiti.

Klub Karlovac
U subotu 17.11.2018. Rotary klub 

Karlovac svečano je proslavio 
25-tu godišnjicu ponovnog po-

kretanja. RC Karlovac je od svog osnut-
ka do danas angažiran na humanitarnoj 
pomoći civilnim žrtvama rata, siromaš-
nima, hendikepiranoj djeci i odraslima, 
talentiranim ali siromašnim đacima i 
studentima. Posebno značajno je anga-
žiranje na razminiranju grada i župani-
je. U tu svrhu je prikupljeno 4,8 miliona 
eura. Dobra suradnja se razvila između 
rotary klubova iz Slovenskog primorja  
i RC Karlovac, čemu se pridružio i RC 
Karlovac-Dubovac. Suradnja se razvila u 

Proslava 25. godišnjice osnutka Rotary kluba Karlovac 
i bratimljenje s RC Nova Gorica iz Slovenije
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Rotary klub Slavonski Brod 11. go-
dinu zaredom nastavio je uspješ-
nu tradiciju održavanja Rotary 

bala, koji je ove godine imao i posebnu 
značajku. Naime, sav prihod od tombole 
ove godine uložen je u kupovinu prije-
nosnih računala za odlične učenike sla-
vonskobrodskih srednjih škola.

Tako su po prvi put za odlične škol-
ske rezultate nagrađeni:

�� Martina Salamunović, učenica Gi-
mnazije Matija Mesić

�� Lorena Jozić, učenica Klasične gi-
mnazije fra. Marijana Lanosovića i

�� Zlatko Đuzel iz Tehničke škole Sla-
vonski Brod.

Na ovaj korak rotarijanci su se od-
lučili nakon velikog interesa za akciju 
„Izvrsnost je IN”, u kojoj također na-
građujemo izvrsne učenike i studente, 
što je samo još jedan od dokaza da u 
Slavonskom Brodu ima darovite, vri-
jedne i uspješne djece i mladih te da ih 
za te uspjehe treba i nagraditi. Ova se 
akcija razlikuje od akcije „Izvrsnost je 
IN” u tome što su ovogodišnje dobitni-
ke odabrali sami ravnatelji škola na te-
melju postignutih rezultata kako u uče-
nju tako i izvannastavnim aktivnostima.

Predsjednik Kluba Zlatko Kozina na-
građenima je poručio da ne odustaju od 
svojih snova i ambicija i dodao:

„Na tome putu neće Vam biti lako, 
susretat ćete se s brojnim preprekama 

Klub Slavonski Brod

Tradicionalni Rotary bal  
u Slavonskom Brodu

i problemima, ali znajte da uvijek po-
stoji netko tko će cijeniti vaše zalaga-
nje i trud. Ovoga smo puta to bili mi, 
članovi Rotary kluba, ali sigurno će biti 
još onih koji znaju cijeniti istinske vred-
note. Jednoga dana kada vi budete u 
prilici pomoći sjetite se upravo ovakvih 
trenutaka i pomozite onima kojima je 
pomoć potrebna ili su u svom poslu i 
školskim uspjesima izvrsni. Naša je mi-
sija da stvaramo zajednicu uspješnih i 
zadovoljnih. Nije lako, ali mi se barem 
trudimo. Sretno u daljnjem školovanju 
i životu.”

U ime nagrađenih zahvalila se Lo-
rena Jozić rekavši: „Ponajprije vam za-
hvaljujem na tome što se nas primijetili, 
ne samo vi nego i naša škola. Sretni smo 
kad znamo da su se sav taj silni trud i 
učenje isplatili i da ih netko prepoznaje 
i cijeni. Iza nas su besane noći učenja 
i velikog truda da budemo odlični i to 
obećavamo i u buduće!”

Unatoč velikom broju organiziranih 
zabava tijekom predblagdanskog vre-
mena, Svečana dvorana Prestige bila 
je prepuna, što nas je i ove godine po-
sebno obradovalo. 

Naše goste i prijatelje zabavljali su 
sjajni glazbenici iz Požege Twist off 
band, koji su domaćim i stranim hito-
vima cijelo vrijeme držali podij dvora-
ne ispunjenim.
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Kaštelanski rotarijanci nastavili su 
s dobrom praksom posjetom Cen-

tru Mir u Rudinama gdje su se družili 
s tamošnjim štićenicima i zaposlenici-
ma kako bi im na najljepši način česti-
tali blagdane.

U centralnoj dvorani prisutne je 
glazbom zabavio popularni Bravo Band 

Rotary klub Kaštela darovima 
razveselio štićenike Centra Mir

koji je izborom pjesama rasplesao sve 
prisutne, a vrhunac druženja bilo je da-
rivanje štićenika prigodnim poklonima.

Osim pojedinačnih darova štićeni-
cima, rotarijanci su ove godine Centru 
donirali i električni štednjak, ali najvaž-
niji su bili zajedničko druženje i ples s 
osmjesima na licu.

Članovi Rotary kluba Osijek Jo-
sip Juraj Strossmayer ususret 10. 

obljetnici utemeljenja svojega kluba od-
lučili su se priključiti naporima svoje 
domicilne sredine na uređenju i oze-
lenjavanju grada. Tako je klub odlučio 
posaditi 10 stabala američkog likvidam-
bara (lat. Liquidambar styraciflua) ko-
ja će se izvrsno uklopiti u okoliš kada 
dosegnu svoju optimalnu veličinu kroš-
nje. I dok su rotarijanci donirali sadni-
ce, osječka komunalna tvrtka UNIKOM 

donirala je radove na sadnji stabala uz 
Trpimirovu ulicu u Osijeku, jedan od 
južnih ulaza u grad. Sadnja drvoreda 
uvod je u brojne aktivnosti kojima će 
RC Osijek Josip Juraj Strossmayer obi-
lježiti svoj jubilej.

Klub Osijek  
J. J. Strossmayer

Sadnja drvoreda ususret 10. obljetnici chartera

Klub Kaštela
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Osnovan je hrvatski ogranak 
fellowshipa “Cycling to serve” i 

službeno je počeo s radom od 1.1.2019. 
Osnovna ideja fellowshipa je promi-
canje Rotarijanstva uz ljubav pre-
ma biciklizmu, a više o tome mogu-
će je saznati putem sitea fellowshipa:  
www.cyclingtoserve.org

FCS ima tradicionalno barem dva 
druženja godišnje: četiri dana bici-
klističkog druženja fellowshipa u ra-
znim zemljama do-
maćinima (2019. 
je to Belgija) te 
Svjetsko prvenstvo 
(Nizozemska-2019.). 

Sigurni smo da će 
se i Hrvatska naći u 
ulozi organizatora u 
slijedećim godinama 
te imati i svoje predstavnike na glav-
nim okupljanjima fellowshipa. Tokom 
godine ima mnogo dodatnih druženja 
i aktivnosti u raznim zemljama. Među 

Početak rada hrvatskog ogranka 
fellowshipa “Cycling to serve”

Predrag Knežević, RC Maksimir
FCS Croatia, national representative

hrvatskim rotarijancima svakako ima 
mnogo interesenata za rotarijansko bi-
ciklističko druženje te pozivamo sve za-
interesirane da se jave na e-mail: pre-

drag.knezevic@gmx.com ili mobitel 
098 611 470.

Alumni okupljanje Rotaract kluba Zagreb

Najstariji hrvatski Rotaract klub 
12. prosinca 2018. u pivnici 
Medvedgrad u Ilici, povodom 

23. obljetnice chartera, organizirao je 
alumni okupljanje trenutačnih i ne-
kadašnjih članova Rotaract kluba Za-
greb. 

Među prisutnima je bilo i dvoje osni-
vača kluba – Irena Đurica i Dalibor Ra-
kuša. Druženje je također uveličao i gost 
iz Rotary kluba Zagreb, gospodin Veli-
mir Ostoić. 

Cilj druženja bio je upoznati mlađe 
članove s nekadašnjim rotaraktovcima 

te se prisjetiti kako je rad kluba izgledao 
na samim počecima. U planu je da takva 
druženja postanu češća te su već dogo-
vorene suradnje s mnogim bivšim čla-
novima, koji su pristali doći na sastanke 
kluba te prenijeti svoja stručna znanja 
u sklopu ciklusa predavanja.
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Petu obljetnicu chartera RC Zagreb 
Maksimir obilježit će Prvim osmi-
jehom, završetkom dvogodišnjeg 

rada na velikom projektu – donaciji en-
doskopskog stupa za Kliniku za pedi-
jatriju Kliničkog bolničkog centra Za-
greb. Uz endoskopski stup liječnicima 
najmlađih pacijenata na Rebru posao 
će olakšati i pripadajuće sonde za neo-
natalnu i pedijatrijsku bronhoskopiju, 
gastroskopiju i kolonoskopiju. Vrijed-
nost donacije veća je od 1.200.000 kuna 
(182.500 USD) po čemu će to biti do-
sad najveći Global Grant Distrikta 1913! 
Ujedno će RC Zagreb Maksimir postati 
treći Paul Harris Society klub u našem 
distriktu. Kruna je to petogodišnjeg rada 
toga kluba koji je pod geslom Dobra dje-

Najveći global grant 
našeg distrikta Klub Zagreb 

Maksimir

la naš su put svake godine velike donaci-
je izdvajao za mlade, počevši od Centra 
za odgoj, obrazovanje i osposobljavanje 
djece i mladeži Dubrava, zatim djece iz 
poplavljenih sela županjske Posavine i 
SOS Dječjeg sela Ladimirevci, do stipen-
diranja nadarenih studenata.

Sve to iskustvo iz prijašnjih akcija 
bilo je ugrađeno u ovaj projekt. Naši čla-
novi obišli su prijatelje u Belgiji, Nje-
mačkoj, Italiji i Bosni i Hercegovini, a 
prijateljstva naših članova pomogla su 
da dobijemo donacije ne samo iz tih dr-
žava nego još iz Crne Gore i Srbije te s 
Balija (Indonezija). A donacije iz klu-
bova i distrikata dobili smo također iz: 
Austrije, Italije, Kanade, Nizozemske, 
SAD-a, Švicarske, Tajvana i Velike Bri-

tanije. Ne treba zanemariti ni donacije 
osam Rotary klubova i jednog Rotaract 
kluba iz našeg distrikta, četrdesetak po-
duzeća i više od stotinu donacija fizičkih 
osoba. Izdvojit ćemo da su našoj akciji 
pomogle i općine: Odžak, Ljubuški, To-
mislavgrad i Grude te Županija Zapad-
nohercegovačka. A sve to rezultat je na 
tisuće poslanih e-mailova, obavljenih 
telefonskih razgovora te nekoliko tisu-
ća prijeđenih kilometara mnogih naših 
članova na čelu s Marijom Jelušić-Dra-
žić, predsjednicom u prošloj rotarijan-
skoj godini, i Ivanom Sašom Vrdolja-
kom, koji je nastavio akciju ove godine.

Očekuje se da će vrijedna donacija 
biti predana klinici na Rebru do kraja 
travnja.

Goran Grgić, član RC-a Zagreb Maksi-
mir, njegovi kolege, Satiričko kazalište 
Kerempuh i producenti sav su prihod 
od jubilarne 100. predstave Muškarci.
hr donirali za akciju Prvi osmijeh

U posjetu Rotary klubu Louvain-la-
Neuve koji je na svojoj donacijskoj 
večeri imao organiziranu i tombolu 
za našu akciju

S donacijom su u Zagreb došli i rotarijanci iz Brčkog
Članovi RC-a S. Mitrovica došli su 
u Zagreb s vrijednom donacijom
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Rotary Club Dubrovnik i ove je 
godine organizirao tradicional-
ni donacijski koncert pod nazi-

vom „Ususret Božiću“ koji se održao u 
četvrtak 13. prosinaca 2018. u Katedrali 
Gospe Velike, a sve u suradnji s Dubro-
vačkim simfonijskim orkestrom i Gra-
dom Dubrovnikom.

Ugledni američki dirigent Marc Tar-
due ravnao je Dubrovačkim sinfonij-
skim orkestrom, a mlada sopranistica 
Sara Žuvela, te nagrađivana jazz pjeva-
čica i skladateljica Maja Grgić nastupile 

Održan koncert »Ususret Božiću« 
u organizaciji RC Dubrovnik

su u solističkom dijelu. Koncertu je pri-
sustvovala i Klapa Kaše u čijim su izved-
bama uživali mnogobrojni uzvanici.

Cjelokupni prihod ovogodišnjeg 
donacijskog koncerta iskoristit će se za 
kupnju sadnica masline u svrhu revita-
lizacije i sanacije opožarenih površina 
Općine Orebić.

Klub Dubrovnik

Naša online aukcija kombinira ono 
najbolje što nam božićno vrijeme 

donosi: poklone i dobra djela. Sudje-
lovanjem u aukciji dobivate vrijedan 
predmet po povoljnoj cijeni i istovre-
meno donirate cijelu sumu u huma-
nitarne svrhe.  U ponudi smo ima-
li odlična vina, maslinovo ulje, ručak 

Božić uz online aukciju Rotary E-kluba
u restoranu, umjetničke slike, rum, 
whisky… i još puno toga. Bila je to 
prilika kupite nešto za sebe ili izne-
nadite svoje bližnje. Z️a natjecanje ili 
kupnju predmet trebalo je  biti regi-
strirani. Sva prikupljena sredstva otiš-
la su u fond za stipendiranje učenika 
slabijeg materijalnog stanja.

U predbožićnom ozračju održan je 
jazz-koncert JOMA-e i Rotary 
kluba Zagreb Centar. „Ove je go-

dine Rotary klub Zagreb Centar po 12. 
put dodijelio stipendije iz Fonda ‚Gor-
dan Čačić’, koji nosi ime po našem tra-
gično preminulom rotarijanskom prija-
telju, general-bojniku Hrvatske vojske. 
Od jedne početne stipendije, program 
je svake godine rastao i s ponosom mo-
žemo reći da smo do sada imali privile-
giju upoznati i poduprijeti 226 mladih 
nadarenih ljudi. Neke ćemo od njih gle-
dati i slušati večeras na ovoj pozornici. 

Mi, prijateljice i prijatelji iz ovoga 
kluba, čvrsto vjerujemo da je ulaganje 
u perspektivne mlade ljude najbolje 
ulaganje u budućnost naše zajednice 

Božićni jazz za stipendije 
RC-a Zagreb Centar
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i društva, da je to najisplativije ulaga-
nje u naše društvo, te smo se kao klub 
opredijelili da će to biti naša dugoročna 
strategija. Ponosni smo na sve uspje-
he koje su postigli naši dosadašnji sti-
pendisti”, rekao je tom prilikom Goran 
Žurić, predsjednik kluba. Goran Žurić i 
Dalibor Cikojević, dekan Muzičke aka-
demije Sveučilišta u Zagrebu, također 
su potpisali Sporazum o suradnji Rotary 
kluba Zagreb Centar i Muzičke akade-
mije te su dodijeljene i nagrade najbo-
ljim studentima Akademije.

Klub Zagreb Centar

Tradicionalni božićni koncert Ro-
tary klub Osijek obilježen je iz-
vrsnim nastupom Marka Tolje 

i Jazz-orkestra HRT-a koji su izveli 
skladbe sa zajedničkog albuma Sta-
vi pravu stvar. Grad Osijek zadnjih se 
godina sve više profilira kao IT grad 
i postoji velika potražnja za stručnja-
cima u tom polju.

Unatoč tomu mladi se još uvijek 
nedovoljno odlučuju za upisivanje fa-
kulteta koji bi omogućili daljnji rast i 
razvoj tog sektora koji ima sve veću 
važnost u životu grada. Stoga je prihod 
od koncerta namijenjen za poticanje 
nadarenih mladih ljudi slabijega imo-
vinskog stanja na upisivanje fakulteta 
u STEM područjima znanosti i njihovo 
stipendiranje. 

Božićni koncert Rotary kluba Osi-
jeka, a ovo je bilo njegovo 20. izda-
nje, najprepoznatljivija je manifesta-
cija Rotary kluba Osijek. Ove godine 
koncertom je obilježeno i 25 godina 
rada kluba. Koncert je održan u punoj 
dvorani Hrvatskoga narodnog kazali-
šta u Osijeku, a nakon koncerta odr-
žan je domjenak na kojem su se oku-
pili prijatelji iz Mađarske, Hrvatske i 
BiH te mnogobrojno donatori i prija-
telji kluba.

Humanitarni koncert  
Marka Tolje za 25 godina 
Rotary kluba Osijek

Klub Osijek

Božićni jazz za stipendije 
RC-a Zagreb Centar
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Božićni koncert klubova  
RC Zagreb Gradec i RAC 
Zagreb Gradec

Svjesni važnosti obrazovanja mla-
dih i perspektivnih pojedinaca te 
financijskih ograničenja s kojima 

se susreću brojni uspješni i nadareni 
studenti, Rotary klub Zagreb Gradec 
i Rotaract klub Zagreb Gradec orga-
nizirali su božićni koncert u Mimari. 
Iz prikupljenih sredstava osiguravaju 
se stipendije za školovanje naših sti-
pendista. Ponosni smo na sve uspjehe 
koje su postigli naši dosadašnji stipen-
disti. Ove je godine na našem božić-

nom koncertu nastupio mladi pijanist, 
naš prijatelj Roland Grlica, član RAC-a 
Zagreb Gradec. Zahvaljujemo prija-
telju Rolandu na prekrasnoj izvedbi 
poznatih klasičnih dijela, kao i svima 
koji su svojim dolaskom i kupnjom 
ulaznice pomogli našem fondu za sti-
pendiranje.

Klub Zagreb Gradec

Klub Varaždin 1181

Znatan doprinos u obnovi Hrvat-
skoga narodnog kazališta u Va-
raždinu pružaju članovi Rotary 

kluba Varaždin 1181. Naime, kazalištu 
je prijeko potrebna rekonstrukcija. Ia-
ko je napravljen velik dio posla, HNK 
Varaždin u suradnji s Konzervatorskim 
odjelom Ministarstva kulture u Varaž-
dinu ove godine planira obnovu velikog 
gledališta, pozornice i tehničke opreme.

Zbog toga je Rotary klub Varaždin 
1181 organizirao pravu glazbenu posla-
sticu. Zagrebačka filharmonija uz diri-
genta Pavla Dešpalja i operne zvijez-
de Mariju Kuhar Šoša (sopran), Ninu 
Tarandek (mezzosopran), Domagoja 
Dorotića (tenor) i Ljubomira Puška-
rića (bariton) oduševila je sve koji su 
15. prosinca 2018. prisustvovali sveča-
nom koncertu.

Članovi kluba i njihovi gosti priku-
pili su 45 tisuća kuna i tako priskočili 
u pomoć ovom kazalištu koje ima ne-
mjerljivu vrijednost za kulturni život 
Varaždinaca.

Rotary klub Varaždin 1181 pomaže 
u obnovi HNK-a Varaždin

Rotary Klub Bjelovar tradicionalno, 
već petu godinu redom, organizi-

rao je humanitarnu akciju „Djeca djeci 
za Božić“. Posebnost ove humanitarne 
akcije proizlazi iz uključivanja što većeg 
broja djece kako bi prepoznala potrebu 
svojih, u ovom trenutku manje sretnih, 
vršnjaka kojima daruju igračke, na taj 
način izravno uče kako je dobro dari-

»Djeca djeci za 
Božić« - Rotary 
Club Bjelovar

„Svijet je opasno mjesto  
za život, ne zbog ljudi koji 
su zli, već zbog dobrih ljudi 
koji ne poduzimaju ništa.“ 
Albert Einstein

Klub Bjelovar

vati te se odgajaju kao budući donatori. 
Ove godine akciji su se pridružili i pri-
jatelji iz satelitskog kluba Virovitica u 
nastajanju, a koji je dio Rotary Kluba 
Bjelovar. U nedjelju, 15. prosinca prija-
telji su se, sa svojim obiteljima, okupili 
u Palači Pejačević u Virovitici kako bi 
prikupili sredstva za didaktičku opremu 
za djecu s posebnim potrebama Centra 
za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju – 
COOR Virovitica. Čestitke, koje su bile 
predmet ove humanitarne akcije, djelo 
su malih kreativaca, djece iz COOR-a te 
su razveselile brojne prisutne koji su se 
odazvali akciji u zaista velikom broju. 
Nakon uspješne prve humanitarne ak-
tivnosti prijatelja iz Virovitice, suradnja 
se nastavlja u subotu, 22. prosinca na 
gradskom Korzu u Bjelovaru.
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Dva studenta slabijega imovin-
skog stanja svakog mjeseca pri-

maju 700 kuna stipendije zahvalju-
jući karlovačkim rotarijancima. Na-
ime, Rotary klub Karlovac 22. pro-
sinca 2018., u sklopu adventsko-bo-
žićnih događanja, organizirao je hu-
manitarni koncert u Nacionalnom 
svetištu u Dubovcu i tako prikupio 
novac kojim pomaže u školovanju 
mladih ljudi.

Zbor Hrvatske radio televizije i 
instrumentalni ansambl pod ravna-
teljem maestra Tomislava Fačinija 
izveli su 14 hrvatskih božićnih pjesa-
ma i svojim nastupom oduševili goste 
u prepunoj crkvi.

Rotary klub 
Karlovac osigurao 
godišnje stipendije 
za dva studenta

Klub Karlovac Za štićenike Socijalne samoposluge 
„Kruh sv. Elizabete” u Rijeci uru-
čeno je više od 1800 kg najpotreb-

nijih prehrambenih i higijenskih proi-
zvoda – od ulja, mlijeka i konzervirane 
hrane do šampona i deterdženata u vri-
jednosti većoj od 8.000 kuna. 

Donacija je realizirana u okviru hu-
manitarne akcije Rotary Moto Rally Plus 
i okupila je motoriste i rotarijance u de-
vet gradova Hrvatske na ruti od Varaž-
dina do Splita, u kojima je organizirano 
javno prikupljanje priloga uz zabavni 
program. 

Domaćin središnjega prigodnog do-
gađanja u Rijeci bio je Rotary klub Rije-
ka – Sveti Vid uz humanitarnu podršku 
partnera: Grad Rijeka, Promocija d.o.o. 
Rijeka, DJ Dado te glazbeni sastavi Ple-
ter RI i Obrazovni program. Akciju je 

Rotary klub Rijeka – Sveti 
Vid pomaže potrebitima

dodatno podržala Trgovina Krk vrijed-
nom donacijom od 1.000 kuna u naravi 
uz besplatnu dostavu i iskrcaj darova-
nog asortimana. Ostvarena ukupna vri-
jednost ove humanitarne rotarijanske 
akcije, inicirane u Splitu, na razini Hr-
vatske iznosi više od 75.000 kuna, koji-
ma je kupljena hrana i druge potrepšti-
ne za korisnike socijalnih samoposluga 
diljem zemlje. 

Ovo je još jedna u nizu humanitarnih 
akcija i projekata kojima Rotary klub 
Rijeka – Sveti Vid djeluje u pomaganju 
potrebitima kako globalno tako i na lo-
kalnoj razini.

Klub Rijeka Sv. Vid
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Akciju su podržali i pripadnici Udru-
ge veterana 7. gardijske brigade „Puma“ 
koji su na varaždinskoj tržnici dijelili 
porcije ribica i skupljali donacije koje 
su također uplaćene u „End Polio Now“ 
fond. Cijelodnevno je druženje završilo 

Nakon što smo akcijom opremanja 
đaka iz sela Krušvar izašli iz grad-

skih okvira, odlučili smo se za realizaciju 
prvog izdanja našeg budućeg „tradici-
onalnog” projekta – riječ je o Rotaract 
Gali – prvoj gala večeri s humanitarnim 
ciljem namijenjenoj mladima u Splitu. 

Uživali smo u večeri zajedno sa 150 
uzvanika i uspjeli ostvariti cilj – kup-
nju elektrokautera, uređaja koji se upo-
trebljava pri kirurškim zahvatima od-
stranjenja kožnih tumora. Ne samo da 
smo postigli svoj cilj nego smo uz po-
moć sponzora, donatora i naših gostiju 
prikupili više 30.000 kuna, što je omo-
gućilo kupnju i dodatne optrmr za odjel 
maksilofacijalne kirurgije u KBC-u Fi-
rule u Splitu. Među uzvanicima na ovoj 
veseloj gala večeri punoj plesa, glazbe, 
hrane i pića bio je i gradonačelnik Splita, 
koji je i sam rotarijanac, pa je pohvalio 
našu inicijativu i rad našeg kluba. 

Za vatrenu atmosferu bio je zadužen 
naš gost iznenađenja – Joško Čagalj, po-
znatiji kao Jole! Nadam se da ćemo se 
družiti s još većim brojem gostiju idu-

Rotary Club Varaždin 1181, u surad-
nji s Turističkom zajednicom gra-
da Varaždina, Gradskim muzejom 

Varaždin, Udrugom veterana 7. Gardij-
ske brigade „Puma“, Udrugom „Plavo sr-
ce“ i tvrtkom ICE PRODUCT organizirao 
je u subotu, 22. prosinca, cjelodnevno 
događanje u atriju varaždinskog Starog 
grada pod nazivom “Ledeni medvjedići 
uz plavo srce Varaždina”.

Jedinstveni događaj takvog tipa u 
Varaždinu omogućio je posjetiteljima da 
uživo vide kako se na licu mjesta stva-
raju sklupture od ledenih blokova koje 
su u umjetnička dijela oblikovali mla-
di umjetnici Lila Herceg, Ivan Mlade-
nović i Mihael Štebih. Osim polarnih 
atrakcija, prisutni su mogli vidjeti i Po-
lar Light Show – svjetlosnu atrakciju, a 
ovo je zimsko druženje bilo primjereno 
i najmlađima i to kroz posebnu radio-
nicu za djecu.

Sklupture izrađene na licu mjesta 
bile su ‘posvojene’, a novac prikupljen 
akcijom uplaćen je u najveći Rotary pro-
jekt na svijetu, „End Polio Now“.

Ledeni medvjedići i sklupture 
od leda za End Polio Now

Klub Varaždin 1181

u podrumskoj sceni „Zvonimir Rogoz“ 
u varaždinskom HNK uz rock koncert 
u organizaciji „Puma“.

Tradicionalnim Bozićnim balom 
u hotelu Le Meridien Lav, Ro-
tary Club Split zaokružio je još 

jednu uspješnu godinu djelovanja koju 
je obilježio veliki humanitarni projekt 
“Zajedno za najmlađe”. U dobrom ras-
položenju, uz brojne uzvanike, goste i 
prijatelje iz bliskih klubova, splitski su 
rotarijanci sumirali do sada učinjeno. 

Uspjehu bala svoj su doprinos dali 
i članovi rotarijanskog zbora pod rav-
nanjem Jerka Rošina, Bravo bend je 
zaslužio još jedan “bravo” od rasplesa-
nog društva, bogata lutrija donijela je 
sretnicima vrijedne nagrade, u rasponu 
od grafike Matka Trebotića i slike Tisje 
Kljaković- Braić do televizora i nagrad-
nog putovanja, a cijeli se program, uz 
bogatu trpezu, besprijekorno odvijao 
zahvaljujući šarmantnoj voditeljici Editi 
Lučić Jelić. Sve to ponukalo je guverne-
ra Darka Tipurića da se nakon bala za-
hvali aktualnom predsjedniku RC Split 
Slobodanu Aničiću na izvrsnoj organi-
zaciji i ugodnom druženju.

No, vrhunac večeri, kao i svake go-
dine, bio je rezime aktualne humani-
tarne akcije koja je u 2018. posvećena 
djeci, i to onoj kojima je pomoć najpo-

će godine, a pogotovo se radujemo još 
većem broju rotaraktovaca!

U višku radnog elana, uhvatili smo 
se još jednog projekta – riječ je o kon-
ferenciji BalkanAct, koju organiziramo 
od 17. do 19. svibnja 2019. Ova akcija 
okuplja rotaraktovce iz svih dijelova 
Balkana. Nećemo vam mnogo otkriva-
ti; možete očekivati više od 100 uzva-
nika, izvrsne predavače, sunce, more i 
vrhunsku zabavu u Splitu, biseru našeg 
Jadrana! Ubrzo kreću prijave pa prati-
te naše društvene mreže – broj mjesta 
je ograničen!

Rotaract klub Split za Firule

Cilj projekta „Zajedno za 
najmlađe“ je prikupljanje 
novca za opremanje labo-
ratorija pri klinici za dječje 
bolesti splitskog KBC-a

Klub Split
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Splitski rotarijanci ponovo 
domaćini tradicionalnog 
Božićnog bala!

trebnija. Cilj projekta „Zajedno za naj-
mlađe“ je prikupljanje novca za opre-
manje laboratorija pri klinici za dječje 
bolesti splitskog KBC-a. Budući je ovaj 
projekt Global Grant Rotary klubova 
Split, Solin i Kaštela, sakupljeni novac 
biti ce višestruko multipliciran, s pla-
niranim konačnim iznosom većim od 
100 000 dolara. 

Stoga su se splitski rotarijanci prisje-
tili i prvog dobrotvornog koncerta odr-
žanog početkom studenoga u raspro-
danom amfiteatru Medicinskog fakul-
teta uz sudjelovanje Petra Graše i Zori-
ce Kondže, čiji je cjelokupni prihod oti-
šao u fond akcije “Zajedno za najmlađe”. 
Posebno svečan trenutak na balu bilo 
je uručivanje zahvalnica od strane sva 
tri rotarijanska kluba onim članovima 
koji su se posebno istakli u organizaciji 
medijski odlično popraćenog događaja. 

U ovom kontekstu treba istaknuti i 
poseban doprinos akciji poznatog slikara 
Matka Trebotića koji je zajedno sa svo-
jim Rotary clubom Split i “Slobodnom 
Dalmacijom” organizirao prodaju svojih 
grafika u podrumu Dioklecijanove pala-
če. Ostvareni prihod podebljat će konto 
projekta “Zajedno za najmlađe”
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Postavili smo donacijsku kutiju u 
osječkoj zračnoj luci.  Sva priku-
pljena sredstva namijenjena su 
za #endpolionow. 

Hvala unaprijed za Vaše donacije 
ovom vrijednom projektu.

Klub Osijek  
J. J. Strossmayer

Zadrani humanitarnim 
maskenbalom prikupljaju 
sredstva za djecu

Ovogodišnji maskenbal Rotary 
kluba Zadar okupio je tristo-
tinjak gostiju koji su kupnjom 

tombole prikupili novac za opremanje 
specijalne učionice u Osnovnoj školi 
Voštarnica. 

Program Teacch namijenjen je dje-
ci s poremećajima autističnog spektra 
i znatno će im pomoći u učenju i svla-
davanju osnovnoškolskih programa. 
Humanitarni maskenbal Rotary kluba 

Zadar ima najkraću tradiciju, ali svake 
godine postaje sve snažniji i profitabil-
niji, a i idealna je prilika da se prijate-
lji okupe i pozdrave proljeće uz vesele 
ritmove i maštovite maske te ujedno 
pomognu najosjetljivijoj skupini druš-
tva – djeci.

Klub Zadar

Klub Dugo Selo

Č lan osnivač Rotary kluba Zagreb 
u samostalnoj Hrvatskoj i pokre-
tač osnivanja Rotary kluba Dugo 

Selo Jadranko Crnić dobio je svoju spo-
men-ploču, koja je postavljena na kući 
gdje je živio. Na ovaj je način obilježe-
na 90. godina rotarijanstva u Hrvatskoj 
i deseta obljetnica Rotary kluba Dugo 
Selo. Spomen-ploču otkrili su Ružica 
Lasan Trčić, predsjednica RC-a Dugo 
Selo, Mirko Orešković, nekadašnji pred-
sjednik RC-a Zagreb, Nenad Panian, ro-
tarijanac i gradonačelnik Dugog Sela te 
Darko Tipurić, guverner Rotary Distrik-
ta 1913. Jadranko Crnić bio je pravni 
stručnjak, prvi predsjednik Ustavnog 
suda RH i predsjednik Hrvatskog Cr-
venog križa.

Na kući gdje je 
živio Jadranko 
Crnić postavljena 
spomen-ploča
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U prepunoj dvorani hotela Tomi-
slavov dom na Sljemenu odr-
žana je tradicionalna „Zima na 

Sljemenu” naših prijatelja iz Rotary klu-
ba Zagreb Sljeme. Vrhunska zabava, ne-
formalna atmosfera te brojni prijatelji iz 
drugih klubova svjedočili su još jednoj 
uspješnoj „Zimi na Sljemenu”. 

Naši prijatelji iz RC-a Zagreb Sljeme 
svojski su se potrudili te su sa sponzori-
ma prikupili znatna novčana sredstva za 
pomoć odjelu onkologije i hematologije 
Klinike za dječje bolesti Zagreb. Ovogo-
dišnji je event i ovaj put protekao uz bo-
gatu tombolu te tečaj slikanja za djecu 
akademske slikarice Irene Vasilj. Uz iz-
vrsnu glazbu rotarijanskog benda Steni-
chak, vrckavog voditelja Mirka Fodora i 
izvrsnu organizaciju Odbora za projekte, 
posjetitelji su imali priliku i kušati kola-
če koje su pripremile drage prijateljice. 
U svojem je obraćanju predsjednik Zo-
ran Žic istaknuo kako je ovo samo na-
stavak humanitarnog djelovanja kluba 
te vjeruje kako će se nastaviti ova su-
radnja s odjelom onkologije i hemato-
logije, a najavio je i daljnju angažira-
nost RC-a Zagreb Sljeme u STEM revo-
luciji kroz projekt Ostanak. Osim toga, 
predsjednik Žic zahvalio je sponzorima 
s kojima su uspjeli u potpunosti priku-
piti planirana sredstva. Zahvaljujemo 
im i ovim putem, a to su pojedinačno:

�� ZLATNI SPONZOR:  
Sters d.o.o.

�� SREBRNI SPONZORI:  
Nabla Plus d.o.o., Ingra 
d.o.o., Specijalni projekti 
d.o.o.,  
Profesio d.o.o., Kosović d.o.o.

�� BRONČANI SPONZORI:  
Viba d.o.o.,  
Presoflex gradnja d.o.o.
U nastavku pogledajte samo dje-

lić atmosfere „Zime na Sljemenu”, uz 
nadu da ćete joj i vi prisustvovati slje-
deće godine.

Tradicionalna „Zima na Sljemenu” Rotary kluba Za-
greb Sljeme za pomoć odjelu onkologije i hematolo-
gije Klinike za dječje bolesti Zagreb

»Zima na Sljemenu« 
ispunila sva očekivanja

Klub Zagreb Sljeme
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Rotary klub Karlovac u sklopu svo-
jeg djelovanja redovito potiče i po-

maže izvrsnost, pa je tako osigurao sti-
pendije za tri darovita studenta iz svo-
jeg grada.„Računamo da je to buduć-
nost naše države i našeg grada. 

Klub Karlovac

Karlovački rotarijanci dodijelili tri 
stipendije darovitim studentima

Ovo je deseta generacija studena-
ta koju stipendira Rotary klub Karlo-
vac. Nadam se da će ovo biti poticaj 
drugim studentima da krenu njiho-
vim stopama”, rekao je Josip Vrbanek, 
predsjednik Rotary kluba Karlovac. 
Stipendije su primili student završne 

godine diplomskog studija Fakulteta 
elektrotehnike i računarstva u Zagrebu 
Marko Mikšić, student završne godi-
ne diplomskog studija strojarstva na 

Tehničkom fakultetu u Zagrebu Mario 
Erceg i studentica treće godine Me-
dicinskog fakulteta u Rijeci Matilda 
Novosel.

Djeca iz SOS Dječjeg sela Lekenik, 
Hrvatska podučavala su roboti-
ku i programiranje djecu iz SOS 

Dječjeg sela Hinterbrühl u Austriji.
U prvom vikendu ožujka djeca iz 

SOS Dječjeg sela Hinterbrühl u Au-
striji su sudjelovala na edukaciji iz ro-
botike i programiranja koju su im odr-
žala djeca iz SOS Dječjeg sela Hrvatska 
iz Lekenika.

Ovaj projekt je zajednička surad-
nja Rotary E-kluba Hrvatska, Rotary 
kluba Zagreb Centar, Rotary kluba 
Wien-Albertina i IRIM-a uz donaciju 
Erste banke.

Četiri dječaka i jedna djevojčica su, 
uz pratnju odraslih, otputovali u Au-
striju posjetivši djecu iz SOS Dječjeg 
sela Hinterbrühl. Svrha puta je bila 
održati tri radionice: dvije s micro:bi-
tom i jednu s mBot robotima. Po za-
vršetku ovih radionica su austrijskoj i 
hrvatskoj djeci uručene diplome.

Na edukaciji su koristili micro:bito-
ve i mBot robote koje su, po završetku 
radionica, poklonili austrijskoj djeci a 
kako bi oni mogli samostalno nastaviti 
s primjenom stečenog znanja. Njihov 

STEM u SOS Dječjem selu - edukacije iz 
robotike i programiranja u Austriji 

mentor i voditelj na ovom putovanju, 
Branimir Becić je pojasnio koliko je 
djeci ovo važno iskustvo:

“Njih zanimaju kompjuteri, video 
igrice i društvene mreže, pa nam se čini 

Ovaj projekt je zajednička 
suradnja Rotary E-kluba 
Hrvatska, Rotary kluba Za-
greb Centar, Rotary kluba 
Wien-Albertina i IRIM-a uz 
donaciju Erste banke
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Rotaract klub Rijeka već tradicional-
no 19. godinu zaredom organizira 

Maškarani vikend koji je održan od 1. 
do 3. ožujka 2019. Tijekom ta tri dana 
rotaraktovci su imali priliku sudjelovati 
u raznim aktivnostima poput pub kviza 
„Filmologija”, maškaranog kotlića na 
riječkom Korzu, rakija-hunta na Trsat-
skoj gradini, prezentacije i degustacije 
vina, humanitarnoga karnevalskog bala 
u Guvernerovoj palači, partyja pod ma-
skama s temom „Casino Royale Night” i 
međunarodne karnevalske povorke koja 

Maškarani vikend

je treća po veličini u svijetu. Maškarani 
vikend posjetilo je tridesetak hrvatskih 
rotaraktovaca koji su svojom podrškom 
omogućili prikupljanje sredstava u izno-
su od 10.000,00 kn za stipendiranje ri-
ječkih srednjoškolaca slabijeg socioeko-
nomskog statusa.

Povodom obilježavanja Svjetskog da-
na bolesnika 11. veljače Rotary klub 

Rijeka donirao je Odjelu za aritmije i 
elektrostimulaciju srca Zavoda za kar-
diovaskularne bolesti na Sušaku prijeko 
potrebna kolica za prijevoz nepokret-
nih i teško pokretnih bolesnika u leže-
ćem položaju između operacijskih sala 
i soba, vrijedna oko 20 tisuća kuna. Ri-
ječ je o opremi koja nije važna samo za 
mobilnost pacijenata nego uvelike olak-
šava i rad medicinskom osoblju. Sred-
stva su prikupljena kroz District Grant 
– zajednički projekt klubova hrvatskog 
Rotary Distrikta 1913 čija je uprava pre-
poznala važnost ove nabave. Brojne do-
nacije Rotary kluba Rijeka usmjerene 
su upravo prema ustanovama koje se 
brinu o zdravlju.

Donacija povodom  
Svjetskog dana bolesnika Klub Rijeka

da to dvoje ide jedno s drugim i onda se 
osnovala ova mala, ali vrijedna grupa. 
Petero mladih ljudi, od kojih najmlađi 
pohađa šesti razred osnovne škole, re-
dovito već godinu dana pohađaju vjež-
be programiranja. A svoj talent kasni-
je iskazuju na natjecanjima, a djeca se 
najviše vesele putovanjima i novim po-
znanstvima. Bili su jako uzbuđeni oko 
puta, drago im je da svoja znanja mogu 
prenijeti drugima.”

IRIM je dodatnim predavanjima, 
edukacijama i materijalima pripremio 
djecu iz hrvatskog SOS Dječjeg sela Le-
kenik za njihovu ulogu edukatora. Ro-
tary E-kluba Hrvatska nositelj je pro-
jekta i glavni koordinator dok su Ro-
tary klub Zagreb Centar i Erste Banka 
financijski pomogli akciju. Prijatelji iz 
Rotary kluba Wien-Albertina bili su do-
maćini izleta djece u Beč kao i logistič-
ka podrška za vrijeme njihovog borav-
ka u Austriji.  

Rotary E-klub Hrvatska će nastaviti 
podržavati rad malih programera i ro-
botičara iz SOS Dječjeg sela Hrvatska a 
od kojih se neki već sada samosvjesno 
mogu zvati edukatorima!

E-Club Croatia
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Rotary klub Lošinj u rotarijanskoj 
godini 2008./2009. započeo je s 
organizacijom kulturnih događa-

nja. Tadašnji predsjednik Sanjin Banac 
pokrenuo je inicijativu da za vrijeme 
zime, kada nema mnogo događanja na 
otoku Lošinju, Rotary klub pokuša or-
ganizirati koncert ili kazališnu predsta-
vu. Na taj smo način željeli skupiti sred-
stva za različite projekte Rotary kluba 
Lošinj, a istodobno unijeti raznolikost u 
društveni i kulturni život grada Maloga 
Lošinja te tako povećati vidljivost rota-
rijanaca u zajednici. Već te prve godine 
uspjeli smo organizirati jedan koncert 
te, zaslugom prijatelja Svebora Biva-
la, dovesti jednu kazališnu predstavu, 
a oba su događaja bila vrlo dobro po-
sjećena.

Već deseta Zima u kazalištu  
u organizaciji RC Lošinj 

mira Nazora do zadnjeg mjesta, a tražilo 
se i sjedalo više. Takav interes doveo je 
do toga da su ulaznice za drugu pred-
stavu Teatra Kerekeš Pokopaj me njež-
no bile rasprodane nekoliko dana prije 
28. veljače, kada je odigrana. Opet su 
unesene dodatne sjedalice u dvoranu, 
a gledatelji su zadovoljni odlazili svo-
jim kućama.

Zadnja predstava bila je u izvedbi 
lošinjskog Amaterskog kazališta „JAK”, 
u kojoj se govori o životu Josipa Antu-
na Kraljića po kojem je ova skupina do-
bila ime. Na predstavi su bili i učenici 
Srednje škole Ambroza Haračića, čla-
novi školske amaterske glumačke dru-
žine „Maestral” koji su se netom vratili 
sa smotre LiDraNo, gdje su imali zapa-
žen nastup. Ranko Antun Pezelj

U sljedećim rotarijanskim godina-
ma Rotary klub Lošinj nastavio je s or-
ganizacijom kazališnih predstava, a s 
obzirom na to da se to sve događalo 
u zimskom razdoblju, cijeli je projekt 
nazvan „Zima u kazalištu” te su rotari-
janci postali poznati po tome da dovo-
de zanimljive, zabavne i poučne pred-
stave. U ovih deset godina izvedeno 
je četrdesetak predstava, a surađivali 
smo s desetak različitih ansambala, 
dok su stalni partneri lošinjski glumci 
iz Amaterskog kazališta „Josip Antun 
Kraljić”, koji svake godine nastupaju 
besplatno.

Prva predstava ove godine održa-
na je u četvrtak 7. veljače u izvedbi Ka-
zališta Moruzgva. Predstava OtpisaNE 
uspjela je napuniti kinodvoranu Vladi-

Klub Lošinj

U ovih deset godina 
izvedeno je četrdesetak 
predstava, a surađivali 
smo s desetak različitih 
ansambala, dok su stalni 
partneri lošinjski glumci 
iz Amaterskog kazališta 
„Josip Antun Kraljić”, ko-
ji svake godine nastupa-
ju besplatno

Rotary klub Lošinj nastoji da se sve 
kazališne skupine ugodno osjećaju na 
otoku Lošinju te da im gostovanje ne 
bude samo odrađivanje posla, tako da 
sve skupine počastimo večerom te se 
članovi Rotary kluba druže s glumcima 
nakon predstave. Da bi to tako bilo, naj-
više pomaže Svebor Bival koji je od pr-
vog dana svim svojim bićem uključen u 
organizaciju ovoga projekta.

Ove godine zadovoljni smo odazi-
vom publike i novčanim iznosom sa-
kupljenim kroz tri predstave. Tome su 

pomogli i sponzori koji su dali finan-
cijsku podršku kod organizacije. Ohra-
breni ovogodišnjim uspjehom, najav-
ljujemo novu „Zimu u kazalištu” koja će 
se održati 2020. godine, a sve prijatelje 
rotarijance pozivamo da dođu na Lošinj 
i vide kako je na otoku zimi, uživaju u 
predstavama i druženju. Ako netko ne 
može ili se boji doći zimi, može nam po-
moći i sponzorstvom. Nećemo odbiti.

Vidimo se u siječnju 2020. godine 
kada počinje nova „Zima u kazalištu”!

AKTIVNOSTI KLUBOVA | DISTRIKT 1913
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Klub Zagreb  
Donji Grad

Rotary klub Zagreb Donji grad 
u zagrebačkom HNK prikupio 
sredstava za Klaićevu

U SKLOPU AKCIJE „MOŽEMO SVE“ ODIGRANA PREDSTAVA „TKO PJEVA ZLO NE MISLI“

Izvedbom predstave “Tko pjeva zlo 
ne misli” pred prepunim Hrvatskim 
narodnim kazalištem u Zagrebu, hu-

manitarna akcija Rotary kluba Zagreb 
Donji grad “Možemo sve” je doživjela 
svoje veliko finale.

Humanitarna akcija „Možemo sve“ 
je za cilj imala prikupljanje sredstava 
namijenjenih Klinici za dječje bolesti 
Zagreb. Sredstva prikupljena ovom ak-
cijom omogućit će program obučavanja 
roditelja o prepoznavanju i zbrinjava-
nju najčešćih simptoma dišnih bole-
sti kod djece i sprječavanju njihovih 
komplikacija. Drugi dio prikupljenih 
sredstava bit će utrošen za kupnju ne-
ophodne opreme Odjelu pulmologije 
i alergologije Klinike za dječje bolesti 
Zagreb.

Pokretanje edukacijskog programa 
prepoznavanja i zbrinjavanja simptoma 
respiratornih bolesti namijenjenog ro-
diteljima donijet će novu kvalitetu za 
one koji su najodgovorniji za zdravlje 
djece – roditelje i zdravstvene djelat-
nike – a ponajviše za samu djecu. Dio 
prikupljenih sredstava iskoristit će se i 
za nabavku medicinske opreme za Odjel 
pulmologije i alergologije naše Klinike. 
Ukratko, riječ je o akciji s jasnim ciljem 
u kojoj su svi dobitnici, na čemu smo 

iskreno zahvalni kako pokretačima ak-
cije tako i svim pojedincima/sudioni-
cima koji su je prepoznali i odazvali se 
svojim prilogom.”, izjavila je doc. dr. sc. 
Irena Ivković-Jureković, prim. dr. med.

Humanitarnu akciju su kupnjom 
karte i dolaskom na predstavu podr-
žale i brojne poznate osobe, među osta-
lima Iva Radić, Ljupka Gojić, Damira 
Katarina Milićević, Marija Bišćan, Lo-
rena Nosić, Nevena Rendeli, Petra Kur-
tela, Vanda Winter, Lana Pavić i Josip 
Radeljak. 

„RC Zagreb Donji grad je kroz više-
mjesečni humanitaran rad svih svojih  
članova prikupio značajna financijska 
sredstva koja će pomoći malim paci-
jentima i njihovim roditeljima prilikom 
prepoznavanja i zbrinjavanja simptoma 
respiratornih bolesti. Sretni smo i po-
nosni što smo zajedničkim snagama po-
novno pomogli lokalnoj zajednici, pose-
bice roditeljima i njihovim mališanima. 
Od srca zahvaljujemo svima koji su do-
nirali financijska sredstva ovoj humani-

tarnoj akciji,  a osobito našem glavnom 
partneru RC Ljubljana 25.“, izjavila je 
predsjednica Rotary kluba Zagreb Do-
nji grad mr.sc. Ana Zovko

“Poslanje Rotaryja treba nas na-
dahnuti kako bismo predanim i nese-
bičnim služenjem učinili svijet boljim 
i ugodnijim mjestom. Rotarijanci su 
oslonac društva u vremenu u kojem 
bi čovječnost morala biti važnija od 
profita, a humanost i briga za potrebe 
drugih jedini način kako bismo ostali 
ljudima u teškim vremenima u koji-
ma živimo. 

RC Zagreb – Donji Grad je upravo 
na tome tragu: uz pomoć Rotary zakla-
de financirao humanitarnu akciju ko-
jim se ponosimo. Inače, Rotary zakla-
da (TRF) ključni je instrument skupnih 
napora u podupiranju i razvoju služe-
nja putem fondova i potpornih meha-
nizama i ono što razlikuje Rotary od 
sličnih organizacija: snažna financij-
ska institucija koja prati humanitarne 
aktivnosti. Prošle godine je, primjerice, 
preko 450 tisuća rotarijanaca i drugih 
pojedinaca ukupno doniralo 414,7 mi-
lijuna USD, a sredstva su se uložila u 
projekte služenja širom svijeta”, rekao 
je prof. dr.sc.  Darko Tipurić, guverner 
Rotary Distrikta 1913.

AKTIVNOSTI KLUBOVA | DISTRIKT 1913
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Prije 10 godina dvadeset i četve-
ro entuzijasta, uglednih i čestitih 
poslovnih ljudi iz Preloga i oko-

lice okupilo se oko ideje osnivanja no-
vog Rotary kluba u Međimurju u želji 
da, slijedeći visoka rotarijanska načela 
i ciljeve, daju dodatni doprinos u po-
boljšanju kvalitete života svojeg grada 
i zavičaja. Kao novi član brojne Rotary 
obitelji postali su njezin novi mali zup-
čanik i prihvatili obvezu da kroz svoje 
stalne akcije i projekte budu nepresta-
no u pokretu, svjesni da samo tako cijeli 
mehanizam može funkcionirati.

Uspješnih prvih 10 godina rada Ro-
tary kluba Prelog svečano je obilježe-
no 22. veljače 2019. uz guvernera na-
šeg distrikta Darka Tipurića, PDG Dub-
ravka Kušetu, DGN Hrvoja Kenfelja, AG 
Natašu Cikač te zaista brojne prijatelje iz 
velikog broja ostalih klubova. Uz prigod-
ne govore, video osvrt na svih 10 godina 
djelovanja i sjajne mlade glazbenike, gu-
verner Darko Tipurić i predsjednik klu-
ba Marjan Frančić zajedno su zahvalili 
svim dosadašnjim predsjednicima klu-
ba. Jedan od posebnih trenutaka veče-
ri bio je kad je guverner Darko Tipurić 
objavio kako je samo tjedan dana prije 
ove svečanosti završen izbor za guver-

Deset godina rotarijanstva u  Prelogu

nera Distrikta 1913 u rotarijanskoj godi-
ni 2021./2022. te da je voljom klubova 
odabrana upravo članica Rotary kluba 
Prelog Ljiljana Trstenjak kao prva gu-
vernerka našeg distrikta. To je svakako 
jedno od najboljih mogućih priznanja 
ponosnom klubu za izniman desetogo-
dišnji rotarijanski angažman.

Nadahnuti generalnim načelom 
„Služenje iznad nas samih” proteklih 
su 10 godina spremno odvajali svoje 
vrijeme i ulagali svoje znanje, iskustvo 
i utjecaj kako bi pomogli onima ko-
jima je pomoć najpotrebnija i nagra-
dili one koji to najviše zaslužuju. Od 
prvog dana odlučni u tome da ne žele 

biti samo suosjećajni, već i učinkoviti, 
u proteklih su 10 godina ukupno do-
nirali oko 720.000 kuna nadarenim 
učenicima, talentiranim umjetnicima, 
bolnicama, školama i dječjim vrtićima 
kroz nabavku opreme, predanim udru-
gama posvećenima pomaganju drugi-
ma, investiranjem u ravnopravnu bu-
dućnost sve djece kroz kontinuiranu 
podršku ranoj intervenciji kod djece 
s autističnim spektrom teškoća i još 
mnogo toga.

Svakodnevno diljem svijeta rotari-
janci nezaustavljivo šire ideju služenja 
zajednici kroz prijateljstvo, mir i razu-
mijevanje i tako dalje pokreću veliki i 
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Deset godina rotarijanstva u  Prelogu

udijelio guverner Darko Tipurić, i to kao 
točno i okruglo 1500. članu našeg hrvat-
skog distrikta, što je zaista bio dodatan 
začin cijeloj večeri.

Rotary klub Prelog očigledno je do-
stigao klupsku zrelost, ali članovi ne 
kriju da istodobno žele i zadržati odlike 
mladog kluba jer mladost znači akciju, 
vjeru, upornost i vitalnost, što planiraju 
osigurati i daljnjom podrškom mladima 
i uključivanjem mladih u članstvo kako 
bi donijeli svježu energiju za realizaciju 
budućih projekata. A stabilna,  čvrsta 
prijateljstva članova rođena iz zajednič-
kih opredjeljenja i djelovanja jamac su i 
za uspješnu budućnost kluba.

moćan rotarijanski kotač. No svaka ve-
lika ideja, pa tako i ona humanitarna, 
počinje od vjere i primjera pojedinca pa 
članovi ovog kluba smatraju da dušu i 
srce organizacije Rotary čine upravo lo-
kalni klubovi i njihovi članovi kroz dru-
ženje, međusobno prijateljstvo i druš-
tveno odgovorno djelovanje. Dosljedni 
u tome, članovi Rotary kluba Prelog i 
ovom su prilikom uručili dvije donaci-
je. Prva u iznosu od 10.000 kuna priku-
pljenih kroz humanitarne projekte klu-
ba uručena je Udruzi osoba s intelektu-
alnim teškoćama Međimurske županije 
– klubu DUGA Prelog, a drugu u iznosu 
od 24.388 kuna darovali su gradu Pre-
logu za opremanje novoga dječjeg igra-
lišta. Sredstva su kroz District Grant za-
jednički darovali hrvatski Distrikt 1913 
i Rotary klub Prelog. Donaciju je uime 
grada primio gradonačelnik Ljubomir 
Kolarek.

Još jedna posebnost ove svečanosti 
bila je i primanje novog člana kluba, pri-
jatelja Branka Slatine, kojem je značku 

Kreativni bljesak „Auction 
Night” Rotaract i Rotary 
kluba Zagreb Zrinjevac

I ove godine u trećem izdanju 
zabljesnula je humanitarna 
akcija „Auction Night” u orga-

nizaciji RAC-a Zagreb Zrinjevac i 
RC-a Zagreb Zrinjevac u prosto-
ru Book Caffea u Zagrebu. U po-
nudi su bile čak 23 vještine. Su-
dionici aukcije imali su priliku 
„izboriti” se za učenje korejskog 
jezika, tečaj plesa na svili, okuša-
ti se u skoku s motkom, naučiti 
kako briljirati u javnim nastupi-
ma i još mnoga korisna znanji-
ma te steći nova iskustva. Osim 
dobre zabave, ugodnog druže-
nja i odlične atmosfere koju je 
dodatno začinio stand-up komi-

AKTIVNOSTI KLUBOVA | DISTRIKT 1913

čar iz Studija smijeha nasmijavši 
sudionike do suza, cijela akcija 
bila je humanitarnog karaktera. 
Prikupljenim donacijama klu-
bovi su pomogli dvjema obitelji-
ma čiji su članovi teško stradali 
u prometnoj nesreći. Sva priku-
pljena novčana sredstva doni-
rana su im s namjerom olakša-
vanja teškog perioda s kojim se 
suočavaju.

Zbog uspješnosti akcije koja 
svake godine nadmaši prethod-
nu, iduće je godine očekuje novo 
izdanje s bogatim sadržajem i no-
vim ciljem da se pomogne onima 
kojima je pomoć potrebna.
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Filozofskog fakulteta u Osijeku održa-
li su devet radionica u devet različitih 
osnovnih škola, gdje su podučavali uče-
nike i nastavnike programiranju te upo-
trebi programa i robota. Nakon izlučnih 
školskih natjecanja, glavno natjecanje, 
popularno zvano Hackathon, održano je 
5. siječnja 2019. u Poduzetničkom inku-
batoru BIOS u Osijeku, a na natjecanju 
je sudjelovalo najboljih osam učenika 
4. razreda osnovnih škola. Pobjedu je 
odnio učenik 4.a razreda iz OŠ „Dobri-
ša Cesarić” Dominik Mikulandra. Ovim 
projektom nastoji se pobuditi svijest o 
uvođenju programiranja u osnovne ško-
le i učenju u STEM područjima.

Klinika za dječje bolesti splitske 
bolnice bit će opremljena s naj-
suvremenijom e-učionicom koja 

uključuje pametnu ploču, tablete, prije-
nosna računala te popratnu infrastruk-
turu uz odgovarajuće računalne licence i 
programe kako bi se mali pacijenti mogli 
kvalitetno obrazovati za vrijeme liječe-
nja. Dio novca bit će utrošen i na speci-
fičnu edukaciju učitelja za rad u bolnič-
kim uvjetima. 

U ovoj sjajnoj suradnji rotarijanskih 
klubova s juga i sjevera pod marketinš-
kim nazivom “Moja učiteljica zove se 
Nada”, RC Split Novi i RC Zagreb 1242 
su prikupili čak 196 tisuća kuna kako bi 
pomogli otprilike 350 djece godišnje koji 
prođu kroz školu u bolnici, te im olakša-
li svakodnevnicu, smanjili zaostatke za 
gradivom i učinili im vrijeme provedeno 
u bolnici lakšim te im pokazali kako istin-
ski vjeruju u njihovo ozdravljenje. Hu-
manitarna akcija je nastavak  trajne misi-
je RC Split Novi da pomaže djecu Grada 
Splita i Splitsko-dalmatinske županije te 
nadogradnja uspješne suradnje splitskog 
kluba i Klinike za dječje bolesti KBC-a 
Split kojom je najmlađima omogućena 
financijska pomoć u  proteklom desetlje-
ću u iznosu višem od milijun kuna. 

“Ponosan sam na sinergiju i prijatelj-
stvo između RC Zagreb 1242 i RC Split 

Novi te sam neizmjerno sretan uručiti 
ček ravnateljici OŠ Marjan Zdenki Ba-
rović, čija škola već dugi niz godina or-
ganizira nastavu u školi u splitskoj bol-
nici. Otpočetka smo vjerovali da za našu 
djecu ne postoji nadstandard i iskreno 
se nadamo kako će ubudućnosti našim 
pacijentima dani provedeni u bolnici biti 
puno lakši” - istaknuo je dr. Josip Krnić, 
Predsjednik RC Split Novi.

“Nakon Klaićeve bolnice, red je došao 
i na KBC Split. Sada nastavljamo huma-
nitarnu akciju dalje te nam je cilj svim 
školama u bolnicama na teritoriju Repu-

blike Hrvatske omogućiti moderno ško-
lovanje kroz sljedeće tri rotarijanske go-
dine” - dodao je Darko Marjanović, Pred-
sjednik RC Zagreb 1242.

Humanitarna akcija je započela po-
četkom listopada s Rotary Health Foru-
mom u Splitu, koji je ujedno bio organi-
ziran i kao Rotary Day. Akcija je prove-
dena vlastitim financijskim sredstvima 
RC Split Novi i RC Zagreb 1242. Sufinan-
cirana je od strane Grada Splita i Split-
sko-dalmatinske županije, a izniman do-
prinos akciji je pružio švicarski koorpora-
tivni ured Erika Schwarz Stiftung.

RC Split Novi i RC Zagreb 1242 prikupili 
196.000 kn za e-učionicu u splitskoj bolnici
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USPJEŠAN ZAVRŠETAK AKCIJE “MOJA UČITELJICA ZOVE SE NADA”

Klub Osijek  
J. J. StrossmayerProjekt RoboCode nastao je kao inici-

jativa kojom se promovira i potiče i 
učenike na uključivanje u izvannastavne 
aktivnosti u STEM područjima. U su-
radnji s osječkom udrugom proizvođa-
ča softvera Osijek Software City i Rotary 
klubom Osijek J. J. Strossmayer, projekt 
se već drugu godinu uspješno realizira u 
osječkim osnovnim školama, uz veliku 
zainteresiranost učenika. U začetku ini-
cijative RC Osijek J.J. Strossmayer do-
nirao je osječkim osnovnim školama ro-
bote, dok je grad Osijek za sve osnovne 
škole pribavio micro:bit računala. I ove 
godine, prije održanog natjecanja koje 
je kruna jednogodišnjeg rada, studenti 

Osječki rotarijanci u robotici
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Hotel Regent Esplanade 7. ožuj-
ka ove godine bio je ponosan 
domaćin centralne proslave 90 

obljetnice rotarijanstva u Hrvatskoj. 
Ovaj događaj privukao je mnoge važ-
ne članove hrvatskog Rotary Distrikta 
1913, ali i visokopozicionirane rota-
rijance iz susjednih zemalja te se ta-
ko još jednom potvrdilo kako je Ro-
tary globalna organizacija koja oku-
plja osobe koje se posvećuju humanim 
ciljevima te cijene i promiču visoka 

etička načela u poslovnom i privat-
nom životu. Prisutne je kroz program 
nadahnuto vodila Ljiljana Vinković, a 
večer je pozdravnim govorom otvorio 
prof. dr. sc. Darko Tipurić, guverner 
Distrikta 1913 Hrvatska. 

Potom su prisutne pozdravili Ma-
rijan Bulat, koordinator Rotary Zone 
19p, Milan Bandić, gradonačelnik 
Zagreba, te Mirjana Hrga, izaslanica 
predsjednice RH gđe Kolinde Grabar 
Kitarović, pod čijim se visokim pokro-

Proslava 90 godina  
Rotaryja u Hrvatskoj
u svjetlu novih projekata, 
nakon iskorjenjivanja virusa 
dječje paralize u svijetu!

viteljstvom i obilježava proslava de-
vedesete godišnjice rotarijanstva u 
Hrvatskoj.

 Potom su hrvatski rotarijanci Ivan 
Miškulin i Saša Marenjak uz prigodne 
prezentacije upoznali prisutne s rota-
rijanstvom u Hrvatskoj prije 2. svjet-
skog rata, ključnim trenucima povrat-
ka rotarijanstva u Hrvatsku početkom 
1990-ih te aktivnostima koje su dovele 
do osnivanja samostalnoga hrvatskog 
Rotary distrikta. Posebno je bio popra-
ćen nadahnut govor prvog guvernera sa-
mostalnoga hrvatskog Rotary distrikta 
Ivana Husića.

Nakon podsjećanja na ove vrijedne 
trenutke iz hrvatske rotarijanske proš-
losti, predstavljena i poštanska marka 
izdana povodom 90. obljetnice rotari-
janstva u Hrvatskoj.

Strateški prioriteti Rotaryja vezani su uz raznovrsne progra-
me u šest područja djelovanja: promoviranje mira, humani-
tarne aktivnosti vezane uz pošasti, epidemije i druge rašire-
ne bolesti, projekte za očuvanje čiste i pitke vode, programe 
edukacije i opismenjavanja, programe zaštite majki i djece, 
kao i projekte podupiranja lokalnih ekonomija širom svijeta 
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S obzirom na to da je služenje mla-
dima jedna od privilegija koju Rotary 
njeguje u cijelom svijetu, Rotary Distrikt 
1913 izabrao je projekt „STEM revoluci-
ja: razredna nastava” koji ima za cilj u 
niže razrede osnovne škole uvesti digi-
talnu pismenost i programiranje uz po-
moć micro:bita kao ovogodišnju ključnu 
zajedničku aktivnost hrvatskih rotarija-
naca, ali i animirati prijatelje iz svijeta 
da se pridruže ovom velikom projektu. 
Projekt je predstavio Nenad Bakić, po-
kretač projekta i uvaženi član rotarijan-
ske zajednice.

HRVATSKIH 90 GODINA ROTARYA

Tijekom 1985. godine Rotary je 
pokrenuo svoj program Poli-
oPlus, prvu globalnu inicijati-

vu usmjerenu na masovno cijeplje-
nje djece kako bi se eliminirala dječja 
paraliza, za koju su samo rotarijanci 
do sada donirali više od 1,7 milijardi 
dolara i nebrojene volonterske sate. 

Prije 30 godina ovaj projekt osna-
žen je partnerstvom sa: Svjetskom 
zdravstvenom organizacijom, Ame-
ričkim centrom za kontrolu i preven-
ciju bolesti, UNICEF-om i Fundaci-
jom Bill & Melinda Gates te je tako 
stvoren GPEI (Global Polio Eradicati-
on Initiative) kako bi se naša civiliza-
cija sustavno uhvatila ukoštac s tom 
raširenom bolesti od koje je godišnje 
obolijevalo više od 350 000 djece di-
ljem zemaljske kugle. 

Cijepljenjem 2,5 milijarde dje-
ce u 122 zemlje svijeta i poticanjem 
brojnih država da pomognu svojim 

Biti nenametljiv  
oslonac društva rotari-
jansko je poslanje u vre-
menu u kojem čovječ-
nost mora biti važnija od 
profita, a humanost i bri-
ga za potrebe drugih is-
tinska strast

Na kraju službenog dijela proslave 
Darko Tipurić uime Distrikta 1913 Hr-
vatska dodijelio je priznanja sedmorici 
prijašnjih guvernera, od kojih je pet bilo 
i osobno prisutno na svečanosti.

END POLIO – ključni Rotary 
projekt na svjetskoj razini – 
iskorjenjivanje dječje paralize

prilozima programu iskorjenjivanja 
dječje paralize ukupno se osiguralo 
7,2 milijarde dolara kako bi se ovu 
misiju polako privelo kraju, jer je u 
ovoj godini virusom dječje paralize 
zaraženo svega 20 djece u dvjema ze-
mljama svijeta.
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Rotarijanskom pokretu pripa-
dali su neki od najprominen-

tnijih ljudi 20. stoljeća, veliki dr-
žavnici i političari, Sir Winston 
Churchill, John F. Kennedy, Jan 
Masaryk, Franklin Delano Roo-
sevelt, Margaret Thatcher, Woo-
drow Wilson, potom pioniri ko-
ji su pomicali granice mogućega 
kao što su Neil Armstrong, Tho-
mas Alva Edison, Thor Heyerdahl, 
Sir Edmund Hillary, Guglielmo 
Marconi, Orville Wright, Thomas 
Mann, Walt Disney, Franz Lehar, 
Ivan Meštrović, Ivo Andrić, Jean 
Sibelius, ali i mnogi drugi pozna-
ti i utjecajni ljudi.  Većina ljudi 
ne zna da je i papa Franjo rotari-
janac, kao i brojni svećenici svih 
konfesija širom svijeta. Globalna 
rotarijanska zajednica danas uk-
ljučuje više od milijun i dvjesto ti-
suća rotarijanaca u više od 35 ti-
suća klubova širom svijeta.

Povrh mnogih važnih projekata 
služenja i humanitarnih akcija 
diljem svijeta, Ujedinjeni naro-

di priznaju Rotary kao nevladinu orga-
nizaciju međunarodnoga značaja zbog 
njegovih globalnih aktivnosti i proje-
kata kao što su PolioPlus i World Un-
derstanding and Peace. Rotary je su-
djelovao i u osnivanju Ujedinjenih na-
roda, koji su 1948. proglasili Opću de-
klaraciju o ljudskim pravima, čiji prvi 
članak glasi: „Sva ljudska bića rađaju 
se slobodna i jednaka u dostojanstvu i 
pravima. Ona su obdarena razumom i 
sviješću te trebaju jedna prema drugi-
ma postupati u duhu bratstva.”

Strateški prioriteti Rotaryja vezani 
su uz raznovrsne programe u šest po-
dručja djelovanja: promoviranje mira, 
humanitarne aktivnosti vezane uz po-
šasti, epidemije i druge raširene bolesti, 
projekte za očuvanje čiste i pitke vode, 

Najpoznatiji 
članovi Rotaryja!

UJEDINJENI 
NARODI  
I ROTARY!

HRVATSKIH 90 GODINA ROTARYA
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Dana 6. ožujka 1929. u Hotelu 
Esplanade održan je službeni 
osnivački sastanak Rotary klu-

ba Zagreb, kojem je nazočilo 27 ugled-
nika, uključujući i kipara Ivana Meštro-
vića, Branka Šenou, Franju Hanamana i 
mnoge druge zaslužne hrvatske građa-
ne, koji su angažiranjem u Rotaryju da-
li dodatni obol razvoju hrvatskog znan-
stvenog, kulturnog, umjetničkog, nacio-
nalnog i svakog drugog identiteta.

Obnovom djelovanja Rotaryja u 
Hrvatskoj prije 27 godina te osamo-
staljivanjem hrvatskih Rotary klubo-
va u samostalni distrikt prije sedam 
godina, hrvatske rotarijanke i rotari-
janci nastavili su predani rad na po-
moći različitim segmentima društva 
(socijalno i zdravstveno potrebitima, 
ugroženima ratnim razaranjima ili 
djelovanjem prirodnih i klimatskih 
nepogoda, stipendiranjem nadarenih 
i potrebitih, razmjenama mladih, po-
ticanjem društveno korisnih volonter-
skih aktivnosti, pomaganjem brojnim 
naseljima u pravu na zdrav i siguran 
život te brojnim drugim humanitar-
nim djelovanjima). 

Danas u Republici Hrvatskoj djeluje 
56 Rotary klubova s više od 1500 člano-
va, objedinjenih u Distrikt 1913 Hrvat-
ska. U svijetu Rotaryja Distrikt 1913 Hr-
vatska poseban je i po tome što je jedan 
od najmanjih zemljopisno samostalnih 
Distrikata. U Hrvatskoj također djelu-
je i 18 Rotaract klubova i dva Interact 
kluba, koji okupljaju mlade od 18 do 30 
odnosno 14 do 18 godina koji žele po-
moći u svojoj zajednici i provode mno-
gobrojne vrijedne projekte, učeći pritom 
o prijateljstvu i toleranciji, upravljanju 
i vođenju.

Povijest nastanka 
Rotaryja u Hrvatskoj!

U Hrvatskoj danas djeluje 
56 Rotary klubova s 
više od 1500 članova, 
objedinjenih u Distrikt 
1913 Hrvatska

Svečani službeni čin osnivanja Ro-
tary kluba Zagreb uručivanjem pove-
lje dogodio se na Plitvičkim jezerima 
28. lipnja 1929. u nazočnosti predstav-
nika rotarijanske zajednice iz više dese-
taka europskih država. Tijekom 2. svjet-
skoga rata i u komunističkoj Jugoslaviji 
rotarijanski pokret bio je zabranjen, a 
u Hrvatskoj je ponovno oživljen 1990. 
s povratkom demokracije ponovnim 
osnivanjem Rotary kluba Zagreb, koji 
je 23. listopada 1990. nanovo uključen 
u svjetsku rotarijansku zajednicu. Damir Skelin

programe edukacije i opismenjavanja, 
programe zaštite majki i djece, kao i 
projekte podupiranja lokalnih ekono-
mija širom svijeta. Uz služenje i poma-
ganje potrebitima, Rotary je ponajprije 
stil života, jer rotarijanci ne dijele ljude 
prema spolu, rasi, etničkoj pripadnosti, 
nacionalnosti, religiji, vjeri ili seksual-
noj orijentaciji. Biti nenametljiv oslo-

Rotary ide ukorak s vre-
menom, a to nije moguće 
bez prilagodbe društve-
nim i civilizacijskim pro-
mjenama, veće fleksibil-
nosti u organizaciji i ra-
du klubova, većeg broja 
mladih i žena te drukči-
jeg djelovanja primjere-
nog naraštaju informacij-
skoga društva
nac društva rotarijansko je poslanje u 
vremenu u kojem čovječnost mora biti 
važnija od profita, a humanost i briga 
za potrebe drugih istinska strast. 

Rotarijanci primjerom pokazuju ko-
liko mogu biti ujedinjeni uza sve razli-
čitosti i osobnosti, jer prijateljstvo je 
osnova rotarijanskog djelovanja i kao 
takvo neiscrpna je snaga koja omogu-
ćuje ostvarivanje plemenitih ciljeva. 
Elitnost rotarijanstva nije u eksklu-
zivnosti, kako se često krivo interpre-
tira, već u djelovanju i služenju, a često 
i kroz partnerstvo s drugim humanitar-
nim organizacijama s kojima pridonosi 
rješavanju gorućih globalnih i lokalnih 
problema. 

Rotary je spreman za nove izazove 
i stremljenja sa snagom koja proizlazi 
iz motiviranog članstva koje zna kako 
može mijenjati svijet. Rotary ide uko-
rak s vremenom, a to nije moguće bez 
prilagodbe društvenim i civilizacijskim 
promjenama, veće fleksibilnosti u or-
ganizaciji i radu klubova, većeg broja 
mladih i žena te drukčijeg djelovanja 
primjerenog naraštaju informacijsko-
ga društva. Danas članstvo Rotaryja dje-
luje pod krilaticom PEOPLE OF ACTI-
ON osobnim angažmanom svjedočeći 
svoja dobročinstva i prijateljstva, spo-
sobnost za preuzimanje vodstva i odgo-
vornosti u pokretanju i mijenjanju svi-
jeta, ali i prilagođavanju rotarijanstva 
novim generacijama.

HRVATSKIH 90 GODINA ROTARYA
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Naš Distrikt 1913 krajem svib-
nja ostvario je povijesni rezul-
tat i dostigao postavljeni cilj 

Rotary Internationala, kao i distrik-
tni cilj našeg guvernera Darka Tipu-
rića od 100 USD donacija po članu 
na nivou distrikta. Prva su tri kluba 
po izdvajanju po članu RC Split No-
vi (320 USD), RC Rijeka (272 USD) 
i RC Zagreb Kaptol (246 USD), koji 
su znatno pomogli u ostvarenju ovog 
cilja i povukli za one koji su ispod za-
crtanog cilja.

Naša Rotary zaklada jedna je od 
najcjenjenijih organizacija koja djelu-
je u cijelom svijetu i koju uz rotarijan-
ce podupiru i mnoge druge organiza-
cije i zaklade, od kojih je najpoznatija 
Zaklada Melinde i Billa Gatesa, uz čiju 
pomoć privodimo kraju najveći projekt 
koji vodi jedna nevladina organizacija 
i pri samom smo kraju iskorjenjivanja 
dječje paralize.

Je li ovaj rezultat našeg distrikta 
slučajan?

Već nekoliko godina distriktni Od-
bor za TRF organizira u studenome se-
minar o Rotary zakladi. Ovogodišnji 
seminar održan je u našem prelijepom 
Varaždinu i prisustvovalo je više od 60 
rotarijanaca iz gotovo svih klubova na-
šeg distrikta. Ako ste zaboravili sadr-
žaj seminara koji je bio na našim stra-
nicama, u nastavku je dio tema koje su 
obrađene:
•	 što je to Rotary zaklada (TRF) i koji 

su njezini pravci djelovanja

Uspješno realizirani ciljevi 
Odbora za TRF našeg distrikta

•	 kakvi su trogodišnji rezultati rada 
distriktnog Odbora za TRF i vidlji-
vost u zoni

•	 što je to imunizacija i kako je Rotary 
došao do kraja projekta iskorjenjiva-
nja dječje paralize

•	 jesmo li spremni za nove izazove i 
rekorde

•	 klupske priče o uspjehu
•	 zašto je nužan kontinuitet osobnih i 

klupskih donacija u TRF.

Iz ovih tema vidljivo je da su svi 
predsjednici, tajnici i voditelji odbora 
za TRF po klubovima shvatili važnost 
Rotary zaklade za naše projekte bez ob-

zira na to jesu li globalni ili na nivou lo-
kalne zajednice. 

Posebno naglašavam i veliki dopri-
nos članova koji su već duži niz godi-
na članovi Paul Harris Societyja (PHS), 
koji su svojim nesebičnim davanjem 
podignuli klupske prosjeke i također 
dali svoj doprinos ovom uspjehu. Član 
PHS-a je onaj koji u jednoj rotarijan-
skoj godini uplati 1000 USD. Ove godi-
ne imamo zavidan rast članova PHS-a 
pa je i naš GE Danijel Jozić ove godine 
voditelj na panel-raspravi o PHS-u na 
Rotary konvenciji u Hamburgu. Dani-
jel Jozić dao je znatan doprinos radu 
našeg Odbora za TRF pa je taj rad pre-
poznao i direktor Zone 19P i Danijel je 
podijelio našu priču o uspjehu na ne-
koliko zonskih konferencija i instituta. 
Uplatama u Rotary zakladu ne kupuje-
mo priznanja, nego nesebično dajemo 
dio svojih sredstava da promijenimo 
svijet nabolje kroz naših šest područ-
ja djelovanja.

Odbor za TRF našeg distrikta orga-
nizirao je i Grant management seminar 
(GMS) krajem travnja, i to kao obvezan 
za sve koji žele dobiti potporu zaklade. 
Odaziv je bio velik i time su opet naši 
članovi pokazali da istinski žive rotari-
jansku ideju nesebičnog služenja.

I na kraju moram spomenuti naše-
ga guvernera Darka Tipurića koji je dao 
svesrdnu podršku Odboru za TRF u re-
alizaciji ciljeva.

Anto Domić
Voditelj Odbora za TRF Distrikta 1913

ROTARY ZAKLADA (TRF) | DISTRIKT 1913
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Drage prijateljice i prijatelji,

krajem lipnja navršava se sedma go-
dina od kada vodim distriktni Od-
bor za obuku pa sam imao potrebu 

da na kraju mandata u nekoliko riječi 
zaokružim učinjeno, kao i zahvalim svi-
ma onima koji su svojim entuzijazmom i 
stalnoj težnji ka izvrsnosti u mnogobroj-
nim područjima koje obuhvaća Rotary 
znatno pridonijeli intenzivnom jačanju 
edukacije u našem distriktu.

Od 2013. godine obuhvaćeno je se-
dam generacija polaznika obvezatnih 
distriktnih edukacija odnosno više od 
300 novoizabranih klupskih predsjed-
nika (PETS) i više od 1000 sudionika 
različitih distriktnih i klupskih vodstava 
(DTTS/DTA), a sve praćeno kontinui-
ranim porastom zadovoljstva i visokom 
prolaznošću većom od 90 %. Ono 
na što sam posebno ponosan jest 
da je uvedena besplatna obvezat-
na edukacija za sve sudionike i tre-
nere s pokrivenim putnim i smje-
štajnim troškovima, metodički je 
bitno promijenjen pristup u skla-
du s najboljim svjetskim edukacij-
skim praksama, PETS je postavljen 
kao dvodnevna edukacija, uvede-
na je Distriktna skupština za obuku 
(DTA) te je oblikovan respektabi-
lan trenerski tim čija je kompeten-

Sedam godina Odbora za obuku
tnost prepoznata i tražena izvan našeg 
distrikta.

Među inim, sada već davne 2014. 
unutar programa našeg prvog distrik-
tnog Rotary Daya na Hvaru organizi-
ran je i prvi distriktni Seminar o vod-
stvu (DLS), kao i prvi Seminar o član-
stvu (DMS), a dvije godine kasnije, sa 
željom jačanja članova u njihovoj kom-
petentnosti u rješavanju različitih iza-
zova u različitim područjima djelovanja 
Rotaryja, organizirana je i serija prvih 
distriktnih seminara Welcome to Ro-
tary. Također se težilo da se edukacija 
izmjesti iz Zagreba u različite regije RH 
te da se u njezino provođenje aktivno 
uključe i lokalni klubovi.

Anticipirajući važnost Rotaracta kao 
naše distriktne budućnosti, završetkom 
2015. godine organizirano je prvo sudje-

lovanje i edukacija članova Rotaracta u 
okviru Distriktne konferencije na Malom 
Lošinju. Kao rezultat potonjeg te odlič-
nih povratnih informacija, od 2016. edu-
kacija budućih vodstava Rotaract klubo-
va postaje sastavni dio distriktnih obu-
ka (PETS i DTA), tri godine prije nego 
što to postaje praksa RI-ja na obukama 
za guvernere (International Assembly).

Ukupno je u ovaj sedmogodišnji rad 
na edukaciji uloženo tisuće sati i pri-
jeđeno tisuće kilometara, a sve zahva-
ljujući nesebičnom davanju, u početku 
nekolicine entuzijasta, a do danas više 
od dvadeset vrsnih distriktnih trenera. 
Iako je neprijeporno da su navedeni re-
zultati posljedica zajedničkog rada, ipak 
bih izdvojio bliske suradnike i prijatelje 
koji su me od početka bezrezervno po-
državali, vjerovali u novi koncept, ali i 

sami kontinuirano sudjelovali na 
svim edukacijama: Tomislava Ma-
ravića, PDG, voditelja Odbora za 
obuku 2019./2020. i Damira Ske-
lina, voditelja Odbora za odnose s 
javnošću 2016. – 2019. Na kraju, 
kao najvažnije, želio bih zahvaliti 
svim sudionicima na predanosti i 
nadahnuću koje nas je sve ove go-
dine punilo energijom i motiviralo 
kako bismo bili još bolji i još više 
dali od sebe.

Hrvoje Kenfelj

Od ožujka se C Zagreb Centar pridružio uskom istaknutom krugu klubova 100% Paul Harris. Svečanosti uručenja priznanja Paul Harris 
nazočio je i guverner Distrikta 1913 Darko Tipurić. „Ovim činom i donacijama kluba u Rotary zakladu RC Zagreb Centar nastavlja s po-
maganjem u Hrvatskoj, ali i globalno”, istaknuli su Goran Žurić, predsjednik kluba i Ratimir Orešković, voditelj klupskog odbora za TRF.

RC Zagreb Centar 100 % Paul Harris
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IZA NAS JE JOŠ JEDAN USPJEŠAN – TREĆI PO REDU – ROTARY MOTO RALLY PLUS

Rotary Club Split Plus dokazuje 
da je neumorni humanitarac
Usprkos lošim vremenskim 
uvjetima motoristi dobrog 
srca vozili za štićenike 
udruge „Sveti Bartolomej” 
iz Knina

Ovogodišnji Rotary Moto Rally plus 
obilježila je ruta od 850 kilome-
tara na koju se odazvalo oko 100 

motorista koji su neumorno vozili kroz 
deset gradova po lošim vremenskim 
uvjetima uz stalnu i budnu policijsku 
pratnju. I sve to da bi sudjelovali u hu-
manitarnoj akciji koju treću godinu za-
redom organizira Rotary klub Split Plus 
i prikupili sredstva za štićenike udruge 
„Sveti Bartolomej” iz Knina.

„Mi smo ovo putovanje shvatili kao 
misiju s ciljem podizanja svijesti o važ-
nosti dobrotvornog djelovanja, u čemu 
su nam zaista velikodušno pomogli naši 
donatori i sponzori. Iako nas vrijeme nije 
baš mazilo, prošli smo zacrtanu rutu u tri 
dana, kako je i bilo predviđeno, i obišli 
naše domaćine i suorganizatore u svih 
deset gradova. Posebno su bili dirljivi 
trenuci druženja sa štićenicima u Kni-
nu. A Knin i ovu udrugu odabrali smo 
upravo zbog toga što želimo senzibilizi-
rati javnost i potaknuti ljude da katkad 
pogledaju i izvan svoga grada i vide da 
možda postoji netko kome je pomoć po-
trebnija”, kazuju nam organizatori. Ina-
če, ovaj je reli poseban i po tome što nudi 
uistinu bogat i raznovrstan program pa 
su se tako na ruti našla i četiri muzeja 
– muzeji čipke i soli na Pagu, krapinski 
muzej, akvarij u Karlovcu; potom grado-
vi i utvrde uz turističke vodiče – tvrđava 

Nehaj u Senju i Dioklecijanova palaču, 
prisustvovali smo besplatnim koncerti-
ma, uživali u vožnji Grobnikom i u osje-
ćaju zajedništva te u degustacijama vina 
i lokalnih specijaliteta koji su nas tra-
dicionalno dočekali na svim postajama.

Veliko finale relija ove godine bilo 
je u Varaždinu, gdje je Psihomodo Pop 
održao odličan koncert. Glavni pokretač 
akcije i cijenjeni član Rotary zajednice, 
avanturist i motorist Željan Rakela, koji 

je i ovog trenutka negdje na srednjem 
istoku na dva kotača, kazuje nam da je 
ove godine lakše jer su njihova humani-
tarna nastojanja prepoznali mnogi spon-
zori i donatori.

Uz Rotary Club Split Plus, u akciju 
su uključeni RC Kaštela, RC Zadar, RC 
Prelog i RC Varaždin 1181 te motoklu-
bovi BMW Dalmacija, BMW MK Varaž-
din, BMW MK Karlovac, MK Vuk Sa-
motnjak, MK Barokeri, MK Mountain 
Riders, MK Paška Bura i IFMR Croatia 
bez čije pomoći akciju ne bi bilo mogu-
će organizirati.

„Ponosni što smo i treću godinu za-
redom u suradnji s drugim Rotary klu-
bovima i motoklubovima uspješno or-
ganizirali ovako zahtjevan projekt. Na-
dam se da će postati tradicionalan i da 
ćemo svojim humanitarnim radom po-
moći mnogima i senzibilizirati javnost i 
mobilizirati građane da se u svaku akciju 
i uključe!” kazao je na kraju zadovoljno 
Marko Sučić, predsjednik Rotary kluba 
Split Plus.

ROTARY KLUBOVI SUORGANIZATORI:
RC Kaštela, RC Zadar,
RC Prelog, RC Varaždin 1181.

MOTOKLUBOVI SUORGANIZATORI:
BMW Dalmacija, BMW MK 
Varaždin, BMW MK Karlovac, 
MK Vuk Samotnjak,  
MK Barokeri, MK Mountain 
Riders, MK Paška Bura  
i IFMR Croatia.
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Rotary klub Split obilježio je u 25. 
godišnjicu osnivanja cijelim nizom 
aktivnosti koje potvrđuju njegov 

značaj i ugled u društvu i rotarijanskoj 
zajednici.

Za svoje godišnje forume splitski ro-
tarijanci crpe teme iz šest ciljanih rota-
rijanskih područja, pa je tako ove godine 
obrađena tema „Može li mir pobijediti 
rat”, koja je u prostorima Medilsa u sklo-
pu vile Dalmacija privukla brojne zain-
teresirane građane i uzvanike, među ko-
jima je bio i župan splitsko-dalmatinski 
Blaženko Boban. Rotarijanska zajednica 
već je dobrano načela drugo stoljeće svo-
jega trajanja i nastojanja na promovira-
nju kulture mira, a ovaj je forum bio mali 
korak u tom smjeru. Katkad se čini da u 
tom pogledu možda imamo veće šanse 
nego oni koji se time formalno bave. Po-
tvrdili su to i ovogodišnji predavači koje 
je okupio član kluba Jerko Rošin.

Tako je Gordan Bandov govorio o Eu-
ropi mira, Gordan Akrap elaborirao je ak-

RC Split proslavio 25. rođendan 
radno-svečanim vikendom

zne, predloživši i mjere. Primjerice, po-
ziv svim rotarijancima i svim ostalim su-
vremenim nomadima dobre volje da ne 
posjećuju turistički orijentirane države 
u kojima se prakticira smrtna kazna. Po-
znati znanstvenik Radman pak smatra da 
bi za dobrobit čovječanstva bilo nužno 
osnovati još jednu svjetsku zdravstvenu 
organizaciju, ali takvu koja bi se fokusi-
rala na mentalno zdravlje ljudi. Naime, 
smatra da bi se i ratovi mogli predvidje-
ti, a možda i prevenirati ako bi struka na 
vrijeme detektirala simptome masovnih 
mentalnih poremećaja, primjerice mali-

gne ideološke tvorevine poput nacizma.
Kao uvod u forum, dan ranije, 22. ve-

ljače 2019., u Velikom amfiteatru Medi-
cinskog fakulteta u Splitu Teatar Gavran 
odigrao je predstavu Sladoled prema tek-
stu Mire Gavrana.

Splićani su se rado odazvali pozivu 
Rotary kluba Split da dođu na predstavu 
i time doniraju novac za zajedničku hu-
manitarnu akciju RC-a Split, RC-a Solin 
i RC-a Kaštela. Cilj je dobivanje Global 
granta, što bi omogućilo nabavu opreme i 
edukaciju stručnjaka za rad u laboratoriju 
za medicinu spavanja pri klinici za dječje 

tualnu, gotovo medijsku hit-temu o ratu 
i miru u takozvanim hibridnim operaci-
jama, a Antun Šuljić smatra da je mir čo-
vjekovo prirodno stanje. Tomislav Čube-
lić govorio je o religiji i miru, Ivo Urlić o 
miru u duši, dok se Marcel Bačić osvrnuo 
na humanističke vrijednosti mira.

Za okrugli stol foruma sjeli su Anđe-
lko Milardović, koji je uvodno predsta-
vio ideju mira u političkoj filozofiji zapa-
da, Miro Gavran fokusirao se na katar-
zično mirotvorstvo u proznom i teatar-
skom pismu, a Željko Trkanjac govorio 
je o medijima i miru. U raspravi koja je 
potom uslijedila mogla su se čuti zani-
mljiva razmišljanja, a dva prijedloga pri-
vukla su osobitu pažnju. Te su prijedloge 
za razmišljanje sugerirala dvojica ugled-
nika, koji se i svojim imenima uklapaju 
u temu foruma – Miro Gavran i Miro-
slav Radman.

Poznati dramski pisac Gavran zalo-
žio se za globalno ukidanje smrtne ka-

Za sve članove Rotary klu-
ba Split osobito emotivan 
doživljaj bio je obilježava-
nje i proslava 25. godišnjice 
osnivanje kluba, održana 
na rođendan svjetskoga ro-
tarijanskog pokreta, točno 
114 godina od prvog susreta 
trojice rotarijanaca predvo-
đenih Paulom Harrisom

Klub Split
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bolesti KBC-a Split. Pred ispunjenim gle-
dalištem glumice Mladena Gavran i Ana 
Vilenica demonstrirale su vrhunsko glu-
mačko umijeće u predstavi koja se bavi 
složenim obiteljskim odnosima. S istim 
su ciljem – zajedno za najmlađe – klubovi 
organizirali i koncert TBF-a u klubu Judi-
no drvo te gostovanje Zijaha Sokolovića.

No za sve članove Rotary kluba Split 
osobito emotivan doživljaj bio je obilježa-
vanje i proslava 25. godišnjice osnivanje 
kluba, održana na rođendan svjetskoga 
rotarijanskog pokreta, točno 114 godi-
na od prvog susreta trojice rotarijanaca 
predvođenih Paulom Harrisom. Na sve-
čanoj večeri u velikoj dvorani hotela Park 
uz članove se okupilo 150 gostiju iz cije-
log Distrikta 1913, među kojima su bili 
predstavnici kumskog kluba RC Zagreb, 
RTC klubovi, IWC Split i drugi prijatelji 
kluba. Tom su prigodom primljena dva 
nova člana, Tomi Božiković i dr. Ivan Ši-
mundža, koji su dobili klupske značke od 
predsjednika kluba Slobodana Aničića 
i izaslanika guvernera Hrvoja Kenfelja.

Zahvalnice su primili bivši predsjed-
nici, a centralni događaj večeri, koja je 
protekla u iznimno ugodnom druženju, 
bio je pregled povijesti splitskog kluba u 
nadahnutom izlaganju jednog aktivnog 
osnivača kluba Pere Perišića. Bila je to 
prigoda da se kronološki, uz navođenje 
niza imena, anegdota, događaja i nada-
sve brojnih humanitarnih akcija, evocira 
bogati klupski život i doprinos jednog od 
najboljih klubova u distriktu, kluba koji 
je u četvrt stoljeća uspio spojiti aktivno 
služenje zajednici s ugodnim međusob-
nim druženjima. Niz afirmiranih novo-
primljenih članova u posljednjih nekoli-
ko godina predstavlja jamstvo da će tako 
biti i u godinama koje dolaze.

Konačno, kao šlag na slavljeničkoj 
torti, uslijedio je koncert Djeca moraju 
imati budućnost, organiziran zajedničkim 
naporom Rotary kluba Split i Glazbene 
škole Josipa Hatzea. Na velikoj pozor-
nici HNK-a Split u atmosferi punoj do-
brih vibracija na sceni i u gledalištu na-
stupili su dječji zborovi Do-Re-Mi i Coro-
na, Puhački orkestar Hatze Brass To Go, 
Željan Radman i Zvonimir Stipičić Miš, 
Anja Šovagović Despot i Lorena Bučan, 
Jole i Tedi Spalato, Gordan Tudor i broj-
ni drugi, izvodeći pjesme za djecu Jerka 
Rošina, uz aplauz djece, roditelja, baka 
i djedova. Treba li posebno napominjati 
da će novac prikupljen od prodaje ula-
znica poslužiti uređenju dječje dnevne 
bolnice KBC-a Split?

Stotinjak splitskih rotarijanaca koji djeluju u tri splitska Rotary 
kluba (RC Split, RC Split PLUS i RC Split Novi) okupili su se na 
zajednički organiziranom susretu u hotelu «Park». Povoda za 

susret je bilo mnogo; od “Proslave 90 godina rotarijanstva u Hrvat-
skoj”, preko predstavljanja završenih projekata usluživanja te pla-
niranja budućih humanitarnih akcija, pa sve do međusobnog bo-
ljeg upoznavanje članova među klubovima. 

U izlaganjima predsjednika klubova posebno je naglašen rast 
članstva u sva tri kluba te sjajne humanitarne akcije koje su nerijet-
ko u prošlosti prelazile milijunske iznose, a redovito su se kretale iz-
među 100-700 tisuća kuna. Cijeli susret je prošao u veselom prija-
teljskom tonu uz zajedničku milenijsku fotografiju na kraju susreta 
povodom 90 godina rotarijanstva u Hrvatskoj te 88 godina rotari-
janstva u Splitu.

Susret splitskih 
rotarijanaca
Povodom nedavne proslave 90 godina 
rotarijanstva u Hrvatskoj, tri splitska Rotary 
kluba okupila su se 15. travnja 2019. kako bi 
zajednički proslavili jubilarnu godišnjicu 
rotarijanskog služenja u Hrvatskoj
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D istrikt 1913 u prosincu 2018. po-
stao je bogatiji za novi 56. klub, 
Rotary klub Zagreb Passport 

Croatia s osnivačkim timom od 24 ro-
tarijanke i rotarijanca. Klub je uteme-
ljen na tragu preporuka RI-ja o potrebi 
organizacijske fleksibilnosti u Rotaryju 
koja uključuje i nove oblike djelovanja 
klubova. Među prvima smo u svijetu ko-
ji su implementirali model Rotary Pa-
ssport kluba. Kum je kluba Damir Ske-
lin iz RC-a Split Plus, koji je posao oko 
okupljanja članova, osnutka i registraci-
je kluba završio u roku kraćem od četiri 
mjeseca. Ceremonija uručivanja osni-
vačke povelje kluba odvijala se u okvi-
ru Distriktne konferencije u Puli, od 10. 
do 12. svibnja 2019. Klub čini više od 
50 % nekadašnjih članova Rotaryja, a 
nadopunjen je novim prijateljicama i 
prijateljima čiji je posao i život privre-
meno većinom vezan uz prebivališta 
izvan Hrvatske. Osnivanje ovog kluba 
ima i posebnu težinu stoga što je kao 
prvi europski Rotary Passport klub, na-
šem Distriktu 1913 dao dodatan značaj 
te nas u rotarijanskoj zajednici promo-
virao kao distrikt koji dosljedno slijedi i 
implementira nove strateške smjernice 
Rotary Internationala. Veliku operativ-
nu potporu u osnivanju klub je dobio i 
od aktualnog guvernera Distrikta 1913 
Darka Tipurića.

Članovi RC-a Zagreb Passport Cro-
atia prisustvuju sastancima drugih klu-
bova u Hrvatskoj i svijetu, pomažu u nji-
hovim projektima služenja i prikuplja-
nju sredstava te rade sve ono što rade i 
drugi rotarijanci. Ovakav klub savršeno 

je rješenje za osobe koji žele biti rotari-
janci, ali zbog raznih okolnosti nemaju 
mogućnost sudjelovanja na redovitim 
sastancima te su zbog takvih ili drugih 
ograničenja napustili klub čiji su nekad 
bili članovi. 

Klub je namijenjen ne samo bivšim 
članovima Rotaryja nego i mladima te 
drugima koji smatraju da tradicionalni 
klub ne odgovara njihovu životu, a žele 
lokalno i globalno promijeniti svoju za-
jednicu na način koji odgovara njiho-
vu vremenu, talentu i financijama, kao i 
obiteljskim, poslovnim i životnim obve-
zama. Punopravni su članovi Rotaryja, s 
istim privilegijama i pravima kao i rota-
rijanci koji su članovi tradicionalnih klu-
bova. Prvi ovakav klub osnovan je u Sa-
cramentu u Kaliforniji (D5180) 1. svib-

nja 2015. Rotary klub Zagreb Passport 
Hrvatska svake godine održava samo 
nekoliko klasičnih sastanaka. Češći sa-
stanci obavljaju se elektronički, putem 
videopoziva ili telekonferencija, slično 
kao kod E-klubova. To je u skladu s od-
lukom koju je 2016. donio Council on 
Legislation o uklanjanju ograničenja na-
čina na koji Rotary klubovi realiziraju 
svoje aktivnosti te zaključkom da kva-
liteta kluba nije uvjetovana samo po-
hađanjem sastanaka. Umjesto tjednih 
sastanaka, članovi se potiču na sudje-
lovanje u humanitarnim aktivnostima 
u drugim Rotary klubovima u Distriktu 
1913 ili bilo kojem drugom Rotary klubu 
na svijetu, pohađajući njihove sastan-
ke i pomažući im u realizaciji projeka-
ta. Drugim riječima, članstvo u klubu 
omogućuje članovima „putovnicu” da 
posjete bilo koji Rotary klubu u svijetu 
i u njemu djeluju kada i gdje najbolje 
odgovara njima i njihovim obiteljima. 
Osim toga, RC Zagreb Passport Croa-
tia potiče sudjelovanje u programima 
Rotary zaklade. 

Aktivnosti članova mjere se kroz sva-
kih doniranih 25 USD, sate angažmana 
na volonterskim aktivnostima Rotaryja, 
zatim sudjelovanje na svakom sastanku 
bilo kojeg Rotary kluba, prisustvova-
nje na konferenciji Distrikta 1913, pri-
sustvovanje konvenciji Rotary Interna-
tionala, ali i sate svojeg vremena prove-
dene na različitima projektima raznih 
Rotary klubova ili na aktivnostima i do-
gađajima u Distriktu 1913. Članovi ima-
ju istu obvezu plaćanja članarine Rotary 
Internationalu i Distriktu 1913.

�� Predsjednik: Boris Ninić
�� Tajnik: Hrvoje Novak
�� Predsjednik elect: Srećko Radnić 
�� Rizničar: Branko Kučan
�� Membership chair: Nela Bučević
�� Rotary foundation chair:  
Darko Stipaničev

�� Članovi: Ivan Ojdanić, Nikola Vidak, 
Tomislav Divić, Dalibor Brnos, Do-
minik Vuletić, Mišel Rojnić, Mario 
Bazina, Orjena Žaja, Ivan Pandure-
vić, Emil Šverko, Goran Buić, Ro-
bert Plejić, Dražen Pros, Ana Mavar, 
Jasmina Macan Soldatić, Ljiljana 
Vinković, Jasmina Obhođaš.

Osnivački tim Rotary klub 
Zagreb Passport Croatia

Rotary klub Zagreb Passport Croatia
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U ovoj rotarijanskoj godini osno-
van je i satelitski klub Rotary klu-

ba Dubrovnik, ali do zaključenja ovog 
broja Rotary magazina nismo uspjeli 
od njih dobili najavni tekst i fotogra-
fije. Riječ je o mješovitom klubu koji 
uglavnom čine mladi koji su svoja pr-
va iskustva stjecali u Rotaract klubu 
Dubrovnik.

NOVI ROTARY KLUBOVI DISTRIKTA 1913

Rotary klub 
Zagreb  
City 1850

RC Zagreb City 1850 osnovan je u ožuj-
ku 2019. godine te je 57. klub Distrik-

ta 1913. Prvi predsjednik kluba višego-
dišnji je rotarijanac Patrik Šegota, dok 
je prvi tajnik dugogodišnji rotaraktovac 
Petar Gregurić. Klub čini 28 prijateljica i 
prijatelja osobito ponosnih na iznadpro-
sječan udio žena i mladih u klubu. Mnogi 
se pitaju što znači 1850 u nazivu. Riječ 
je o godini kada su se dotadašnja naselja 
Kaptol i Gradec ujedinila u grad Zagreb.

Rotary klub 
Rijeka 
Novi val
Rijeka je u 2019. godini dobila no-

vi Rotary klub, trećeg člana obite-
lji – RC Rijeka Novi Val. Riječ je o naj-
mlađem (pedeset i osmom) klubu našeg 
Distrikta 1913, kako po prosjeku godina 
članica i članova (27 godina) tako i po 
datumu osnutka (6. ožujka 2019. – 90. 
obljetnica rotarijanske povijesti u Hr-
vatskoj). Ambiciozni, simpatični mladi 
ljudi koji su uspješno zaplovili u svo-
je karijere u kojima već ostvaruju upe-
čatljive rezultate i uspjehe, koji svojom 
svježinom žele pridonijeti rotarijanskoj 
zajednici na najbolji mogući način – ne-
sebičnim pomaganjem, promicanjem 
visokih etičkih načela, širenjem dobre 
volje, mira i razumijevanja te djelova-
njem u cilju općeg dobra.

Rotary klub  
Zagreb 
Medveščak

RC Zagreb Medveščak osnovan je u 
travnju 2019. godine. Prvi pred-

sjednik kluba Davor Štern i tajnik Zo-
ran Ćurković ugledni su rotarijanci sa 
zavidnim rezultatima u humanitarnom i 
društvenom angažmanu. Osnivački tim 
kluba čine 23 prijateljice i prijatelja ra-
zličitih generacija i profesija, s posla-
njem služenja zajednici i njegovanja pri-
jateljstva. Član kluba je i Darko Tipurić, 
guverner Distrikta 1913. Klub želi pri-
mjerom pokazivati koliko možemo bi-
ti ujedinjeni uza sve različitosti i osob-
nosti, budući da je prijateljstvo osnova 
djelovanja RC-a Zagreb Medveščak: ne-
iscrpna snaga koja omogućuje ostvari-
vanje plemenitih ciljeva i čvrsto pove-
zuje članove.

Rotary klub 
Zagreb Ilica

Rotary klub Zagreb Ilica osnovan je 
u svibnju 2019. kao klub profesio-

nalca različitih profesija i  ima 24 člana. 
Klub ima zajednički cilj - promicanje 
dobre volje, prijateljstva i međusobno 
povezivanje u svrhu pružanja konkretne 
pomoći zajednici. Smatramo da naš klub 
ima dovoljno iskustva, znanja i resursa 
kako bismo mogli pomoći u ostvariva-
nju ciljeva Rotaryja te na najbolji način 
predstaviti sebe i ideju rotarijanstva.

Satelitski klub 
Rotary kluba 
Dubrovnik

Prvi predsjednik kluba Davor Štern
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Gotovo 500 rotarijanaca okupilo se 
od 10. do 12. svibnja u Puli, gra-
du koji je bio domaćin ovogodiš-

nje Distriktne konferencije. Posebna 
čast bila je ugostiti Johna Germa, biv-
šeg predsjednika Rotary Internationala 
i sadašnjeg povjerenika Rotary zaklade 
(The Rotary Foundation), kojem je pri-
pala čast pozdravnim govorom otvoriti 
Distriktnu konferenciju.

„Budite pouzdani, vjerodostojni i po-
vjerljivi. Nastavimo biti inspiracija kako 
bismo poboljšali svoju zajednicu i Ro-
tary”, izjavio je John Germ, koji je u Pulu 
stigao u društvu supruge Judy. Guverner 
Distrikta 1913 Darko Tipurić u svojem 
je govoru istaknuo da smo distrikt koji 
se može pohvaliti odličnim rezultatima. 
Naime, u ovoj je rotarijanskoj godini za-
bilježen rast od gotovo 13 posto po pita-
nju broja članova.

„Nismo na globalnom prosjeku po 
pitanju udjela ženskih članica (20,41 %) 

Ugodno s korisnim: Distriktna konferencija 
u Puli okupila gotovo 500 rotarijanaca

i članova mlađih od 40 godina (18,91 %), 
ali smo na dobrom putu. Od ove godine 
možemo se pohvaliti s pet novih klubo-
va, a raznolikost mora biti temelj našeg 
djelovanja”, rekao je Darko Tipurić.

Kristina Ribičić, DRR u rotarijanskoj 
godini 2018./2019., predstavila je pozi-
tivne rezultate kada su u pitanju hrvatski 
Rotaract klubovi. Njihovi su članovi u 
sklopu Konferencije održali svoju skup-
štinu u sklopu koje su za funkciju DRR 
electa 2019./2020. izabrali Moniku Tr-
kulju iz Rotaract kluba Slavonski Brod.

Nenad Bakić svim je okupljenima 
predstavio središnji distriktni projekt 
„STEM revolucija – razredna nastava” 
koji ima cilj u niže razrede osnovne škole 
uvesti digitalnu pismenost i programira-

nje uz pomoć micro:bita. Pilot-projekt 
financirali su Institut za razvoj i inova-
tivnost mladih – IRIM te Rotary klubo-
vi Zagreb Centar i Sljeme te se provodi 
u 58 škola u istočnoj Slavoniji. Kada se 
razvije, ovaj hvalevrijedan projekt učinit 
će Hrvatsku prvom zemljom Europske 
unije koja ima obrazovanje iz područja 
kodiranja od 1. do 6. razreda.

Ljiljana Trstenjak održala je preda-
vanje „Mladi i žene u Rotaryju”, Tomi-
slav Maravić informirao je o usvojenim 
promjenama na skupu Council on Legi-
slation koji se održao u travnju ove godi-
ne, a Ana Zovko i Leo Radeljak zanimlji-
vim su izlaganjem „Kako dobiti global 
grant za klupski projekt – od ideje do 
realizacije” pobudili interes svih okuplje-
nih za ovu temu. Na samom kraju služ-
benog dijela konferencije Adam Djanić 
objasnio je „Kako postati uspješan i vi-
brantan Rotary klub”, a istaknutim poje-
dincima i klubovima dodijeljena su pri-

Distrikt 1913
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znanja za poseban doprinos radu cijelog 
Distrikta 1913. Sudionici konferencije 
boravak u Puli sasvim će sigurno pam-
titi po izletu u pulsku Arenu, gdje su, 
odjeveni u prigodne rotarijanske majice, 
sudjelovali u snimanju milenijske foto-
grafije i videa.

Ovaj inspirativan, poučan i zaba-
van vikend zaokružen je gala večerom 
u sklopu koje je održan i sam čin pri-
mopredaje guvernerskog lanca iz ruku 
Darka Tipurića Danijelu Joziću, koji će 
voditi Distrikt 1913 u rotarijanskoj go-
dini 2019./2020.

„Budite pouzdani, vjerodostojni i povjer-
ljivi. Nastavimo biti inspiracija kako bismo 
poboljšali svoju zajednicu i Rotary”, 
poručio je okupljenima Johna Germa, biv-
ši predsjednika RI i sadašnji povjerenika 
Rotary zaklade (TRF) 

Primopredaja gu-
vernerskog lanca 
iz ruku Darka Ti-

purića Danijelu Jo-
ziću, koji će voditi 
Distrikt 1913 u ro-
tarijanskoj godini 

2019./2020.

Snimanju milenij-
ske fotografije i vi-
dea Distrikta 1913 

u pulskoj Areni

DISTRIKTNA KONFERENCIJA - PULA 2019.

Ugodno s korisnim: Distriktna konferencija 
u Puli okupila gotovo 500 rotarijanaca

Sarah Srdar Žiljak




